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Bk (£ BEE) Xime EL6= 3250 m
MEXGLY EOFES hg= 110 m (L. &/ &EIEhg=0.30mET3)
r-ronOE hg2= 250 m
HES EL4A= 2840 m
FEiItE H1= 292 m
I RS (RWE02MmEESD) ELT'=EtE&EIEZELI+020= 3500 + 020 = 3520 m
N 2= B9 BE K i 5 EL6= 3250 m
EAS(ERLEES) EL10= 3140 m
FHEE KL HWL= 3400 m
BEARRNZENE B= 250 m
BEARRZES H= 250 m
TREOSS h=EL6—EL10= 3250 — 3140 = 110 m
- BE
=R Dk . hgl=(2-H+0.20) — (EL6—EL4)= ( 2 x 250 + 020 ) —( 3250 — 2840 ) = 1100 m > BRME= 030 m OK
BUESETS  : H=EL4+2-H+090= 2840 +2 x 250 + 090 = 3430 m < BB TFTZ= 3482 m OK
CHEEKGHWL) = 3400 m < BHETS= 3482 m OK

X inE D HEERS (RME02mEST)ELI'= 3520 m < BEHXiEE= 3542 m OK
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‘10 b2 2.500 t1 0.600 B 2.650
b3 1.200 t2 0.650 B1 7.200
bd 0.800 t3 0.000 H1 2.920
b5 0.400 t4 0.400 h2 0.150
b6 0.750 t5 0.250 h3 0.150
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1) B{IAEEE=E - MEEAMOKE
- BV o) —b Ye= 2450 KN/m’ HEF-21 D EEE
2) fE FIEr-22 . BEFHEREREH5C
- EREqw=5F A Ewu X FHEEFhu= 350 KN/m® x 100 = 350 KN/m? FEF-23 . BRHEREERRE-15C
(REHEEHEu= 100 m) FE-24 - BE+EFE
- BRE wp= 300  KN/m? FIEN—-A5 D EEEEERERESC
- - B E (BERK) wg= 2322 KN FIET-26 BB+ RARNE+EERNE-15C
- FFA%EE wm=  3.60 KN FEL-AT7 ;MRS
- BEBRAGE+HE) Fuh-KIMARHTY) Rd+l= 639 KN/& FIET-28 : MR HBEERER5C
- BEER AN GE) (Puh-K VM AR SZTY) Rd= 6.39 KN/&K TIET-29 . HERF+HEERE-15C
- FYYSaVHY—EE wto=  1.838 KN/m - PIEHEA MO ET
wto=t5-b9- yc= 0250 x 0300 x 2450 1.838 KN/m REF-21 . HEF
- RSB KU —FEEZICKBRST RN T-M) P= 2511 KN FIEr-22 BB+ REE
- tBREE wko= 0 KN HTEF-A3 . HhERE
- BRETKEERE kh= 0.20 COI-ATHEAZRD. CNEHBRENEOEIERMTHRLTEROBREHELL. REBEIRKE
- BEEE(LEFH) Ti= 15  °C BHT-ATHARMARDE HEDKRIES IS,
- BEZEAL (TR T2= -15  °C BE.T-A~3BITEHEBEFTEDTI-RIZDOWNTIL, FEICDOWTIEr-A1~3LELEEZRAWNSZE
- HREME SRR £= 100 x1075 ° /C Mo, FBIENEDENEDTZ(FIE NEDRET BN L -OREANSERN T 5,
- AVHY-DYUTRER Ec= 245  x107 KN/m?
- ALV - O FRMLE (MEABSLUENEDHE) n= 15
3) HBEIE
HEF EEHRERE EE+RGE
&% SERIE HE (N/mm?) R SEESIS A (N/mm®) Elp L5 SEESIS 1 EE (N/mm?)
Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al
1.00 8.0 160.0 0.39 1.15 9.2 184.0 0.44 1.25 10.0 200.0 0.48
ERE+RATE+HRERNE HhE Ry hER+HBEERE
% SERIE HE (N/mm?) R SEESIS A (N/mm®) ETp 5 SEESIS N EE (N/mm?)
Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al
1.35 10.8 216.0 0.52 1.50 12.0 300.0 0.58 1.65 13.2 300.0 0.64
¥ 1. HAGARE (BEA:N/mm?)
Oca : aVY)—rDHEMITFERESHE
Osa : HBFHDHFARSIRISHE
Tal : OVY—LDHREAIEHE
4) HBHOMLSY
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BHEs d= 007 m
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Fam

BEHE KR
(GaE S0k )|
EE i P A £10
5 f': <
RE s 7 T Y T zn | e il ~ omL
TS Ae. Am. Ab| m? 0.260 0.320 0.580 0.320 0.680 1578
K& m® 11.369
Gxe.CGxm | m 0.669 0.718 <BEITHLT (EI)
_— Gye.Gym | m 0.256 0.450 yARIZHLT Ami
Gbx m 0.616 xHEIZRHLT )
Gby m 0.301 yARIZRLT x 4 A
= ag| Yo m* | 000915 | 000427 | 001567 | 002430 | 000427 | 002857 BRI
&ﬁﬁ;; t e Ixm | mt 007217 0.08285 Gxe (Am2) Gxm
m* 0.02160 v Y
y
8 |.t9
[5-AvD~F3k])
. ()
Bao >
p— - e—— o EE—— O E—— O — . S O EE—— O EE—— O E— E i
y
I_ I_ I ~ BREEDAEYETE
i
! Gbyy
Ho | b7.|
—x . >
| Hi
hgl .
Y D “F
] i A
hgl
TADES 2620 m v v
- 5—AMiE 3344 m
S VT 6.688 m
- FaAfVOES 1100 m

4-6



= =

FEHER

Ho

P1 P
1PZ P2 T1
| |
s*_lv_lwi LYY_y ¥y so¥ *
I 2. . A . . —
c e
- L6 - L -
I L6 I
. A L7 t L7 P4|-
ihis Pe |2 il
Iy | |
i P5 hgl P7 | P5 |
Ay s Y F
T e e
Bo ‘L Bo .
- e »
- Bo’ >
(FIEF-R1:HE)
Wi=  51.606 KN/m? L1= 1550 m
P1= 12.555 KN L2= 1180 m
pP2= 6.390 KN L3= 0897 m
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(FTEF-24: B+ RARE)
Wi=  51.606 KN/m? L1= 1550 m
w2= 3.600 KN/m? L2= 1180 m
P1= 12.555 KN L3= 0897 m
pP2= 6.390 KN L4= 2754 m
P3= 4770 KN L5= 0590 m
P4= 14.210 KN L6= 0897 m
P5= 16.048 KN L7= 2447 m
P6= 16.660 KN
P71= 18.498 KN
Bo= 3344 m
Ho= 2620 m
Bo'= 6.688 m
F-25 : BR+RBRFRE+HBERNE (15" )
h-26 : BEH+ERE+HERERE(15 )
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(RTEF—A7: hEM)
Wi= 51606 KN/m? P1= 12.555 KN L1= 1550 m
W3= 2842 KN/m? pP2= 6.390 KN L2= 1180 m
W4= 3.332  KN/m? P4= 14210 KN L3= 0897 m
W5= 0.368 KN/m? P5= 16.048 KN L4= 2754 m
W6= 2593  KN/m? P6= 16.660 KN L5= 0590 m
W7= 2225 KN/m? P7= 18.498 KN L6= 0897 m
Bo= 3344 m P8=  30.554 KN L7= 2447 m
Ho= 2620 m
Bo'= 6.688 m
hgl= 1100 m
h-28 . MIERFFHRERE(+15° )
h-29 : HER+EERES )
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HEHHAERR
[(MR#EEAROHE DO ERE]
(RRETEADEE)
- . -1 k-2 F-23 k-4 k-5 -6
M(KN-m)[ S(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) [ N(KN) [M(KN-m)| SC(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN) [M(KN-m)[ SCKN) | N(KN) [M(KN-m)[ S(KN) [ N(KN)
BrEmAhDEtEIE| 27345 | 15656 |125.371 | 141,515 | 97.803 | 164.569 | 114.205 | 66.515 | 86.161 | 31.308 | 25.413 |[127.796 | 150.759 | 107.560 | 166.994 | 123.453 | 76.273 | 83.736
pr 3 BB R 1.00 1.00 1.00 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.25 1.25 1.25 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35
EEFOMEE | 27.345 | 15.656 |125.371 | 123.057 | 85.046 |[143.103 | 99.309 | 57.839 | 74.923 | 25046 | 20.330 |102.237 [ 111.673 | 79.674 | 123.699 | 91.447 | 56.499 | 62.027
prEmhostEE| 0000 | 0000 |281573 | 0000 | 0000 [203.177 | 0.000 | 0.000 [359.993 | 14.850 | 13.550 [278.878 | 14.850 | 13.550 |200.482 | 14.850 | 13.550 |357.298
thit EICEA 1.00 1.00 1.00 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.25 1.25 1.25 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35
wEEOMERE | 0000 | 0000 [281.573 | 0000 | 0000 |[176.676 | 0.000 | 0000 |313.037 | 11.880 | 10.840 |223.102 | 11.000 | 10.037 | 148.505 | 11.000 | 10.037 |264.665
BrEmAhDEtEE| 117.951 | 73.655 | 15.656 | 114.731 [ 125.317 | 97.803 | 117.361 | 157.161 | 66.515 | 77.802 | 120.376 | 20.100 | 118.693 | 127.742 | 98.128 | 121.508 | 159.586 | 62.071
BHEse Ef=TE% 1.00 1.00 1.00 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.25 1.25 1.25 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35
EEFOMEE | 117.951 | 73.655 | 15.656 | 99.766 | 108.971 | 85.046 | 102.053 | 136.662 | 57.839 | 62.242 | 96.301 | 16.080 | 87.921 | 94.624 | 72.687 | 90.006 |118.212 | 45.979
i R 721 728 729 (HEr-ZADHE)
M(KN-m)[ S(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) [ N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN) N .
BrE A DETEE| 47.302 | 40.560 | 137.176 | 171.984 | 122.707 | 176.374 | 144.033 | 89.602 | 74.306 RE e BEELI
i3 BB R 1.50 1.50 1.50 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 =1 HEF
EEFOMEE | 31.535 | 27.040 | 91.451 |104.233 | 74.368 | 106.893 | 87.293 | 54.304 | 45.034 -2 HEF+BERE (+15°C)
prEm A DEtEE| 54771 | 42.444 | 281623 | 54.771 | 42.444 [203.227 | 54.771 | 42.444 |360.043 -3 EEHRERE(-15°C)
it TR 1.50 1.50 1.50 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 F—24 EH+EAEE
HEOMEE | 36514 | 28.296 |187.749 | 33.195 | 25.724 | 123.168 | 33.195 | 25.724 |218.208 =25 HE+ AR E+HRERE(+15°C)
BrE A DEtEIE| 93.229 [ 129.806 | 30.974 | 134.686 [ 137.122 [ 112.813 | 136.935 | 169.016 | 82.059 —26 EE+RAEE+BEERNE(-15°C)
BIEE B RE 1.50 1.50 1.50 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 =27 Hh R
EEFOMEE | 62.153 | 86.537 | 20.649 | 81.628 | 83.104 | 68.372 | 82.991 |102.434 | 49.733 k-8 =R+ B ERIE (+15°C)
X 1. ROLRISFHEE. PERIIFBCHAEOEIEZRE, TEE -9 HhER+BERE(-15°C)

HRIGNEOEIERBTRLU-EROBREE.
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REHEHEEHER

(IS HEOREFICAVSERFE N DM HIER]

H &R Wi 1 DR K{E (8 WrE D DRAME (GhER) |WEAHORXE GREHIREAH)
MKN-m)[ S(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) [ N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN)

HEEROHBREE 123.057 | 85.046 | 143.103 | 104.233 | 74.368 | 106.893 | 123.057 | 85.046 | 143.103

P HRICHEDOEERE]| 1.15 1.15 1.15 1.65 1.65 1.65 1.15 1.15 1.15
ERETERE A 141.515 | 97.803 | 164.569 | 171.984 | 122.707 | 176.374 | 141.520 | 97.800 | 164.569

h—-25&5 =22 | 5-22 | H-22 | 4—28 | #—x8 | #-A8 | #-22 | 4-22 | #-R2
HEROHBREE 11.880 | 10.840 [223.102 | 36.514 | 28.296 |187.749 | 36.514 | 28.296 | 187.749

i HRICHEDEERE| 1.25 1.25 1.25 1.50 1.50 1.50 1.50 1.50 1.50
ERETEIE A 14.850 | 13.550 | 278.878 | 54.771 | 42.444 |281.623 | 54.770 | 42.440 |281.623

h-2&S =24 | 5-24 | =24 | 5-27 | 527 | =271 | 527 | 4-27 | #-a7
EROHBREE 117.951 [ 136.662 | 15.656 | 82.991 |102.434 | 49.733 | 117.951 | 136.662 | 15.656

YN HRISNEDRIEZE| 1.00 1.15 1.00 1.65 1.65 1.65 1.00 1.15 1.00
e ERETEIE 117.951 | 157.161 | 15.656 | 136.935 | 169.016 | 82.059 | 117.951 | 157.161 | 15.656
h-2&S =21 | #-23 | #=21 | 5=29 | #-29 | 4-29 | #-&1 | #-R3 | 4#-2l

(IS NEDHREICAVSRETME N DRE)

ait | mEh-z WE N DERBRERE ERETERE A _ SERRS B (N/mm?) e
M(KN-m)| S(KN) | N(KN) [MKN-m)[ S(KN) [ N(KN) |ZIi&%%k| oca Osa T al
h—-22 |123.057 | 85.046 |143.103 [ 123.057 | 85.046 |143.103 | 1.15 9.2 184.0 0.44 Mmax
I h—22 |123.057 | 85.046 |143.103 | 123.057 | 85.046 |143.103 | 1.15 9.2 184.0 0.44 Smax
h—-22 |123.057 | 85.046 |143.103 | 123.057 | 85.046 | 143.103 [ 1.15 9.2 184.0 0.44 Mmax D #l 13
k-7 36.514 | 28.296 |187.749 | 54.771 | 42.444 | 281623 | 150 12.0 300.0 0.58 Mmax
i h=27 36.514 | 28.296 |187.749 | 54.771 | 42.444 |281.623 | 150 12.0 300.0 0.58 Smax
F=27 36.514 | 28.296 | 187.749 | 54.771 | 42.444 | 281623 | 150 12.0 300.0 0.58 Mmax D #li 11
h—21 | 117.951 | 73.655 | 15656 [117.951 | 73.655 | 15.656 1.00 8.0 160.0 0.39 Mmax
BEse #-23 |102.053 | 136.662 | 57.839 | 117.361 | 157.161 | 66.515 1.15 9.2 184.0 0.44 Smax
k=21 | 117.951 | 73.655 | 15.656 |117.951 | 73.655 | 15.656 1.00 8.0 160.0 0.39 Mmax D ¥l 13

ISHEDBEFICHAV 2dMEDE AR A)

2dDE ABT =E SIS 1 EE (N/mm?
il R A e e e s
Ak F—22 97.803 1.15 9.2 184.0 0.44
i —29 39.126 1.50 13.2 300.0 0.64
BEe -3 83.514 1.15 9.2 184.0 0.44
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HHHAERR
[FA#EA RO ERE ]
- AR ERA (B HEEET D) I =22 1 ( EB+EEREHISC) ) --- BHBREEOHITFET-AIMEK
- hAEERA (B HEEET S) T 5=27 ] ( =R ) - BEREBREEOMTE-AMRKX
- BRESEM EHEEELGL) T A1 ] ( W ) - BEBREEOHMTFE-IIMEREX
T h=23 | ( EE+EERE-ISC) ) - ERGAEEOTAMAONIRKX
(i AE B D ER EH IR E 1 D 2 ER) (AT E D 24461 B D ERETIE 1 D HER)
B (FE—AUMM (KN-m) HAMHS (KN) EhIN(KN) RIS A E (N/mm?) HAMHS (KN) SRS HE (N/mm?)
—_ k4 2. = — _g E3
FET2 | BN e aEFEA| BEL |SEEEH| BEE |ARFEA| oca | os | a1 | | 22| B I TammEAl oea | osa | cal
24K 1.000 123.057 1.000 85.046 1.000 143.103 92 1840 0.44 2K 1.000 97.803 92 184.0 0.44
h—22 I 0.682 83.925 0.448 38.101 0.448 64.110 h—22 I 0.448 43.816
ERI 0.318 39.132 0.552 46.945 0.552 78.993 B Rt a = 1.15 I 0.552 53.987 B R o = 1.15
(PAEETE O KA E D 2 E) (SPAXMRE D246 B D ERETE 1 D HER)
B IFE—AYMM(KN=m) AW 7S (KN) B FIN(KN) RIS FIE (N/mm?) AW 7S (KN) SRS B (N/mm?)
—_ Evd 2. H — _g E3
R | BN e hEFEA| BEL |SEEEH| BEE |ARFEA| oca | os | a1 | | 22| B e Tamm@EAl oea | osa | cal
24K 1.000 54.771 1.000 42.444 1.000 42.444 120 3000 058 2(K 1.000 39.126 132 2000 0.64
=27 I 0.851 46.610 0.529 22.453 0.529 22.453 h—29 I 0.529 20.698
eI 0.149 8.161 0.471 19.991 0.471 19.991 B Rt a = 1.50 ERI 0.471 18.428 B R o = 1.50
(BEEOREIEA) X HEF-A9 O HERHEEREGS )
| EFE=AVIM HAB S (KN) 2SI 1 EE (N/mm®)
FETA | (kNem) e 20| BNKN) EEE] gca | osa [ T
=21 117.951 73.655 15.656 1.00 8.0 160.0 0.39
h—23 117.361 157.161 83.514 66.515 1.15 9.2 184.0 0.44
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(FisxEA R OETEHRE] B (FE—AUh (FTET-23)

BHIFE-AV (FRIET—AT)

BRIFE—AV (FRTET—A1) BRIFE-AV (FRTET—A2)

\ / N . /|

N——

N

AN

N

N

™

([

N2

AW (FET-21)

A (RmEF-A1)

HAM S (FIET—22)

N

A (RmEF-22)

AW (FET-23)

N

N

AN

AT (R ET-AT)

N

A (ET-23)

L
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R ESE
[FREAROEHEDRE] - BEAADLERBK, COFE
D I EHEEETD) @ I EHEEETSD)
FE F-R2 FERE . BE+HEBEERE(+15C) - HE F-R2 FERE . BEHEBEERE(+15C)
- BAFDREE D 22 x 2 K —As= 3871 x 2 = 7742 - BREHEOREME - D 16 x 4 K —As= 1986 x 4 = 7944 pp?
- EHMGREAREOHEIZAVSK, COEH (RK1T75tH) - BHEGREARBOFEIZAVSK, COHEE (R1T5tHE)
R e I e B o comee| s | g | we [ H L REE
0.255 | 2.10988 | 2.01397 x 0.250 | 1.26457 | 1.23847 x
0.256 | 2.05214 | 2.01397 x 0.251 | 1.24014 | 1.23847 x
0.257 | 1.99776 | 2.01397 @) 0257 | 0044 | 0257 | 0.044 0.252 | 1.21683 | 1.23847 @) 0252 | 0053 | 0252 | 0.053
- BhEOKRE - HEORE
W) -+ DT EREIGHE  oc= 5.6 N/mm? < Oca= 92 OK W -FOBIFESEENE  oc= 4.7 N/mm? < Oca= 92 N/mm? *** OK
BB D5I5RIS S E : os= 1825 N/mm?> < oOsa= 1840 N/mm’ "+ OK BB DBIRIENE : os= 12563 N/mm? < 0Osa= 1840 N/mm? "'+ OK
W) -+ DEABRE I E cTtm= 021 N/mm? < Tal= 044 oK W) -+ DEABREIE s Tm= 024 N/mm? < rTal= 044 N/mm? -+ OK
- HWEHHEORE - HESREDRE
(ocDRITEE) (ocDRITEE)
CCOR| sw | BmiE| we CCOR swie | Bmie| we
43 -18.005 0 x 7.6 -58.950 0 x
4.4 -1.620 0 x 7.7 -28.992 0 X
45 15.364 0 (@) 7.8 1.716 0 O
D 25 x 3 &KX —As= 5067 X 3 = 15201 mm? > Asi= 13182 mm?:-+ OK D 25 X 4 K —As= 5067 X 4 = 20268 mm? > Asi= 18459 mm? ---
- ERARDRTE - BRARDRTE
& N EDRATROSNIEL/H D 22 x 2 K —As= 7742 & N EDREATROONI-EH :D 16 x 4 K —As= 7944 mn’
WEHFEDRITTROLONES D 256 x 3 X —As= 15201 DEHFEDRIATROON-EE D 25 x 4 K —As= 20268 mm?
HIDHHE D 25 I DHHE D 25
MARDOHBEHE D 19 HARAOREHRHELY) WAMOBGE D 25 HEAROETRE)
B DRTE D 25 x 3 AKX —As= 5067 x 3 = 1520.1 BLAR DR TE D 25 x 4 K —As= 5067 x 4 = 20268 mm?
> Asl= 13182 mm? -+~ > Asl= 18459 mm? OK




HEHER

% At
@ I EHEBEETD)
HE 4-R7 FERKE . R
- BEEF DR EE «D 13 x 2 K —As= 1267 x 2 = 2534 mqm?
- EHRHEAREOHEIZANSK, COEH (R1TEHE)
comee| o | g | we [ fE L REE
0.000 |-0.26889| 2.30655 O
0.001 [-0.26947| 2.30655 @)
0.002 [-0.27012| 2.30655 @) 0.002 | -5.228 | 0002 | -5.228
s IBHEORE
WH)-rDBITFEMEIGAE : oc= 00 N/mm? < Oca= 120 N/mm? *** OK
HEDEIRIS N E © Os= 0.0 N/mm? < osa= 3000 N/mm? *** OK
WH)-FDBABEAE Tm= 007 N/mm? < Tal= 064 N/mm? -+ OK
- LWEHSHEORE
(ocDRITEIH)
CCOR stmm | mmiE| w2
2.0 -15.245 0 x
2.1 -2.989 0 x
2.2 9.987 0 @)
D 16 X 2 A —As= 1986 x 2 = 3972 mm? > Asl= 2548 mm2--+ OK
- EFRDRE
[ENEDRETROSNIZE /R D 13 x 2 K —As= 2534 mm?
DEHFEODRITROONTESE D 16 x 2 X —As= 3972 mm?
I OKHE D 13
WHRAOHSGE D 22 HARAOREHRHELY)
BL AR DIRTE D 22 x 2 K —As= 3871 x 2 = 7742 o’
> Asl= 2548 qm?--- OK

@

OK
OK
OK

2 iau

FiE I (EHEEET D)
BE F-R7 FERKE . R
- BEEF DR EE D 13 x 4 K —As= 1267 x 4 = 5068 mm?
- EHRHGEAMEOHEIZAVNSK, COEH (R1T5E)
comee| o | g | ne [ fE L REE
0.224 | 1.04674 | 1.02059 X
0.225 | 1.03065 | 1.02059 x
0.226 | 1.0152 | 1.02059 [@) 0226 | 0056 | 0226 | 0.056
C I AEORE
W) -rDOBIFESEENE  oc= 1.1 N/mm? < 0Oca= 120 N/mm? ***
HADSIRISNE cos= 346 N/mm? < 0Osa= 3000 N/mm? **"
Y-t DB ABRIE T E s Ttm= 008 N/mm?® < rTal= 064 N/mm® """
- HESHEORE
(ocDRAITEHE)
OB stmm | mmE| w2
45 -47.599 0 X
46 -20.192 0 x
47 8.067 0 @)
D 13 x 4 X —As= 1267 Xx 4 = 5068 mm? > Asl= 3324 mm
- ERRDRE
IS NEDRETROONIZEH D 18 x 4 K —As= 5068 mm?
DEHHEORETROONES D 18 x 4 X —As= 5068 mm?
I OBREHE D 22
HWARMOBGRE D 22 MAMORLEHRHGELY)
ERRRDIRTE D 22 x 4 K —As= 3871 x 4 = 15484 mm?
> Asl= 3324 mm?--+ OK

OK




HFEHERE

BX @A
® RS EHEBEELEL) [P AROREICKSEGE]
- WE 71 FERKE . B
- BEHROIREE D 19 x 6 KX —As= 285 x 6 = 1719 mn’ (UFHE) ()
- S AEDOEE D 25 x 3 &K D 22 x 2 &K
WY -+ DT EREIGAE - oc= 29 N/mm? < Oca= 8.0 N/mm? ==+ OK
A DEIERIE HE : os= 1400 N/mm? < osa= 1600 N/mm? *-+ OK ¥ .
WH-PDEABIEAE  : tm= 013 N/mm? < Tal= 044 N/mm? '+ OK As i S i As O 5 ‘ As’
. Mx%ﬁ%an;ﬂ)f;ﬁﬂ I L= E
(0 DFRATEHE) v o/ o el
occnfr| - = . o
oiE ETHEE BiEE | #R X .
3.2 -11.410 0 x H I
33 ~0.853 0 x GES T2 1
34 10.201 0 [@) 23 I
As As As’
D 19 x 6 &x —As= 2865 Xx 6 = 17190 mm? > Asl= 16352 mm2-:-+ OK i el ¥ @l /
IS NWEDRETROONI-EHR :D 19 X 6 &X —As= 17190 mm? [}
DEHFEDRITROONTES D 19 x 6 X —As= 17190 mm? AssAs= D 25 x 4 K AssAs= D 22 x 4 K
BRI DR TE D 19 x 6 X —As= 2865 Xx 6 = 17190 mm?
> Asl= 16352 mm?--+ OK d : HEBONRY d= 012 m d : HBEHOHNRY d= 012
(B1EH)
 BRESOFYNE
As=As'=
D19 x 6 &
d : HBEHONRY d= 007




FA4E FAREDERE
FEHHAEREER
[FItEtEA RO BE D LG hERFDEED]
REHER# I3 FET-2 h—22 RS BN i TIET-R h—27 BEe FET-R -1
e | e g HEF+BERE (+15°C) HhE EEREEORITE-AMDRX
EH ®"E| H4& =
21 #1 B BT BhE
FrR{E FHEE BE | F5E FHEE BE | F5E FHEE BE | F5E FHEE BE SR {E FHEE BE
B IFE-AVb M KN*m 83.925 39.132 46.610 8.161 — 117.951 —
‘AN S KN 43.816 53.987 20.698 18.428 — 83.514 —
&hh N KN 64.110 78.993 22.453 19.991 — 15.656 —
[5] b m 0.400 0.800 0.400 0.800 — 1.200 —
s h m 0.650 0.400 0.900 0.400 — 0.600 —
MY d m 0.120 0.120 0.120 0.120 — 0.070 —
AME d m 0.530 0.280 0.780 0.280 — 0.530 —
B fn (B3 x RE) D 22 x 2 D 16 x 4 D 13 x 2 D 13 x 4 — D 19 x 6 —
e As om? 7.742 7.944 253.4 506.8 — 17.19 —
AL P 0.00298 0.00248 0.00070 0.00158 — 0.00270 —
fRibE e m 1.309078 0.495386 2075.892 408.234 — —
R K 0.257 0.252 0.002 0.226 — 0.2325 —
" c 0.044 0.053 -5.228 0.056 — —
" i — 0.1224 —
" Lc — —
" Ls — 0.0025 —
WH-IDEBREHAE| oc | N/mm? 9.2 5.6 (@) 9.2 47 (@) 12.0 0.0 (@) 12.0 1.1 (@) 8.0 2.9 O
BADBIERIGAE | os | N/mm?2 | 1840 182.5 O 184.0 125.3 O 300.0 0.0 O 300.0 34.6 (@] 160.0 140.0 O
WH-tDEABIEHE] Tm | N/mm?2 | 044 0.21 e} 0.44 0.24 e} 0.64 0.07 (e} 0.64 0.08 (e} 0.44 0.13 O
HBRLAEOEEEY| o 1.15 1.50 1.00
N e o, | EBAh | BExX A D 25 x 3 D 25 x 4 D 16 x 2 D 13 x 4 D 19 x 6
LEGHEORE =5 om? | 13182 15201 | O 1845.9 20268 | O 254.8 972 [ O 3324 5068 [ O 1635.2 1719.0 [®)
HiE A E DR mm D 19 D 25 D 22 D 22
B AR ETE D 25 x 3 D 25 x 4 D 22 x 2 D 22 x 4 D 19 x 6
X 1. BAMN2dDERET-2
- it HWE 722 (EB+HEEREHS )
- it HE  F-29 (hER+HEBEERE-15 )
- BB HWE 7R3 (EB+HEERE-15°)




F4E P DERE

REHAHERR

(PR ARDTEREE]
(B HEORRICAVNAIREHOEH)
Wi ) (GRiE2A + AL A)
BES-2 N 5 B RE| ghFE—AVh | HAMTAS BET-2
MCKN-m) | (k) [FEFINCKND
18.656 0.000 518.908

=1 HEF 1.00

75.065 36.590 518.908
60.052 29.272 415.126
246.208 99.122 518.908

—A3 #hE R 1.50
7oA LB 164.139 66.081 345.939 O

—22 HEF+REE | 1.25

(EREtErmEm D DES)
BEEE S
mEh-2| ke B (FE— AU (KN = m) AW 7S (KN) B 77 (KN)
= | BEEEAM= 246208 KN-m SBEHETEmAS=  99.122 KN REtETEm AS= 518908 KN
ImAE (24) B (1K) ImAE (22K) B (1K) imAE (2) B (1K)

r-23 | whEm Ml Lt Me fll Lt Mm miELL Se miELL Sm i palad Ne i palad Nm
R 0.6353 | 156.416 | 0.3647 89.792 | 0.6304 | 62.487 0.3696 36.635 | 0.4762 | 247.104 | 0.5238 |271.804

(IS HERHREFICAVSHRETMEA)

REtlE o 2
FEF-Z | K [ HFEAIMKN-m) & ABT S (KN) 71N (KN) BRI J1FE (N/mm’)

A OAR) | FREOR) | HEOR) | PR | HEOR) | FHOKR) |BIEERE] oca Osa T al
7-23 | HERs | 78.208 89.792 31.044 36.635 | 123552 | 271.804 | 150 120 | 3000 | 058




F4E PAREDERE
REHHEERE
@ i EANEEET D) Q@ D ENEEETD)
FE F-A3 FERE . thER FE 7R3 FERE . hEH
- BREEOREE D 16 x 2 A —As= 1986 x 2 = 3972 mm? - REFORERE D 13 x 2 A —As= 1267 x 2 = 2534 mm?
- EHMGREAREOHEIZAVSK, COEH (RK1T75tH) - BHEGREARBOFEIZAVSK, COHEE (R1T5tHE)
comew| 5 | g | wm [t SR comee| s | g | we [ HE L REE
0.311 | 0.53032 | 0.52750 x 0.694 | 0.27570 | 0.27530 x
0.312 | 0.52870 | 0.5275 x 0.695 | 0.27533 | 0.2753 x
0.313 | 0.52710 | 0.5275 @) 0313 | 0142 | 0313 | 0.142 0.696 | 0.27497 | 0.2753 [¢) 0696 | 0352 | 0696 | 0.352
- BhEOKRE - HEORE
WH-rDBRIFEBEHE  oc= 18 N/mm < oca= 120 N/mm? '+ OK WY -rOBRIFERENE : oc= 16 N/mm < oca= 120 N/mm? '+ OK
kDB IEIGNE © Os= 506 N/mm < osa= 3000 pN/mm? *-* OK SRERDBIESHE . Os= 7.0 N/mm < osa= 3000 N/mm? *** OK
-t DB ARSI E cTm= 007 N/mm < ral= 058 N/mm? -+ OK It DB ABRIE 1 E cTm= 008 N/mm < ral= 058 N/mm? -+ OK
- HWEHHEORE - HESREDRE
(o DEITHE) (oc'DFAITETE)
CeOR| sw | BmiE| we CCOR wwie | BmiE| we
3.7 -35.300 0 x 49 -40.146 0 x
3.8 -12.781 0 x 5.0 -10.162 0 x
3.9 10.548 0 @) 5.1 20.694 0 @)
D 19 X 2 &KX —As= 2865 X 2 = 5730 mm? > Asl= 4573 mm?--+ OK D 22 X 2 K —As= 3871 x 2 = 7742 mm > Asl= 7445 qm? -+~
- ERARDRTE - ERARDRTE
& N EDREATROSNI-EL /R :D 16 x 2 KX —As= 3972 mn’ & N EDREATROONI-EH :D 183 x 2 K —As= 2534 mn’
PVESHEORETROONT-ES D 19 x 2 K —As= 5730 mm? DEHFEDRIATROONEE D 22 x 2 K —As= 7742 mm?
BARMOBHE D 25 BARMO#BHmE D 22
ERRRDIRE D 25 x 2 AKX —As= 5067 x 2 = 10134 mm? ERRRDIRTE D 22 x 2 A —As= 3871 x 2 = 7742 mm?
> Asl= 4573 mm?--- OK > Asl= 7445 pm?--- OK
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t2

(4m4E)

D 25 x 2 XK

b3| d

Ydvy

o qg

| mumpmoms

As'=As=

t4

t5 |

D 25 x 2 XK

T (EMmE

t10

A A

b5

Y

-
b3

b4

v

w0/ 18

As'=As= (B%ME)

D 22 x 2 X

9

D 22 x 2 XK
~

1A E DB

FIEMA R OB E AL NEREDEED RE1X)

oem | wsege IhAE R
2 B B g T wee B FEE | AR B
B FE—AUb M KN=m — 78.208 — — 89.792 —
HAEN S KN — 31.244 — — 36.635 —
Pl N KN — 123.552 — — 271.804 —
L] b m — 0.40 — — 0.40 —
as h m — 1.20 — — 1.20 —
mAY d m — 0.12 — — 0.12 —
AE d m — 1.08 — — 1.08 —
Bo iR (BXA % x A% — D 16 x 2 — — D 13 x 2 —
HI=E As om? — 3.972 — — 253.4 —
Skt P — 0.00083 — — 0.00053 —
RbDE e m — 0.632997 — — 330.356000 —
RE K — 0.313 — — 0.696 —
" c — 0.142 — — 0.352 —
" j — — — —
" Lc — — — —
" Ls — — — -
WH-MDIEMEIGIE| oc | N/mm? 12.0 1.8 [e) 12.0 1.6 [e)
BHAHDEERIGAE | 0s | N/mm? 300.0 50.6 [@) 300.0 7.0 [e)
WHI-rDEABIEHAE] Tm [ N/mm? 0.58 0.07 (o) 0.58 0.08 (o)
HRLHNEOEEERYE| o 1.50 1.50
N | FECER 7 x A D 19 x 2 D 22 x 2
BERBE HHE | A | mm? 457.3 573.0 ®) 744.5 7742 | ®)
BEAROEHE mm D 25 D 22
ECRDIRTE D 25 x 2 D 22 x 2
¥ 1. RELEFEEI-2
=21 HEE
k-2 w4 EAE
—23 HhER
2. EELEFRES-2
h—23 HhEH

3. EHOREX. EARAOHBHEMARMOHHEOESERY, REVWHFOHHETRE L,




F45 P DERE

B

BREEHER

(HAEHAROEFTEICALNSFIRRE]
EIAH A RO EICE TSP EL. FERERR (EEDIHR) Mo EBMA VIS EHENERALS,

]
Fﬁﬁi?ﬁ'ﬁ‘tﬁﬁ]@%‘l‘ﬁﬁﬁ\‘t;ﬂb Gh Fr
- o y
o EAMA RO ERS
- +)] vel
F)l (=)
MO —_—— — TR (Y gy
] IiNGYS
EAHAROTERS
L2 Ll
EiAR L= 1550 .
vel=y+h+yg= 1542 + 1100 + 1.813 4455 m
ZClz.
y= 1.542
h= 1.100
yg'= 1.813
(BEHEIA~N VNS E-WE D DEE)
1EH HERS YEFRAIEL2 (m)
1EH Bwe | B |en+aazs] HhE hER |(#n+rAsE| T
ShERE Vv KN | 518.908 518.908 518.908 14.664 14.664
KR E H 36.590 99.122 99.122 14.664 14.664
IFE—Avr | M [KN-m| 75.065 246.208 534.982 14.664 14.664

B Gv4L N
................. b3
D Gxx=b3/2_|
[ b6 _| b7
= e
ENDERIE “"‘ x= 0000 m
\7 2 Gh
< I i i
2 Gv
y
N Vo L/ yel
HERER
T B3EE
_— B[ DR R
— e — @lll>
ik v b= o.%oo m
B L1
ERE

FTE T KEREGhZNIRBIASERSE TS, KA RO HETIIM
EANZKRERDT-2EERL. NIRASEREES,
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4—1. PFMHROHE
I A RO EIXMERGICEESNIFIR -4 1EL., A I S EERA . MMM REEAZS5Z M-hbHAEITHET S,

-, FRMBA RO EIXRERGCEESNIFEHLRIELTHET S,
4-1-1.  FMEOEE
1) FOEER

ELI= 3520 m ——> - El= 3542 m
[ N |[EL= 3482 m
v HWL= 3400 m FIEOEEHE
= Hi= 3542 — 3250 = 292 m
] - J mi EL= 3250 m y
h= 110 m
L v ]
hg2
v
] |
EiARL= 1550 m .
I e
o ——
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[ 2) FMom@Emk
(EEE)
N (BIER)
B Lt
8
| BapA 164 JL’\ BRI
A Y A H
5 (e L HE -V <Y
BIEA . ol iy ﬂf I P oRMES
! h2
t3 ! 3, | t+
P D HEE ;
s e sz b6 A
b2 B R H1 < P4,
- > - > -« > H1
1[5 e
Z R N 7 7 % GvaL : ‘
het i hgt
Y :
! Y
L ‘ L
imtE L5}V i ;fﬁ& ot he?
b3 ? ‘bg_IW 7 o A
b4 1.
v || ]
ﬁ,' t5 t9) Lt—8'| 9 F4.1.1 PIAE DT E <T i
2 10 e | TEm) | ws | TEm) o] 3% (m)
b2 2.500 tl 0.600 B 2.650
b3 1.200 t2 0.650 B1 7.200
b4 0.800 t3 0.000 H1 2.920
412 FAE DI EE b5 0.400 t4 0.400 h2 0.150
b6 0.750 t5 0.250 h3 0.150
b7 0.700 t6 0.220 L3 1.180
b8 0.250 t7 0.380 wbb 1.600
b9 0.300 t8 0400 |hgt (FH=YE)| 1.100
L1 1550 t9 0.250 he2 (O1%) 2.500
L2 1.180 t10 0900 |GvaL(r—tEEME)| 1.600

TR IZAFERITHSEETFIERARDGFEISE,




F4E PAREDERE
AT EE-FANXBMB LUV EH KK % E E -
[*E] 4-1-2.  EREHEH
- P A MO 1) HBAEEE=E
FAREAROBE AL, LTOFT-ATRDHD, - ALY —k ye= 2450 KN/m°
FES—-A1 EEE 2) TE
FIEf-A2 . BB HEERE5C - EREqw=2HREwuX REHEEEw= 350 KN/m® x 100 = 350 KN/m?
FIES-23 . BEFHERERE-15C (BRETHEE Rhu= 100 m)
FIEN-24 : BE+RAEE - ARE wp= 300 KN/m?
FIES-A5 BB+ REEHRERMES5C - I-FBEE(FER) wg= 2322 KN
TIET-26  BE+RTE+HRERE-15C - HFAEE wm= 360 KN
RIEF-R7 MR - EEERAGE+E) (FUh-KIMAHY) Rd+l= 639 KN/&
TIET-28 . HERF+HEERE5C - EEBRAGE) (FUh-K MM AREY) Rd= 6.39 KN/XK
FIEF-29 : R +HBERE-15°C - BYHYEaLVHY—EE wto=  1.838 KN/m
- xt&ﬁﬁﬁ’é;}t&) NEHRICNEDOEERBMTHRLTEROBREEL - BB LU —FEEFICKBRTTRAFT-MM) pP= 25110 KN
L. EENRKELEZT-ATHEMAR G NEDKRHAES IS, - tRES wko= 0000 KN
BE -2 ~3IBIT3EEREDI-AZDOVTIE. HEFT-A1~3LRCIEEA - EREKEERE kh= 0.20
WBIEMD, RIS NEDENE R 2T IS NEDRET A BN ST-DREA ML - REEE(LEE Ti= 15 °c
"9 %, - BETE (TR T2= -15 °C
- REVESRIRE e= 10 x107°® ° /C
S VY IEINOE VRS -4 Ec= 245  x107 KN/m?
s BEEVY)-FOERRELE (A ABLVIEAHEDHE) n= 15
3) HBEHE
R EE+HEERE EE+RATE
ETp £ SEESIE 1 E (N/mm?) ETp £ SRS HE (N/mm?) ETp £ SRS HE (N/mm?)
Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al Ha O ca O sa T al
1.00 8.0 160.0 0.39 1.15 9.2 184.0 0.44 1.25 10.0 200.0 0.48
ER+RATERERE R thER+BEERE
Elp £ SFESIE 1 E (N/mm?) R SRS HE (N/mm?) R SRS S E (N/mm?)
#Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al Ha Oca O sa T al
1.35 10.8 216.0 0.52 1.50 12.0 300.0 0.58 1.65 13.2 300.0 0.64
¥ 1. HADAE (BA:N/mmd)
Oca : aAVYY—rDHFRBIFERESHE
osa : BFHOHFASIRIGHE
Tal = aAV9)—rDHFEBEEAMEHE
4) #HEHOHMLRY
#* d= 012 m
BUEE d= 007 m
5) MHEHH

FIEtEAR - EARTRRR (LB E) ICEE SN =PIR - A8 EL. T=hA ik IS LY ERIT
FitEfEA R ERATRAR (BB ICEESh =T H S R EL TR

4-23



F4E P DERE

SR -FAXMB LUV ER IEE % B E =1
4—2. PFHEEARORET
4-2-1. HEFEOETHOHE
(1) i
P 2 1) mEiE
Gye _v Ael=t2 Xb5= 065 x 040 = 0260 m2 (I#ED)
Ae2=t4 X bd= 040 x 080 = 0320 p?2 (I&R%)
LA Ae=Ael+Ae2= 0260 + 0320 = 0580 m?2 (& 1K)
I b 2) Eib»
(Ae1) o Ael (b4~+1/2-b5) +Ae2-1/2-bd
Xe—
y Ae
) A __0260 x( 08 + 1/2 x 040 ) + 0320 x 1/2 x 080 _ .o
x &k § x b3 0.580 '
Ael-1/2-12+Ae2-1/2-t4 0260 x 1/2 x 065 + 0320 x 1/2 x 040
Gye= = = 0.256
b4 Ae 0.580
Gxe . —. .
#I 3) BEIZRE—AVE
(Ae2) - BE I OyARISHRLT
.+03 3 4
v v v yet——b5:t2” __ 040 x 065 7 _ ;55015 m
y 12 12
t4 t5 - A I OyARICHLT
.43 0.80 040 3 4
L lyeo= 24t _ X = 000427 ™
-z, 12 12
b3= 1200 m - Yly=Iyel+Iye2= 000915 + 0.00427 = 0.01342 n*
b4= 0800 m P EIZKY. imdEDyEl, <8I HETE Z RE-AVMERD &LS(27%5,
b5= 0400 m - yERIZHLT
t2= 0650 m _ t2 2 t4 | 2 2
4 0400 m lye= lyel+lye2+Ael( > ) 4+ Ae2 ( 2 ) Ae-Gye
= 0.250 0.65 2 0.40 2
t m = 000915 + 000427 + 0260 X (T) + 0320 x (T) — 0580 x 0256
v S bl 4
421 Bt O T E = 001567 ™
- xBHIZXLT
t2 s t4 s R »
Ixe= —7= +b5°+ —= +b4°+Ael (b4+1/2:b5—Gxe)*+Ae2(Gxe—1/2b4)
0.65 3 0.40 3
=—7—x 040 +———x 080 + 0260 x ( 080 + 1/2 x 040 —
2 2 m4
0669 ) + 0320 x ( 0669 — 1/2 x 080 ) = 007217




F4E PIREDELE
Rt R FRAXMELUER-BR % H B =1
(2) i
1) mEiE
Am1=t10 X b5= 090 x 040 = 0360 m? (I#&5)
10 Am2=t8 X b4 = 040 x 080 = 0320 m2 (D4
Gym . Am=Ami+Am2= 0360 + 0.320 0680 m? (£ (K
2) Eib»
+ 4 Am1(b4+1/2+b5) +Am2-1/2-b4
Gxm=
HI b5 Am
(Am1) 0360 x( 080 4+ 1/2 x 040 ) + 0320 x 1/2 x 080 0718
' 0.680 ‘
A
X ¢ X Gym= t10 =—0'90 = 0450
b3 2 2
3) BEIZRE—AVE
G b4 - YBR[
#I BrE [ OyAmICKLT
. 3 4
(Am2 lymi= b5-t10° _ 040 x 090 = 002430 ™
y \i \i 12 12
y BrE 0 Dy ARIZHLT
403 3 4
t97 t8 t97 lym2= b4-t8" _ 0.80 x 040 — 000427 ™
12 12
Zalz., lym= Y ly=lym1+Ilym2= 0.02430 + 0.00427 = 0.02857 m*
b3= 1200 m - XER A
b4= 0800 m _ 110 s t8 s ) )
b5 0400 m Ixm T b5°+ ™ b4°+Am1(b4d+1/2+b5—Gxm) “+Am2 (Gxm—1/2+-b4)
— 3 3
8 0400 'm =09 o o400  +—2% + 080 4+ 0360 x ( 080 /2 x
t9= 0250 m 12 12
= 0900 2
t10 m 0718 ) + 0320 x ( 0718 — 1/2 x 080 ) = 008285
X4.2.2 1 O B
(3) HEARGHE2ZAR+DFIR)DEDMIE
HBEERHE2R+PRIR)ZGvAELT-EE COEDMEGVAIIRIZCEYKRD S,
x 0669 + 0680 x 0718 m

2-Ae*Gxe+Am-Gxm _ 2 x 0.580

Gx4=
X 2-Ae+Am

2 x 0580 + 0.680
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L
I
ot

BRETEE-FERAXHMELUVER -IRE 5% Hi Hi -1
4-2-2. IRFEWMHEOBEEHROFE
BELOED BIEBICITEEBEEZITAUYRELFRITHH. TOHHREELSIVTHRET S,
. 1) =&
- B Ab=B-t1—bs-t6- —2 — 2650 x 0600 — 0250 x 0220 x—80 _ 575 ™
Xe xo B1 7.200
Gby, :. N 2) BEEEDKRIE
6y ‘b_8’| | — RFFEOFNER Vs=B-t1-B1—b8-t6-wbb-+h3-h2-b5
ﬂ‘ R Goyy 4 = 2650 x 0600 x 7200 — 0250 x 0220 x 1600 + 0150 x 0150 x 0.400
v tﬁ . : Y = 11369 m?
h2 ; 3) BrE - RE-Avb
* T = RE-AMEESETE (RHEER) (SR L TR B,
b6, [p5, |, b4 | b7 by = b3-t1° 1200 x 0600 3 — 002160 m*
Gx4 12 12
va Hi 4) EOMEE EHEORDLGMAIZRLT)
N - XM
b3 (D)
VI=B-Bl-tl= 2650 x 7200 x 0600 = 11448 3
I b V2=t6-b8-wbb= 0220 x 0250 x 1.600 = 0088 m°
heT TV=Vi—Vv2= 11448 — 0088 = 11.360 mm°
ff0 B X i by | / ' (BEDEDETE EEARNIROMIZHLT)
rdill w1=B/2= 2650 / 2= 1325 m
v Zciz. x2=B—b8/2= 2650 — 0250 / 2 = 2525 m
HORILOR { " N . - N
{ Gv4 : HEARERE2AR+PHIKR) BBFEEDENMIBXoDETE  ORIZRLT)
bt [ nBE o VItVi—V2exv2 11448 x 1325 — 0088 x 2525 _ .. m
Bi= 7200 m B= 2650 m TV 11.360 :
Hi= 2820 m  b2= 2500 m (AERTER 5 D BEBE Gox D)
ti= 0600 m b3= 1200 m Gbx=x—b7= 1316 — 0700 = 0616 m
t2= 0650 m b4= 0800 m - yAEA
t6= 0220 m b5= 0400 m (EREDEE)
t7= 0380 m b6= 0750 m Vi= 11448 53
t10= 0900 m b7= 0700 m V2= 0088
wbb= 1.600 m b8= 0250 m yV= 11360
hgi= 1100 m b9= 0300 m (BEMIEDFHE REETEICHLT
h2= 0150 m Gxe= 0669 m (IEEOED) wi=tl/2= 0600 / 2 = 0300 m
h3= 0150 m Gxm= 0718 m (FHEDOEI) w2=t1—t6/2= 0600 — 0220 / 2 = 0490 m
Gx4= 0687 m (HEHEDOED) (RIEE OB EYDOHE: FEISHLT)
_ Viexvi—V2:xv2 _ 11448 x 0300 — 0088 x 0490
423  BAEGOEE vo= TV - 11.360 = 0299
(REE LEMSDEBEGOYDETE)
Gby=tl—yb= 0600 — 0299 = 0301 m




i

P DERE

RETEE-FRAXMEIUER KR 5% H g
4-2-3. MTEETEHOEE
- 2 < t10
Gyeﬁ Gym _y
F*4.2.1 Wi E S E S DEET
b4 BB Bk it R
— % %
B b5 b RE e (2R 1 T % 7 T 2 | S %
e 4 m i Ae. Am. Ab| m? 0.260 0.320 0.580 0.360 0.320 0.680 1578
- N I T e T e & Vs e 11.369
x x x Gxe. Gxm | m 0.669 0718 B EILT
b4 #I . Gye.Gym | m 0.256 0.450 yARIZHLT
Gxe BRI (Am2) Gxm B Gbx m 0616 | xAMIZHLT
(Ae2)
\ A | Gby m 0.301 yARIZHLT
v I lye.lym | m® | 000915 | 000427 | 001567 | 002430 | 000427 | 0.02857
4oy |5 | 8 | to &ﬁﬁ;; T kebm | mt 0.07217 0.08285
Iby m* 0.02160
(5H4E) (h#E)
(2)  F=A0D~Tik
< B Bo’
X Bo >l Bo >
I3 Obx, PR |
64 | EERDENEHE ) B e
Y — M”,,,gbyi A A |_ |_ |
t1" t7¢ y ____i i y - - -
h2 | I I I
T x . . .
b6, [ p5, |, b4, | b7, | | |
’ . - - Bo'=2:Bo= 2 X 3344 = 6688 m
o
H1 | - | | het= 1100 m
#* . [} . .
b3 I I I
. hgl . .
‘ I I I
het \ A- D -F
LSS0 v v e 7, T
- G-AUDEE  : Ho=H1—t1/2= 2920 — 0600 / 2= 2620 m
S VIO] ] : Bo=b2+{ (t2—Gye) +(t10-Gym)} = 2500 +{ ( 0.650 0.256 + ( 0.900
(&fF8) 0450 )} = 3344 m
4.2.4 Pl A M O E 425  F-ADFE




gam Pl
SR BAXIRE KU B s . s -
4—3. BAROBETE
4-3-1. F-rvDIEE
Bo ZZIZ
Bo L Bo _ Bo= 3344 m
"‘ " Ho= 2620 m
B ... _c _E Bo= 6688 m
A |_ M | hgl= 1100 m
: : : Ae= 0580 o7 (BRHH:IRRIERD)
| | | Am= 0680 m? (&3 dEAEH)
' : Ab= 1578 P (BH2:RMEEER)
| | | lye= 001567 m' (EBHH1:IRHEIFE = RE—S0M)
1] Bk [l ym= 002857 ' (EBH3: ATHRE = RE-4N)
o I | | by= 002160 m' (&#f2: fBIEEIFE = REAH)
‘ " . €= 1.0 X10"° ° /C
| | | Ec= 245 %107 KN/m’
| | |
v A ' D _*F
o 7 7

[X4.3.1 T-AVDIEE

BAMOERE. WEXRIKICEESN=FARSI—AV ELTRITETIMN., S—AVD@BITIZDOLTIEL, K yIANN -t ERFRIZT =t &
R ITEIEIBDET B,
Fi- IHREMERERM LT HE BREESIURRIZHT BRI (a. B)FRDLS1ZHS,
lby'Ho _ 002160 x 2.620 _ i e e
hyo-Bo 001567 x agaa 0800  (MHE:AR{EL)
Iym 0.02857

B= e T oommer 8282 (AR

2) FAEBITOFEI-R

#4.3.1 F—IR DR ET-2

HEI-2 HERE HOLRE| mEr- HERE R
FEr-A1 B 1.00 FES-R7 HhE R 1.50
RIEF—22 -+ RERE (+15°C) 1.15 FIEr—-A8 R+ B E R E (+15°C) 1.65
T"IEF—A3 ER+HRERE(-15C) 1.15 "IEF-29 B+ EERE(-15°C) 1.65
ES—-24 EE+RME 1.25

FEA-A5 | EEF+ERE+HRERE(+15°C) 1.35

FEN-26 | EE+EMNE+HZRERE(-15C) 1.35




i

%
anh
ol
it

4F FAREDERE
I RE-FRAXBEIUER KR
4-3-2.
- L4 - (1)
L8 %
=L3=i= L1 L2 L3
i 2 e i
| ]
Twum Lyy H_l.i.ul_*E
c
. - L .
I L6 I
i P4 P6|" L7 P4 |
7 | |
y
i P5 hgl P7 I P5 I
Y Awy \ Y-F
W 7 T
- Bo =!= Bo >
Bo’ >
Zolz.
Wl . BREEBE+ERE
W2 HETEICERTIRRME
P : BRMEIUr-IBEZICEDRT7RDGyIHEIR)
P2 : EEERAGEHE) Fuh-KFIMASZY)
P3 : BRIEEWEICERTIAME
P4 : HHIAODBEHE
P5 : FHfUEaVYY—bEE+HHIADBEE (IHH)
P6 : FHIADBEE
P7 : FHfUSIVVU—PEE+HIAOBE (hH#)
B= 2.650 m Bo= 3344 m L1= 1550 m
Bi= 7200 m Ho= 2620 m L2= 1180 m
Hi= 2920 m Bo= 6688 m
[4.3.2 RES-A1 (EB)

REDFE
MERF DR ESE (FTETF-21)

- BFEBEE+ERE+LEES

W1={(Ab" ¥ c+B-qw) *B1+wko}/Bo’

={ ( 1578 x 2450 + 2650 x 350 ) x 7200 4+ O }/

ZZIz.

Ab  BEEOHEREGEAR) Ab= 1578 12

Yo : HBIY-IDESFEESE Ye= 2450 KN/m°

B : REEODIE B= 2650 m

aw : EWE qw= 350  KN/m?

Bl : REEBORS Bil= 7200 m

Bo : 7-AVD#ANE Bo'= 6.688 m

wko : rBREE wko= 0000 KN (AKiFtTIXLEEIZ
- - -ERREDAIT R A

P1=P/2= 25110 / 2 = 12555 KN
- EEERDTUh-K MR ETY)

P2=Rd+l= 6.390 KN
IR OAR)DBEE(FYYVERELY EER)

P4=Ae- Y c= 0580 x 2450 = 14210 KN/m

ZZIz.

Ae : IEAE (1K) DBRETE Ae= 0580 2
- BYY+HiR (1) O B E (k)

P5=wto+Ae:yc= 1838 + 0580 x 2450 = 16.048 KN/m

ZZiz.

wto : PHFYSaI)—LEE wto=  1.838 KN/m
s FREOR)OBE(FARYERELY EER)

P6=Am-yc= 0680 x 2450 = 16.660 KN/m

bt fail

Ae : R (AR) DEEHE Am= 0680 m?
C FYEY+REAR)DBE (B

P7=wto+Am-yc= 1838 + 0680 x 2450 = 18498 KN/m
- FEPHER) DEEBASOERAME  : L3=(Bo—L1)/2= ( 3344 — 1550
- FEP2(EM) DE ABMASDERAME  : L4=Bo-L2/2= 3344 - 1180 / 2 =
- FIEP2(EAD DOERCHLDERME  : L5=L2/2= 1180 / 2= 0590 m
- FEPHERD DEHACHLDERME  : L6=L3= 0897 m
- HEPI(ER)DOEECHSOIERME . L7=L6+L1= 0897 + 1550 = 2447
- WEPI(EA) O ABMSOERRIE  : L8=L1+L3= 1550 + 0.897 2.447

6.688

BRIFIELY)

51.606

) / 2= 0897

2.754

m
m

m

m

KN/m




i

PIE D3

RETRE - FERAXHKELVEH B i H H C

R

L7 (2) THEBF+EFRERIOFNEFE(TREI-24)
- REEBEE+EREHLEES

L6
L4 _ Wi= 51606 KN/m (F#BEFIkY)
L3 ‘ L2 <13, - BRIZERT5RARE
w2=b3-wp= 1200 x 300 = 3600 KN/m
Plpy p2| ZZlz.

P
I I | b3 : KE(IK) DIE b3= 1200 m
LY vy dovYh 4 vl e w - BEE we 3000 ke

A J

<

- -+ BB DRIT R A

" P1= 12.555 KN (FgrF1kY)
] ] - EEER A FE+5E: TUh— K A 1Y)
P4 *| P6 | P4 P2=Rd+l= 6.390 KN (TgrF1&LY)
] ] BB SRR E
w2 - w2 - P3=t1-Bwp= 0600 x 2650 x 3.000 = 4770 KN

ZZIz.

. : t1 o BEBOES ti= 0600 m
] ] C R (1) DB E (FS1Y LY L)
P5 hgl | P7 | PS P4= 14210 KN/m (FgrF1kY)
] ] - FHEY R (R) DB E ()
P5= 16.048 KN/m  (I#B1&Y)

<

b LR L

~ 7z e - (1) O B B (F 272 8 Y £ #)
‘A Bo J‘D Bo - P6= 16.660 KN/m (TgrF1kY)
D “Bo 4 . F Y o (1) O B B (AE)
o P7= 18498 KN/m (['EB &Y)
_clz.
B= 2650 m L1= 1550 m
B1= 7200 m L2= 1180 m
H1= 2920 m L3= 0897 m
Bo= 3344 m L4= 2754 m
Ho= 2620 m L5= 0590 m
Bo'= 6.688 m L6= 0897 m
L7= 2447 m

X4.3.3 RET-24 (B +RARE)




PIEDERE
RETRE - FERAXHKELVEH B

b
I
ot

%
ol
ol
ot

L7 (3) TR IOFEFE (RET-27)
L6 - BERBE+ERE+LEEE
L4 L W1={(Ab* Y c+B-qw) *B1+wko}/Bo’
L3 ={ ( 1578 x 2450 + 2650 x 350 ) x 7200 + 0000 } / 6.688 = 51606 KN/m

4—»'4—» :'7 > -
’ - B EOMEREES

P‘P W3=Ae- yo-kh= 0580 x 2450 x 020 = 2842 KN/m

i | ere
JWLL RS o R = o2

aar-read A EEOMERER N
- W4=Am* ¥ c-kh= 0680 x 2450 x 020 = 3332 KN/m
] - SRRV H12Y (1) B E O EEHELE
*| P4 W5=wto-kh= 1838 x 020 = 0.368 KN/m
] - BREEE LY (1) BE +7 B RO BERIENES
w3 W6=(wg/hg2+2-wto) -kh= ( 23220 ,/ 2500 +2 x 1838 ) x 020 = 2593 KN/m

I
_;! | | el [
)
)

<

A J

N
X
el
—

-

44

-(Pa  |H2

L

wg : F-FEE(EER+SVIERE) wg= 2322 KN
::I ::I hg2 : F-tOORE hg2= 2500 m
*|P5 | het | P7 [ P5 CIHHEEREYYRN)BEH S - EEDERER S
::I ::I W7=(wg/hg2+wto) -kh= ( 23220 / 2500 + 1838 ) x 020 = 2225 KN/m
- - -BARARE DRI R A
P1= 12555 KN (MErRF1LY)
- EEERANGE: TN WM AL =Y)
P2=Rd=  6.390 KN
CHEOR)OBE(FHZYEELY L)
ZZiz. P4= 14210 KN/m  (TEBE1&Y)
Ae= 0.580 3344 m - FEEYHIRE (X)) OB E (5H)
Am=  0.680 2620 m P5= 16048 KN/m (I'#BikY)
Ab= 1578 6.688 m - BFROR)OBE(FHYEKLY L)
B= 2.650 2450  KN/m? P6=  16.660 KN/m  (I'#EBikY)
Bi=  7.200 C PSRN OB E (RHE)
Hi=  2.920 P7= 18498 KN/m  (I'EBf1&Y)
hgt= 1.100 - BREE HEHAR+ EEBOMERIEM D
H2=Ho—hgl= 2620 — 1100 = 1520 m P8=(Ab* Y c*B1+wko)/2+Rd+2-wm)-kh= [ ( 1578 x 2450 x 7200 + 0000 ) / 2 +
6390 +2 x 3600 } x 020 = 30554 KN

<
-
-

Fo
)
N
N\

Y
A

-7 0O

oo
o]

Y ¥V 0%

333 33,33,
12TQ
Nl Il

bt il

®4.3.4 RIEF-AT (HhERF) Rd : BEHERNGE) Fuh-KIMASZ=Y) Rd= 6.39 KN/&
wm : BAFARBE wm= 360 KN
EJ=R P80) PTEEPSIERDKSZHS,

P8'=P8./Bo= 30554 ,/ 3344 = 9137 KN/m
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I
ot

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

L4

L3 L1 L2 ’

P1 Py ||31 PI1

A J

=]

N — o E— o —  E——

P5 hgl P7 P5
N Ay i p) YF
T T T
- Bo ‘L Bo -
- > >
Bo’ >
ZZlz,
Wi=  51.606 KN/m? L1= 1550 m
P1= 12.555 KN L2= 1180 m
P2= 6.390 KN L3= 0897 m
P4= 14.210 KN L4= 2754 m
P5= 16.048 KN L5= 0590 m
P6= 16.660 KN L6= 0897 m
P7= 18.498 KN L7= 2447 m
Bo= 3344 m
Ho= 2620 m
Bo'= 6.688 m
£4.35 HE-21(EF) ORER

4-3-3. WEEOFE
(1) TENIOFEEOHE(FET-21)
CaB= 0 KN=m
CBA=CAB= 0 KN*m
Ccp= 0 KN=m
Cbc=CcbD= 0 KN*m
CEF= 0 KN*m
CFE=CEF= 0 KN*m
+Bo? P1 P2
Coo=-N1Bo | T {13177+ (L1+13)-L6% + — - (L4-L5?)
12 Bo Bo
51.606 x 3344 2 = 12555 2
= X X
3 t—3a1 2 { 0897 2.447 + ( 1550 -+ 0.897
6.390 2 KN-=m
s X X =
3344 2 ( 2754 0.590 ) 56.878
+Bo? P1 P2
Cos=—WIBO | = (182074 (L1+L13)2-L6} + — - (L4%-L5)
12 Bo Bo
51606 x 3344 2 = 12555 2
= X 0.897 X 2447 1.550 + 0.897
12 tams 2 ¢!
6.390 2 KN-=m
D el X =
3344 2 ( 2754 0590 ) 58.888
Cce=CcB= 58.888 KN'm
Cec=CBc= 56.878 KN'm
RoBA=RocD=ROEF= 0 KN=m
calz,
RoBA . A-BEIMEEMBLREL-IZFEDBRDOR N
Rocb : C-DEIMEHMBLIRELIIGEDCRADRA
RoEF D E-FERME BB LRELI-HZEDERD RN
f=12L. RoBAIXIE (+) . Roco& L URocrlZ & (—) T3,
- WMEIEOFEED (FET-R1:EH)
CaB= 0 KN=m CBc= 56.878 KN-m RoBa= KN
CBa= 0 KN=m Cce= 58888 KN-m Rocb= KN
Ccp= 0 KN=m Cce= 58888 KN-'m RoEF= KN
Cbpc= 0 KN=m Cec= 56.878 KN-m
CeF= 0 KN*m
Cre= 0 KN*m

2

) X 0.897 I+

2

) x 0897 |} +




F4E PIREDELE
RETEE-FERAXHMBELUER -BRE % H g g
(2) TEF+EAGEFIOWEEOGGE(REI-24)
“Ho? 3.600 2620 2 .
- L7 > CaB= W2-Ho” _ X = 2059 KN=m
L6 12 12
_ L4 _ g CBa=CaB= 2.059 KN'm
L3 1 L2 L3, Ccp=-Cas= -2.059 KN'm
Cpc=Ccp= -2.059 KN-m
PI‘ F’I‘Pz P2P|1 F’I‘ CeF=-CaB= -2059 KN-m
[l L letdl L
Wi1 2
v . P1 P2
P3T T ¢ S s L Yt E Coo=—WLBO | T (131724 (L1+413) -L6%) + —5 - (L4+L52)
J 12 Bo Bo
- - - 51606 x 3344 2 | 12555 2 2
= x [ 0897 x 2447 + ( 1550 + 0897 X 0.897 +
| | | 12 t—3aag = < | ( ) !
P4 |P6 P4 6.390 2 KN=m
D S X =
:J :J :J 3344 2 ( 2754 0.590 ) 56.878
. . . “Bo?  P1 P2
Ho | w2 w2 w2 Cop=—MLBO_ 4 (132174 (L1+13) % L6} + — - (L4%-L5)
J 12 Bo Bo
. . . 51606 x 3344 2 | 12555 2 2
= x {0897 x 2447 + ( 1550 + 0.897 X 0.897 +
| | | 12 t—aas = < | ( ) J
*[P5 | hgt | P7 | P5 6.390 2 KN*m
—2T _ x (2754 X 0590 = 58.888
1 1 ] TaE ’
v -y Cce=CcB= 58888 KN-m
e G R Cec=Csc= 56878 KN+m
A D A
W2+H 3.600 2.620
Bo =!= > RoBa= ° +p3 = x + 4770 = o486 N
< Bo’ > 2 2
W2+H 3.600 2.620
. Rocp= - ° —- x = 4716 N
ZZlz. 2 2
Wi=  51.606 KN/m? Li= 1550 m RoeFr=Rocp= -4716 KN
W2= 3600 KN/m? 2= 1180 m
P1= 12555 KN L3= 0897 m - MEEOFEED (FEF-24: B+ RAETE)
P2= 6390 KN L4= 2754 m Cas= 2059 KN-m Cec= 56.878 KN-m Rosa= 9486 KN
P3= 4770 KN L5= 0590 m Cea= 2059 KN-m Cce= 58888 KN-m Roco= -4716 KN
P4= 14210 KN L6= 0897 m Ccp= -2.059 KN-m Cce= 588838 KN-'m Roer= -4716 KN
P5=  16.048 KN L7= 2447 m Coc= -2059 KN-m Cec= 56.878 KN-m
P6= 16.660 KN CeEF= -2.059 KN'm
P7= 18498 KN Cre= -2059 KN:m
Bo= 3344 m
Ho= 2620 m
Bo'= 6.688 m
[X4.3.6 RET-24(EH+RARE) OWER




PItEDERE
RETRE - FERAXHKELVEH B

e
I
ot

< L7 -
L6
- L4 L
L3 L1 <3,
P1 P1 P1 P1
P2
| | il |
R L N 1
A — —_—>
» P8 P8
"|P4 *|P6 | P4
Ho W3, - W4 - W3 .-
-|P5 hgt )| P7 | P5
wg ) wg ] wy )
A\ Yy
e s e
A D F
Bo > Bo -
- Bo’ >
Pt fay
Wi=  51.606 KN/m? P1= 12555 KN L1= 1.550
W3= 2.842  KN/m? P2= 6.390 KN L2= 1.180
W4= 3332  KN/m? P4= 14210 KN L3= 0.897
W5= 0.368 KN/m? pP5=  16.048 KN L4= 2.754
W6= 2593  KN/m? P6=  16.660 KN L5= 0.590
W7= 2225 KN/m? pP7=  18.498 KN L6= 0.897
Bo= 3344 m pPg8=  30.554 KN L7= 2.447
Ho= 2620 m
Bo'= 6.688 m
hgl= 1100 m
£4.3.7 RET-A7(HER) DR ER

3333333

(3)

B  H 0®
MEEF DR EEOGHE (REF-R7)
“Ho? ehel? 2842 x 2620 2
Cre= W312H° + v:/z :f‘z - (3+hg12—8+hgl *Ho+6Ho?) = - +
"Ho
0368 x 1100 2 2 2
e X (3% 1100 —8X 1100 X 2620 +6X 2620 )=
- 2 - 3
Cea= W312H° + V:Iz tlgL +(4*Ho—3+hgl)
"Ho
2.842 2620 2 0368 1100 8
X + X X (4% 262 —3x 1100 ) = 1668
12 12 x 2620 2
- 2 - 3
Cop= — [ WAHo | Wehel . (4. Ho—3-hgt))
12 12+Ho
3332 x 2620 2 2593 x 1100 3
=—{ + x (4x 2620 —3x 1100 )} =
12 12 x 2620 2
“Ho? -het? 3332 x 2620 2
Coc= — { W412H° + V\I’Z :‘fL - (3+hg1?—8-hgl-Ho+6-Ho?)} = — [ = +
"Fo
2593 x 1100 2 2 2
—— X (3 1100 —8x 1100 x 2620 +6x 2620 )}
- 2 - 3
Cer= — (WAHo | We'hel (4. Ho—3-het))
12 12+Ho
2842 x 2620 2 2225 x 1100 3
=— + x (4x 2620 —3x 1100 ) } =
12 12 x 2620 2
“Ho? ohe? 2842 x 2620 2
cre= — { W312H° + V\I’; :|g12 - (3+hg1?—8-hgl-Ho+6-Ho?)} = — [ =
"o
2225 x 1100 2 2 2
— X (3 1100 —8x 1100 x 2620 +6x 2620 )}
“Bo? , PI )
CBC=%+ —7 (L7 LTHLY) L6+ —— - (LaLs?)
o o]
51606 x 3344 2 12555 2
x { 0897 x 2447 1,550 0897 ) x
12 F e 7 | +o + )
6.390 2 .
—a T X ( 2754 X 0590 )= 56878 KN=m
“BoZ , PI )
CCB=%+ —7 (LT LT L6+ — - (Le7LD)
o o]
51606 x 3344 2 12555 2 2
x { 0897  x 2447 1,550 0.897
12 F e 7 | +o + )
6.390 2 .
—aa T X ( 2754 x 059 ) = 58887 KN=m
Cce=CcB= 58887 KN'm
CeEc=CBc= 56.878 KN=m

1.743

KN*=m

-2.207

= -2.735

-1.884

= -2.337

0.897

X 0.897

KN+*m

KN*m

KN+=m

KN+*m

KN*=m

I+

b+




F4E PIREDELE
AT EE-FRANXBMB LUV EH KK % B E -
[*E]
. HETHRELRHEIEDE y W3-H shel? 2.842 2.620 0.368 1100 2
P B TR ELHEEOH R Rosa= P84 o L _WS-hgl® _ aoe, 4 x x = 34362 N
2 2-Ho 2 2 x 2620
STEAMEEDERIC W4-H hgi? 3.332 2.620 2.593 1100 2
(RpRELVMEEDERIZIER) Rocp= - ( o _W6hel = x x )y = —4964 N
HEIE 2 2+Ho 2 2 x 2620
. 2 W3-H . 2
CaB= P L12L2 Roer= - ( P8+ ° + W7+ hel )
A B L 2-Ho
2, 2.842 2.620 2.225 1100 2
Coa=—L L2 =- ( 30554 + X + - ) = -3a791 <N
L1 | L2 L 2 2 x 2620
|
- WMEIEOFEED (FEF-A7: #HER)
CaB= 1743 KN'm CBc= 56.878 KN*m Rosa= 34.362 KN
CBa= 1668 KNm Cce= 58.887 KN'm Rocp= -4.964 KN
(ZEomAENSIRIZ/ER) Cco= -2207 KN+'m Cce= 58887 KN-'m RoerF= -34.791 KN
P HEIE Coc= -2.735 KN-'m Cec= 56878 KN'm
_ p-L? Cer= -1.884 KN-'m
Cae=——3; Cre= -2337 KN+m
AV A 4 A 4 VB ) .
CBa= PL
L 12

(FENHFAE: WA FE L MR ENBIHIAER)

P
AV A4 A4 A4 B

L e L2

|
FIEE
. 2

Crs= —P—Uz - (6-L%—8-L-L1+3-L1)
12:L
. 3

cea=2L L4 —3.11)
2:L




F4E PAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % B E =

4-3-4. BEZLOEE

- L+ AL - (1) BHOEARSBIE

- >
LHTmEEA Os HiMEEAA O]
B H

o = :h. C_;D_I
| o | <
i 18 CO ;
ol I P
l@ | SRR TR El
Ho ‘ " Bo’ o \
vl I L] omEEs
r Bo =I= Bo =|
v ..'*L‘:A =D "=;':F
S E T

X [EEARECEELEFRE(H) CRETERRE(-) LGS,

[X4.3.8 BEZEE

FIREIE. EADBELEGYERICEHL-BETHICENLRERILOEEEERTILENHS.
BEZLOZEEZERT DB T A TEDHBAL ANDZEEUTOXTRONIEEL,
AEREHET2EEE TR PR IZRTTOEID REELOEZEIINBOEMCHSEEZ (hiEIEHiL) , [EHFA~B~E~
FITREZLOFEITOVTRET 5,

AL=2d=¢-T-L

Ah=¢-T-h
bt il

£ IVH-FDEBEERE £ = 100 x10”° ° /C

T D REE
T1= 15  °Cc (LEBHE)
T2= -15  °C (T4

h&Y., B A~B. E~FIZELDEMARIIRD K545,
d d €-T-L

" Hot+AHo  Ho-(I+e&:T) ~ 2Ho-(1+¢&-T)
F R ARXBLUVFEEHEARRIIRDKLIIZEY, 0shRESIENSBELILICKDHE RBITE-INIERDHDIIENTES,
i) EimAERX
MaB=2Ec*K1(6B+3R) =—Mre
MBa=2Ec-K1(2 6 8+4+3R) =—MeF
MBc=4Ec-K1- o 8 B=—MEec
McB=2Ec*K1- o * 8 B=—McE
Mcp=Mbpc=0
i) FEAER
> MB=0=MBAa+Mbc=208+3R+2a-08=608(24+2a)+3R
L=h> T HimAOBIERDELSITROHEND,
= - — SR
2+2-«a
IS ERCIZIE=hHA O clFELTENIEMN LI Bc=01ET5,




F45 P DERE

BRETEE-FERAXMELVEN -BRE % B B =
(2) BELRREICLIHRAABIVHHADIHE
d d 1) fehAABLUHBHADE
M M ‘ CCTRIBELERRICHLTRETT 528N D, SIMA-B. E-FIZELHMMARITRD L1275,
] d d € *T'Bo’ 100 x 1075 x 15 x 6.688
:'-:B’ & ka ’E i AHoy R FeTare o (I+e M  2Ho(IT£-T) 2 x 2620 x( 1+ 100 x j0° x 15 ) 00009
T s 1N zie.
P g : 6: 1} T BEE T=TI= 15 T (ERE)
o & | 4 e AHo= g *T+Ho= 100 X 0% X 15 x 2620 =000089 m
i - . - ABo'=2d=¢:TBo= 100 x 10°° x 15 x 6688 = 000100 m
| | | £ Y- DIRBERFRE g= 100 x10~5 = 0.00001
i =K Ho - B8 - Bo= 6688 m
E | | Ho= 2620 m
i . Bo’ . &Y. HimAos, Ocldk.
1 | | o= -—n 3% QOO _ 5091380 = g
i+, Bo . Bo 2+2-a 2 +2 x 10800
| |: s Be= 00001380
. 2) HiRHFE-AIOEE
A RS | R-) M~ Mas=2Ec-K1-(0B+3R)= 2 x 245 x107 x 000598 x ( -0.0001380 + 3 x 0.0001914 ) = 127.841 KN-m
3 . ZZlz,
SRR e e Ec= 245 %107 KN/m?
A D F MBa=2Ec-K1-(208+3R)= 2 x 245 x107 x 000598 x ( 2 x 00001380 + 3 x -0.0001914 ) = -87.385 KN-m
utul < MBc=4Ec-K1 @+ 8= 4 x 245 x10’ x 000598 x 10800 x -0.0001380 = -87.385 KN-m
Bo= 3344 m Mos=2Ec-Ki-a+ 6= 2 x 245 x1{0’ x 000598 x 10800 x 00001380 = 43692 KN-m
Ho= 2620 m Mce=Mca= 43692 KN+m
Bo'= 6688 m Mec=Msc=  -87.385 KN-m
Ki= H___lve _ 001567 _ 0.00598 m*/m Mer=—Mea= 87.385 KN:m
Ho Ho 2.620 MFE=—MaB= -127.841 KN-m
12 by _ 002160 _ m*/m Mcb=Mpc= 0.000  KN+*m
K2= =5 Bo saas 000046 3) HAHNDIHE
yo K2 _ lby'Ho _ 002160 x 2620 _ ... SAB=SBA= — (MAB—MBA) /Ho= — ( 127.841 - -87.385 ) / 2620 = -82.147 KN
Ki lye'Bo 001567 x 3.344 Sec=Sce=— (MBc—Mocs)/Bo= — ( —87.385 — 43692 ) / 3344 = 39198 KN
Sce=Sec=— (Mce—Mec)/Bo= —( 43692 - -87.385 ) / 3344 = -39.198 KN
[X4.3.9 BEE (LR SFE=SEF= (MFE—MEF) /Ho= ( 87385 - -127841 ) / 2620 = 82147 KN
Sco=Spc= 0.000 KN
4) BWMADFE
NA=NB=SBc= 39.198 KN
NE=NF=Sec= -39.198 KN
Nc=Np=SBc—Sce= 39.198 — -39.198 = 78.396 KN

NBc=SBa= —82.147 KN
Nce=—Ser= -82.147 KN




b
I
ot

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

)
|
|

i

(@]
A
»
Q
m

AHo

A D F
ZZIz.

Bo= 3344 m

Ho= 2620 m

Bo'= 6.688 m

Ki= 000598 m*/m

K2=  0.00646 m*/m

o= 1.0800

K43.10 REZEIE (TR

(3)
1)

2)

3)

4)

BRETHRAECLIFRBELIUHBMADEHE
FhHABIVEHMADEE

CCTIHBETREFCHLUTRET 525, BRHTA-B, E-FIZALSBM ARITRD &5127455,

_ d _ d € T*Bo’ 100 x 107° x -15 x 6.688
" Ho+AHo Ho-(1+e&-T) 2Ho* (14+¢€+T) 2 x 2620 x( 1+ 100 x 107° x -15
—clz.

T . REE T=T2= -15 °C (T8

AHo=¢€ *T-Ho= 1.00 X 107° x -15 X 2.620 =-0.00039 m
ABo=2d=¢ *T*Bo'= 1.00 X 107° x -15 X 6.688 =-0.00100 m

€ AV DRBIERFRR €= 100 x107° = 0.00001

Bo'= 6.688 m

Ho= 2620 m

&Y. HimAos, Ocldk.
fe= - 3R __ 3 x -0.0001915 = 00001381 = -O¢&
2+2-«a 2 4+ 2 x 1.0800
fe= -0.0001381

g FE- A DEE
Mag=2Ec*K1-(6B+3R)=

_clz.
Ec= 245 %107 KN/m?
MBa=2Ec-K1-(208+3R)= 2 X 245 x10’

2 X 245 x10’ x 0.00598 x ( 0.0001381

MBc=4Ec-K1-a-0B= 4 x 245 x 10’ x 0.00598 x 1.0800 x 0.0001381 = 87413 KN'm
MoB=2Ec*Ki1-a-08B= 2 x 245 x 10’ X 0.00598 x 1.0800 x -0.0001381 = -43.706 KN'm
Mce=McB= -43.706 KN-=m

Mec=MBc= 87413 KN=m

Mer=—MBa= -87.410 KN-m

MFE=—MaB= 127.879 KN-m

Mcbo=Mpbc= 0.000 KN-m

TAMDDHE

SAB=SBA=— (MAB—MBA) /Ho= — ( —-127879 - 87410 ) / 2620 = 82171 KN
Sec=ScB=—(MBc—McB)/Bo= —( 87413 - -43706 ) / 3344 = -39.210 KN
Sce=Sec=— (Mce—Mec)/Bo= —( -43.706 - 87413 ) / 3344 = 39.210 KN
SrE=SeF= (MFE—MEF) /Ho= ( -87.410 - 127879 ) / 2620 = -82.171 KN
Sco=Spc= 0.000 KN

BWADEE

NA=NB=SBc= -39.210 KN

Ne=NF=Sec= 39.210 KN

Nc=Np=SBc+Sce= -39.210 — 39.210 = -78.420 KN

NBC=SBA= 82.171 KN

Nce= —SerF= 82.171 KN

x 0.00598 x ( 2 x -0.0001381

+ 3 x -0.0001915 )

+ 3 x 0.0001915 )

)

= -0.0001915

=-127.879 KN*m

87.410

KN+*m



P DERE

W
I
ot

REEE - FRAXBELUVEN KR B &t &t "
|
FREEFE:+15 )
~87.385 ~87.385
39.198
~87.385 _¢o g3 |1 82.147 39198 B ¢ 39198
B [ 8147 c E | 78.396 E
43692 - 43692 - - -39.198 - - -82.147 -82.147
| | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
D | | Al D| |F | A | o | ¥
127.841 0.000 ~127.841 ~82.147 0.000 82.147 39.198 78.396 39.198
(B (FE-2AVH) BAI:KN*m (BAMTH) BAfi:KN (&477) BRI:KN
MR TRER:-15° |
-43706  -43.706 39.210 82.171 82.171
87413 [T 8211 B T I T N | o -39.210
87410 [ -87.410 |_ o 2171 B B [S39l270 c | =78laz0 E
- -39210 . - - . -
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
LA D | F Al o| | Fl |
~127.879 0.000 127.879 82.171 0.000 -82.171 ~39210 ~78.420 ~39210
(B (FE-AVP) B :KN=m (BAEH) B KN (347) BAfs KN
4311 REFRECKIHHENE




L
I
ot

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

%!S

LU TR

Ho
I[1] I ]|
Bo Bo
A - D "F i A
7(\% e )
6a C\; D Ce F
iz
Bo= 3344 m
Ho= 2620 m
Bo= 6688 m
hgl= 1100 m
Ae= 0580 m? (ERH1:SHAEERE)
Am= 0680 mn? (E#3:hEEEE)
Ab= 1578 m? (&2 e mB)
lye= 001567 m* (EB#F1: IHALEIE — RE-AUP)
lym= 002857 m* (&ER#13: chiEBTE — RE—FUP)
loy= 002160 m* (&B#42:121ESHTE —RE-AV})
= 1.0 X10”°% ° /C
Ec= 245 %107 KN/m?
a= 10800 (imtFERMEEAELLI-IREESEMORIL)
B= 18232 (IHHEEMEEELLI-HHIHMORBIL)
(4.3.12 F-AVERITET N

4-3-5. AR OEREIR
ERMEENMEAT A 2EBEDMIRT- VT EEHRICELDH FE-INE LUV AHAIFRD K125,
MA#MB#Mc#Mb #=Me#MF
O# Oc#0OE

L= > T, E#A-B, E-FIZE M ARNEL S, -V, HimDi=bh#H# M 08, Oc, O, BMAREAWEIAARER, TEA
B BARKEMILLET S,
1) EimARER
Mae=(6B8—3R) —CaB
MBa=(26B8—3R) +CBA
Mec=a (26B+ 6c)—Csc
Mce=a (8B+26c)+Ccs
Mcp= B (26 c—3R) —CcD
Mbc=f (6 c—3R)+Cbc
Mce=a (20 c+ 6e) —Cce
Mec=a (O c+26¢)+Cec
MeF= (2 8 e—3R) —CkF
Mre= (8 e—3R) +Cre
2) FHAEK
- HimB
MBa+MBc=0=268—3R+Cea+ a (208+ 0 c)—Csc=2(1+a) 88+ o+ 6 c—3R+CA—CscC
- Himc
Mce+Mcep+Mce=0=a (08426 ¢c)+Ccs+ B (26 c—3R) —Ccp+ @ (26 ¢+ O ) —CcE
=a-0B+202a+B)OBc+a-0e—3B -R+CoB—Cocp—CcE
- HigE
Mec+Mer=0=a (B c+260€) +Cec+(20e—3R) —Cer=a - 0c+2(1+ @) 6 e—3R+Cec—CeF
3) BAER
FEERMICELIEMEEEARIZDODNVTREILTSHE, RDOLIIZHS,
MaB -+ MsaA+Mcb +Mbc +MeF +Mre+ (RoBA—Rocb — RoEF) *Ho=0
=3608+3B-0c+30e— (1246 8)R—CaB+CBA—Ccp+ Cbc— Cer+ Cre+ (RoBA—RocD —ROEF) *Ho=0

LLEMS, R M EANMERTAIFIET- AV IOBETE, fIRARKXBLIVEABERLYNMATIREL AR I ELTRET DL,
FEARKITHTHIMIRTRDESITEY, (ThEYKRHE O, Oc. OEBLIURERDHEET D,

200+ @) a 0 -3 6B Csc—CBA
o 2a+B) o -3B B¢ _ | Ccp+Cce—Cor
0 o 201+ a) -3 6e || ~ | cer—Cec
3 3B 3 -12—6 8 R C1

Pt by

C1=CaB+Ccbp+ CeF—CBA—Cbc— Cre— (RoBA—Rocb—RoEF) *Ho
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FAE PAEDERE
RETRA - FERAXBME LVER - BR =% H H "
4—4.  FIVDER
HE 4-4-1.  TEEF IO V8T (FET-21)
(1) RABDEHE
q 201+ @) a 0 -3 OB Cec—CgA
(\‘ 08 QGC 9 o 22a+B) o -38 Oc || _| Ccp+Cce—Cos
- B _Kz_a__C _______ _E 0 a 21+ a) -3 BE “ | |cer—Cec
[ M | A 3 3B 3 -12—64 R c1
- - - ooz,
| | | a= 10800
KT . B= 18232
(I\ R | 8 R {D 201+ @)= 2 x ( 1+ 10800 ) = 41600
- . . Ho 2Q0a+8)= 2 x( 2 x 10800 + 18232 ) = 7.9664
[[1] ]| ] 38= 3 x 18232 = 54696
- - - —38 = -5.4696
Bo Bo -12—68= -12 —6 x 18232 =-229392
- - - Cec—Cea= 56878 — 0 = 56878 KN-m
| | | Cco+Cce—Cos= 0  + 58888 — 58888 = 0  KN-m
A D "F \A CeF—CEc= 0 — 56.878 = -56.878 KN'm
i i G C1=CaB+Ccp+CeF—CsA—Cbc—Cre— (RoBA—RocD—ROEF) *Ho= 0 + 0 + 0 -0 0
C\‘ C\‘ q - 0 — 0 — 0 — 0 ) x 2620 = 0000 KN-m
6 6o OF U EMD, TYIRERD&SI2H S,
bl (o 41600 1.0800 0 -3 0B 56.878
Cae= 0  KN-m o= 1.0800 1.0800 7.9664 1.0800 -5.4696 fc || _ 0
Cea= 0  KN'm B= 18232 0 1.0800 4.1600 -3 fe || | -56.878
Cco= 0 KN'm = 13.6726 3 5.4696 3 -22.9392 R 0
Cbc= 0  KN'm @c= 0.0000 COYIANERDOUTIRAERICEERD &S24,
Cer= 0  KN-m fe= -136726 41600 68 + 10800 6Hc + O e + -3 R = 56878 - Dzt
Cre= 0  KN'm R=  0.0000 10800 68 + 79664 OHc + 10800 Oe + -54696 R = 0000 - @z
Cec= 56.878 KN'm Bo= 3344 m 0 68 + 10800 Oc + 41600 6 + -3 R = -56.878 - @z
Ccs= 58888 KN-'m Ho= 2620 m 3 08 + 54696 6Hc + 3 O 4+ -22939 R = 0000 - @z
Cce= 58888 KN-'m UEDARXEBE, BETHELEERERD LIS,
Cec= 56.878 KN'm 1 0 0 0 0B 13.6726 = 0B
RoBa= 0 KN 0 1 0 0 B¢ _ 0.0000 = 6c¢c
Rocp= 0 KN 0 0 1 0 6e || || -136726 | = B¢
ROEF= 0 KN 0 0 0 1 R 0.0000 R
- AREXORBRE
X4.4.1 F=AVDBTET N (FET-A1:BH) (OF:S 41600 x 136726 + 10800 x 00000 + O x -136726 + -3 x 0000 = 56878 OK
@z 1.0800 = 136726 + 79664 x 00000 + 1.0800 x -136726 + -54696 x 0000 = 0000 OK
@z 00000 x 136726 + 10800 x 00000 + 41600 x -136726 + -3 x 0000 = -56.878 oK
@=z 30000 x 136726 + 54696 x 00000 + 3  x -136726 + -22.9392 x 0000 = 0000 OK
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F4E PAREDERE
BRETEE-FERAXHMBELUVER -BEE 5% Hi E -1
Y (2) #HimpFE-,IIDFE
Mas=(6B8—3R) —Cas= ( 136726 — 3 x 00000 ) — O = 13673 KN'm
Mea=(268—3R)+Csa= ( 2 X 136726 — 3 x 00000 ) + O = 27345 KN-m
Msc f) Mce /) Mec=a (208+60c)—Cec= 10800 x ( 2 x 13.6726 -+ 00000 ) — 56.878 = -27.345 KN'm
B/ Mes® o @_ o Mecs g Mce=a (08+260c) +Coa= 10800 x ( 136726 + 2 x 00000 ) + 58.888 = 73654 KN-m
C\ﬂ [ [ l A Mcp=8 (260c—3R)—Ccp= 18232 x ( 2 x 00000 — 3 x 00000 ) — = 0000 KN-m
Mga- C\‘ . Mer Mpoc=f8 (6 c—3R) +Coc= 18232 x ( 00000 — 3 x 00000 ) + O = 0000 KN-m
| M | McE=a (20c+ 0e)—Cce= 10800 x ( 2 x 00000 +-136726 ) — 58.888 = -73.654 KN-m
. - - Mec=a (B c+20€e)+Cec= 10800 x ( 00000 + 2 x -13.6726 ) + 56.878 = 27345 KN-m
| | | Mer=(20e—3R)—Cer= ( 2 x-136726 — 3 x 00000 ) — O = -27.345 KN-'m
i i i Ho Mre=(8e—3R)+Cre= ( -13.6726 — 3 x 0.0000 ) + 0 = -13.673 KN'm
12
|E| l . E . - B EBIFE- A MDERE
L Bo | Bo | T Me=Msa+Msc= 27.345 -+ -27.345 = 0000 KN-m oK
- T . Y Mc=Mcs+Mcp+Mce= 73.654 + 0000 + -73.654 = 0000 KN-m OK
Mas | |f> | 5 Me=Mec+Mer= 27.345 + -27.345 = 0000 KN-m oK
. -Mbc Mre v
D F
ZClz.
CaB= 0 KN*m a= 1.0800
Cea= 0  KN'm B= 18232
Ccp= 0 KN*m = 13.6726
Cbc= 0 KN*m fc= 0.0000
CEF= 0 KN*m Oe= -13.6726
Cre= 0 KN'm R=  0.0000
CsBc= 56.878 KN*m
Cce= 58.888 KN-m
Cce= 58888 KN=m
Cec= 56.878 KN-m
RoBa= 0 KN
Rocpb= 0 KN
RoEF= 0 KN
X4.4.2 B T E- AR (T ES—A1: HEE)
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F4E PIREDELE
REEE-FRAXMEIUER KR &% H g g
S+ RRE) 4-4-2. TEB+RREIOT-AVEN (RIEF-24)
(1) RHBOHE
21+ a) o 0 -3 A=} Csc—CsaA
@ a 22a+B) a -38 Oc || _| Ccp+Cce—Cos
C\‘ Os bec O 0 o 214+ a) -3 A3 | |cer—cCec
B __ foa@ o _E 3 38 3 -12—68 R c1
[ 13 M 13 | 4 colz.
- - - a= 10800
o | | B= 18232
. . 2(1+a)= 2 x( 1+ 10800 ) = 4.1600
(I\‘ R |B R {D 20a@+B8)= 2 x( 2 x 10800 + 1.8232 ) = 7.9664
- . . Ho 3= 3 x 18232 = 5.4696
||E | Eﬂ —38= -5.4696
. - . -12—68= -12 —6 x 1.8232 =-229392
Bo Bo CBc—CBA= 56878 — 2059 = 54819 KN'm
- . . Ccp+CcE—Cos= -2.059 + 58.888 — 58.888 = -2.059 KN-m
| | | CeF—Cec=  -2059 — 56.878 = -58937 KN-m
A- D "F 4 C1=CaB+Ccb+CeF—CBA—CbCc—CFE— (RoBA—RoCD—ROEF) *Ho= 2.059 + -2.059 + -2.059 — 2059 — -2.059
ez ez wEE — —2059 —( 948 — -4716 — -4716 ) x 2620 = -49.565 KN-m
( (* " BLE AN IMIRGRD £5I215,
O 6o OF 4.1600 1.0800 0 -3 68 54.819
ZZlz. 1.0800 7.9664 1.0800 -5.4696 0c || _ -2.059
Cas= 2059 KN+m a= 10800 0 1.0800 4.1600 -3 6e | || -58.937
Cea= 2059 KN-m = 18232 3 5.4696 3 -22.9392 R -49.565
Ccp= -2.059 KN-m Os= 14.839 COWYIAMNEROETIRARRICEIERD L1215,
Coc= -2.059 KN+m Oc= 1.337 41600 6B + 10800 6H¢c + O 6 + -3 R = 54819 - D=
CeF= -2.059 KN'm fe= -12.507 10800 OB + 79664 BOc + 10800 6O + -54696 R = -2.059 - O
CrE= -2.059 KN-'m = 2.785 0 8 + 10800 Hc + 41600 6O + -3 R = -58.937 e Bzt
Cec= 56.878 KN'm Bo= 3344 m 3 98 + 54696 Oc + 3 e + -22939 R -49.565 - @z
CcB= 58888 KN'm Ho= 2620 m UEDAEXEMEE, BAETHIELIHBERIERDELSI12HGS,
Cce= 58888 KN'm 1 0 0 0 68 14.8386 = 0B
Cec= 56.878 KN-'m 0 1 0 0 O¢c _ 1.3372 = 0Oc¢c
Rosa= 9486 KN 0 0 1 0 6e | | -12.5066 = f¢
Roco= -4.716 KN 0 0 0 1 R 2.7845 = R
Rogr= 4716 KN - FRADRE
@zt : 41600 x 14839 + 10800 x 1337 + 0  x -12507 + -3 x 2785 = b54.819 oK
4.4.3 FAVDEBNET V(T EI-24: BB+ RAFE) @z . 10800 x 14839 + 79664 x 1337 + 10800 x -12507 + -54696 x 2785 = -2.059 OK
©OF:N 00000 = 14839 + 10800 x 1.337 + 41600 x —-12507 + -3 x 2785 = -58937 OK
@z 30000 x 14839 + 54696 x 1337 + 3  x —-12507 + -22.9392 x 2785 = -49565 oK
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Fam

P DERE

I RE-FRAXBEIUER KR % Hi it g
TEE+RAEE] (2) HiSpIFE—AVrDETE
Mas=(6B8—3R)—Cas=( 14.8386 — 3 x 27845 ) — 2.059 = 4426 KN-m
Mea=(208—3R)+Cea= ( 2 x 148386 — 3 x 27845 ) + 2.059 = 23383 KN-m
Msc /) @CE f) Mec=a (2084 0c)—Cec= 10800 x ( 2 x 14.8386 + 1.3372 ) — 56.878 = -23383 KN'm
B~ . M« S ~— McLEp Mcs=a (68+260c)+Cca= 10800 x ( 14.8386 + 2 x 1.3372 ) + 58.888 = 77802 KN'm
C\ﬂ [ I_MCD |(\< A Mco=f (260 c—3R) —Ccp= 18232 x( 2 x 13372 —3 x 27845 ) — -2059 = -8295 KN-m
Mg - b -\ Mer Moc=8 (8c—3R)+Coc= 18232 x ( 13372 —3 x 27845 ) + -2.059 = -14.851 KN'm
| | Mce=a (20 c+ ) —Coe= 10800 x ( 2 x 13372 +-125066 ) — 58.888 = -69.507 KN-m
. . . Mec=a (Qc+20€)+Cec= 10800 x ( 13372 + 2 x -125066 ) + 56.878 = 31.308 KN-m
| | Mer=(20E—3R) —Cer= ( 2 x -125066 — 3 x 2.7845 ) — -2.059 = -31.308 KN-m
. . . Ho Mre=(0e—3R) +Cre= ( -125066 — 3 x 27845 ) + -2.059 = -22.919 KN-m
I 7] m
. . . - BIREIFET- AL DORBE
L Bo | Bo | T Me=Msa+Msc= 23383 -+ -23.383 = 0000 KN-m oK
Mas - e Ik T Mc=Mcs+Mcp+Mce= 77.802 + -8295 + —69.507 = 0000 KN-m oK
T |/> K 5 ME=Meo+Mer= 31308 + -31.308 = 0000 KN-m oK
. .Mbc MFrE
A D F
Zaiz.
Cas= 2059 KN-m a= 10800
Cea= 2059 KN-m B= 18232
Ccp= -2059 KN-m fe= 14.8386
Cpbc= -2059 KN:m fc= 13372
Cer= -2059 KN-m Q= -12.5066
Cre= -2059 KN-m R=  2.7845
Cec= 56.878 KN-m
Cce= 58.888 KN-m
Cce= 58888 KN-m
Cec= 56.878 KN-m
RoBa= 9486 KN
Rocp=  -4.716 KN
RoOEF= -4.716 KN
X4.4.4 HRHFE- AN (R ET -4 BH+RERE)
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F4E PAREDERE
BRETEE-FERAXHMBELUVER -BEE 5% H g g
I R AF 4-4-3.  THIEERBF D7 AR (RIET-A7)
(1) RHMNBOEE
21+ a) o 0 -3 FX=} Csc—CsaA
q o 22a+B) a -38 Oc || _| Ccp+Cce—Cos
(\‘ Os (_/60 Ok - 0 o 204+ a) -3 B “| cer—cCec
-p__ . _ Ko 0o _E 3 38 3 “12—68 R C1
r-_ IH r__ Iﬂ | A ZZiz.
- - - a=  1.0800
| | | B= 18232
: . 201+a)=2 x( 1+ 1080 ) = 41600
<I‘ R |B R ‘i> 200a+B8)= 2 x( 2 x 10800 + 18232 ) = 7.9664
- . - Ho 3= 3 x 18232 = 54696
||E| | El —38= -5.4696
. - - “12—68= -12 —6 x 18232 =-22.9392
Bo Bo CBc—CBA= 56.878 — 1668 = 55210 KN:m
. . . Ccp+Cce—Cos= -2.207 + 58.887 — 58.887 = -2.207 KN-m
| | | CeF—Cec= 1884 — 56.878 = -58762 KN-m
A D “F v C1=CaB+Ccb+CeF—CBA—Cbc—Cre— (RoBA—RocD—ROEF) *Ho= 1.743 + -2207 + -1.884 — 1.668 — -2735
H s wEE — 2337 —( 34362 — -4964 — -34791 ) x 2620 =-193.131 KN-m
( ( " BLE A, IMIRERD SIS,
Oa 6o OF 41600 1.0800 0 -3 68 55.210
Zciz. 1.0800 7.9664 1.0800 ~5.4696 fc || _ -2.207
Cas= 1743 KN-m a=  1.0800 0 1.0800 4.1600 -3 6e || || -58.762
Cea= 1668 KN-m = 18232 3 5.4696 3 -22.9392 R ~193.131
Ccp= -2.207 KN-'m fs= 20019 COIMNYIADBROMITIRARBRICELLELRD &SI,
Cbc= -2.735 KN+'m c= 5889 41600 6O + 10800 6Hc + 0 6 + -3 R = 55210 - D=t
Cer= -1.884 KN+m fe= -7.378 10800 6B + 79664 6Oc + 10800 6O + -54696 R = -2.207 - @z
Cre= -2.337 KN-m = 11477 0 6B + 10800 6O¢c + 41600 6O + -3 R = -58762 O
Cec= 56.878 KN+m Bo= 3344 m 3 08 + 54696 6Oc + 3 e + -22939 R = -193.131 - @=
CcB= 58887 KN'm Ho= 2620 m UEDAEXEMEE, BAETHIELIHBERIERDELSI12HGS,
Cce= 58887 KN+m 1 0 0 0 ) 20.0192 = 08
Cec= 56.878 KN-'m 0 1 0 0 O¢c _ 5.8888 = 0fc¢c
Rosa= 34.362 KN 0 0 1 0 6e | || -7.3779 = f¢
Rocp= -4.964 KN 0 0 0 1 R 11.4766 R
Rogr= -34791 KN - FRADRE
Mzt - 41600 x 200192 + 10800 x 58888 + 0 x -7.3779 + -3  x 114766 = 55210 oK
£4.45 F—ADEET M (FFEF-A7: HER) OF:N 1.0800 x 200192 + 7.9664 x 58888 + 10800 x -7.3779 + -54696 x 11.4766 = —2.207 oK
=t 00000 x 200192 + 10800 x 58888 + 41600 x -7.3779 + -3  x 114766 = -58.762 oK
OFN 30000 x 200192 + 54696 x 58888 + 3  x -7.3779 + -22.9392 x 11.4766 = —193.131 oK
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F4E PAREDERE
BRETEE-FERAXHMBELUER -BEE 5% Hi Hi g
[ Hh R (2) HiSgFI-—AvtDEE
Mas=(0B8—3R) —Cas=( 200192 — 3 x 114766 ) — 1.743 = -16.154 KN-m
Mea=(208—3R) +Cea= ( 2 x 200192 — 3 x 114766 ) + 1.668 = 7277 KN'm
UBC @ QM"E /) Mec=a (2084 0c)—Cec= 10800 x ( 2 x 200192 + 58888 ) — 56.878 = -7277 KN-m
B~ Ms® o~ Mese Mce=a (68+26c)+Cca= 1.0800 x ( 200192 + 2 x 58888 ) + 58.887 = 93228 KN'm
C’\;;A [ [~ |<\< ) Mcp=8 (26 c—3R) —Ccp= 18232 x ( 2 x 58888 — 3 x 114766 ) — -2.207 = -39.092 KN-m
. -qCD N Moc=B (8c—3R)+Coc= 18232 x ( 58888 —3 x 114766 ) + -2.735 = 54771 KN-m
| | | McE=a (20c+ 0E)—Cce= 10800 x ( 2 x 58888 + -73779 ) — 58887 = -54.135 KN-m
. . . Mec=a (§c+260E)+Cec= 10800 x ( 58888 + 2 x -7.3779 ) + 56.878 = 47302 KN'm
| | | Mer=(20E—3R) —Cer= ( 2 x 73779 — 3 x 114766 ) — -1.884 = -47.302 KN+m
- - . Ho Mre=(BE—3R) +Cre= ( -7.3779 — 3 x 114766 ) + -2.337 = -44.145 KN-m
@ 2l @
. . . - B EBIFE- A MDERE
L Bo | Bo | Y MB=Msa+Msc= 7277 + -1277 = 0000 KN-m oK
- T . T Mc=Mcs+Mcp+Mce= 93.228 + —39.092 + -54.135 = 0001 KN-m OK
M | | | /) Y ME=Mec+Mer= 47302 + -47.302 0000 KN-m OK
(/ . - Mbc « MFE Y
A D F
oz,
Cag= 1743 KN-m a= 10800
Cea= 1668 KN-m B= 18232
Ccp= -2.207 KN+m fs= 200192
Coc= -2.735 KN+m fo= 58888
Cer= -1.884 KN-m fe= -7.3779
Cre= -2337 KN-m R=  11.4766
Cec= 56.878 KN+m
Cce= 58.887 KN*m
Cce= 58887 KN+m
Cec= 56.878 KN-=m
Rosa= 34.362 KN
Rocb= -4.964 KN
RogF= -34.791 KN
[X4.4.6 H e E- AR (T ES—AT: thER)
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F4E PIREDELE
WE R ERAXHE LU AR IR ® %
L4 % 4-4-4. WEADOHEICAWSHESIUMIEHDEESD
L3 L1 L2 L3
(85) gl N T %441 5 5 E— A
A P2 py Pl R HE—AVFM(KN-m) . £ ABFAS (KN) B AINKN)
| o | fim | #S BT AU BERE(+15° ) BERE (15 )
ey o WL LYY oy vyl L iy B [rnmei] BER | ool | eABS | WH | ool | oAb | Bh
4 c E A MaB 13.673 4.426 -16.154 | 127.841 | -82.147 39.198 | -127.879 [ 82.171 -39.210
- L6 ‘ - B MsA 27.345 23.383 7277 -87.385 | -82.147 39.198 87.410 82.171 -39.210
| ~ L7 ' _‘ | B Mec | -27.345 | -23.383 -7.277 -87.385 39.198 -82.147 87.413 -39.210 82.171
Hol  yP4 P6 - P4y c Mcs 73.654 77.802 93.228 43.692 39.198 -82.147 | -43706 | -39.210 82.171
) Bo' c Mcp 0.000 -8.295 -39.092 0.000 0.000 78.396 0.000 0.000 -78.420
. - . D Mbc 0.000 -14.851 | -54.771 0.000 0.000 78.396 0.000 0.000 -78.420
Bo Bo ! c Mce | -73654 | -69.507 | -54.135 43.692 -39.198 | -82.147 | -43.706 39.210 82.171
v yP5 y PIY P5y E MEec 27.345 31.308 47.302 -87.385 | -39.198 | -82.147 87.413 39.210 82.171
i ] L] E Mer | -27.345 | -31.308 | -47.302 87.385 82.147 -39.198 | -87.410 | -82.171 39.210
A D F F Mre | -13.673 | -22.919 | -44145 | -127.841 82.147 -39.198 | 127879 | -82.171 39.210
(BB +RAFE) '|°1 PI‘ P2 P2P|1 R 6e | 136726 | 14.8386 | 20.0192 [-0.0001380 0.0001381
| f=bh#HfE| 6O¢ 0.0000 1.3372 5.8888 0 0
By l W‘_l_ ] uv , C {ﬂ _l_ u y_vE e | -13.6726 | -12.5066 | -7.3779 |0.0001380 -0.0001381
P3 [EETR: R 0.0000 2.7845 11.4766 | 0.0001914 -0.0001915
> > > P1 12.555 12.555 12555 |KN
- - - P2 6.390 6.390 6390 |KN
P4 I ™yP6 T "yP4 P3 4.770 KN
) ] P4 | 14210 | 14210 | 14210 [KN
W22 gt W2 W2 P5 16.048 16.048 16.048 |KN
:| :| :| P6 16.660 16.660 16.660 |KN
[ ™yP5 >y P7 >y P5 P7 18.498 18.498 18.498 |KN
e b e P8 30554 |KN
A D F G Pg’ 9137 |KN/m
(=R T1 Plpy F,2F>I1 Fi1 w1 51.606 51.606 51.606 |KN/m?
| w2 3.600 KN/ m?
v luwﬂ_ yy_gyo {l_l _L _Liv vE w3 2842 |KN/m?
w4 3332 |KN/m?
e P8 > P8 > W5 0.368  |KN/m?
) - - we 2593 |KN/m?
e 3 I "yps T Typ4 w7 2225 |KN/m’
44>___q 44>___q 44>___q ccl= ’
W5 WS g W6 WA W7 W Bo= 3344 m  Bo= 6688 m
::l ::l ::l Ho= 2620 m  hgl= 1100 m
>, L, L,
yP5 T—ypP7 [ *yP5
> > > P
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F4E P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

TRIEr—A1] 4—5 HEIDFHE
4-5-1.  TET-A1(EF)
(#A-B) (1)  #A-B(EigH)
1) HAMAH
Mag A 5 /A:> Sap— Mas+Msa _ 13673 + 27.345 _ 15656 N
Ho 2.620
<4 <29, Mea SeA=SaB= -15.656 KN
x2 - - 2dfirE
Ho (EimAKY2d)
2d= 2 x 0280 = 0560 m
—alz. Zolz.
Ho= 2620 m t4 : HA-BOEHE t4= 0400 m
Mag= 13673 KN-m d  HA-BOHEHMNSNY d= 012 m
MBa= 27.345 KN-m d : HA-BOAMITHE d=t4—d'= 0400 — 012 = 0280 m
(FiALYx2: BifAB&Y2d)
x2=Ho—2d= 2620 — 0560 = 2060 m
s BIRADSEERx(m) DEAMA
Sx=SAaB= -15.656 KN
s BimBOLEERAx(m)DEAEA
Sx=SBa= -15.656 KN
2) HBRIFE-AUb
MA=MaB= 13.673 KN*m <
MB=—MBAa= -27.345 KN-m -
- B EADNGSEE Ax(m) QBITE-AVF
Mx=SAB "x+Ma
(MBDEEZE)
Mx= -15656 x 2620 + 13.673 = -27.346 KN-m OK
ZZIz.

x=Ho= 2620 m
- BT EBMOSEE mx(m) QRIIFE-AVb
Mx=—SBA *x+MB
(MADEE)

Mx= — -15.656 X 2620 + -27.345 = 13.674 KN'm

OK
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F45 P DERE

AT EE-FRANXBMB LU EH KK B H 5 g
TRIEr—A1] (2) HE-F(AIHE)
(¥E-F) 1) HAED
Sre— Mre+Mer _  -13673 + -27.345 _ 15656 N
MFE Ho 2.620
&DF ”g Y EMEQ SeF=SFe= 15.656 KN
- - 2d6IE
2 > (EimF&LY2d) : 2d= 0560 m
Ho (BiEFEYx2: BiAELY2d) : x2= 2060 m
s BIREMNSEE mx(m) DEARA
b fall Sx=Ser= 15.656 KN
Ho= 2620 m 2) BIFE-AUb
Mre= -13.673 KN-m MF=MFre= -13.673 KN-m -
Mer= -27.345 KN-m Me=—Mer= 27.345 KN-m <
- BTAFAHSEE Ax(m) DEITFE-AVb
Mx=SFE *x+MF
(MEDBRBE)
Mx= 15656 x 2620 + -13.673 = 27.346 KN-m OK

ZZIz.
x=Ho= 2620 m
- BIEEMNSEE fx(m) DHFE-AVF
Mx=—SEF *x+Me
(MFOERE)
Mx= 15656 x 2620 — 27.345 = -13.674 KN-m OK
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FA4E FAREDERE
A RE-FRAXBEIUER KR B 5
TRIEr—A1] (3) #C-D(mh#})
(#C-D) 1) HAMAH
Soo— Moc+Mco _ 0000 + 0000 _ 0000 KN
Moe ) p o Ho 2.620
@ Sco=—Spc= 0.000 KN
2d_ | _2d Mcp . 2B
x2 > (5 AD&Y2d)
Ho 2d= 2 x 0280 = 0560 m
bt il
ZZiz. t8 : HD-COEHE t8= 0400 m
Ho= 2620 m d : HD-CO#KEMNRY d= 012 m
Mpc= 0.000 KN-m d : HD-COAMHTHE d=t8—d'= 0.400 0.280
Mco= 0.000 KN+'m (FimD&LYx2: EifCkY2d)
x2=Ho—2d= 2620 — 0560 = 2060 m

- HIRCHBLEE Sx(m) DEAR D

Sx=Scp= 0.000 KN
2) HFE-AUb

Mp=Mbc= 0.000 KN=m
Mc=—Mcp= 0.000 KN-=m

- EIEDMSEE Ax(m) DEIITE-AVE
Mx=Snbc *x+Mbc

- EIECHBEE Ax(m) DEITE-AVb
Mx=—ScD *x+Mc




F45 P DERE

BRETEE-FERAXHMBELUVER -BEE B H g g
TEEr-211 (4) #%EB-C
(#4E4B-C) 1 EAKS
pom W1-Bo | P1-(L7+L6)+P2-15  Msc+Mcs _ 51606 x 3344 4
L8 . L6 2 Bo Bo 2
L7 - 12555 x (2447 + 0897 ) + 6390 x 0590 ~27.345 + 73654 _ ..o KN
|<—> = .
L4 3.344 3.344
L3 L1 L3 ScB=SBc—W1:Bo—2:P1—P2= 86.119 — 51606 x 3344 — 2 x 12555 — 6.390 =-117.951 KN
- 2dGIE
h T o, (B EB&Y2d)
2d= 2 x 0530 = 1060 m
Wi —alz.
Mgc ) v v v f) t1 RS OHME ti= 0600 m
»_/ B . o | Mos ¢ BEROBEHLRY d= 007 m
> d : BEEOEHDBHME d=ti—d'= 0600 — 007 = 0530 m
x2 > (B AB&Yx2: B ECEY2d)
Bo x2=Bo—2d= 3.344 — 1060 = 2284 m
- EimBOLEERx(m)DEAEA
ZZIz. Mx<L3] : Sx=SBCc—W1+x - DR
Bo= 3344 m Li= 1550 m rL3<x<L8] : Sx=SBc—W1-x—P1 e @zt
Mec= -27.345 KN-m L3= 0897 m rLe<x<L4] : Sx=SBc—W1-x—2:P1 RN
Mce= 73.654 KN+m L4= 2754 m Tx=L4] . Sx=SBc—W1:x—2-P1—P2 '+ @z
Wi= 51606 KN/m? L5= 0590 m 2) HIFE-Aub
P1= 12555 KN L6= 0897 m Me=Msc= -27.345 KN-m
pP2= 6390 KN L7= 2447 m Mc=—Mca= -73.654 KN:m
L8= 2447 m - B EBMOLEE fAx(m) DEIFE-AVb
Mx<L3] : Mx=SBc-x—W1-x%/2+Ms RN G
M3=x<L8] : Mx=8SBc*x—W1+x%/2—P1+(x-L3)+Ms - O
rL8=x<L4] : Mx=8Bcx—W1-x%/2—P1-(2-x—L3—L8) +Ms e @
Tx=L4] : Mx=SBcx—W1-x%/2—P1- (2:x—L3—L8) —P2- (x—L4) +Ms - @R

- BARBIFE-AVMDEE
Q&Y. Ix=L3IDHADEAMAIETRDESI1ZHS,

Sx=SeBc—W1-x—P1= 86119 — 51606 x 0897 — 12555 = 27273 KN
QRELY. Ix=L8IDHEDEAMAERD L1245,
Sx=SeBc—W1-:x—P1= 86119 — 51606 x 2447 — 12555 = -52.716 KN

UEMS TEABA=01DOHMEFQOXDERIZHEZEMND, DR LYMmaxDELDHEXERDH S,
[Sx=SBc—W1:x—P1=01&Y.

Sec—P1 86.119 — 12555 m
Wi 51.606 = 1425
®= &Y.
Mmax=SBc*x—W1:x%/2—P1-(x—L3) +Ms= 86.119 x 1425 — 51606 x 1425 2 / 2
— 12555 x ( 1425 — 0897 ) + -27345 = 36.349 KN'm
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F4E P DERE

REt R FRAXBMELUVER-BE % H H =
[ETEYr—21] (5) #fEBC-E
(BfE&C-E) 1 EAKS
soem W1°Bo__ P2:L4+P1-(L7+L3) Moe+Meo _ 51606 x 3344
L7 2 Bo Bo 2
L6 6390 x 2754 + 12555 x ( 2447 + 0897 ) 73654 + 27345 _ ... KN
B L4 3.344 3.344
g‘ L1 Sec=Ssc—W1-Bo—P2—2-P1= 117951 — 51606 x 3344 — 6390 - 2 x 12555 = -86.119 KN
- 2dGIE
07 P1 R (HisCkY2d)
2d= 2 x 0530 = 1060 m
—alz.
Mce ~ w1 Y PN = _
OC wV v e f) t1 .?i%ﬂE.:ODnBE'J; i t1= 0600 m
o 0g | Mec d : BEEOHHHNSY d= 007 m
> d  BREEOEMNHME d=ti—d'= 0600 — 007 = 0530 m
x2 - (B MOk Yx2: i HE£Y2d)
Bo x2=Bo—2d= 3344 — 1060 = 2284 m
s BIRCHBEE Rx(m) DEARA
2z, Ix<L5] : Sx=ScE—W1+x - DR
Bo= 3344 m Li= 1550 m FL5<x<L6] : Sx=SceE—W1-x—P2 e @zt
Mce= -73.654 KN-m 3= 0897 m TL6<x<L7] : Sx=Sce—W1-x—P2—P1 - @
Mec= 27.345 KN-m L4= 2754 m Tx=L7] . Sx=SCcE—W1-x—P2—2-P1 =+ @z
Wi= 51606 KN/m? L5= 0590 m 2) HIFE-Aub
P1= 12555 KN L6= 0897 m Mc=Mce= -73.654 KN:m
P2= 6390 KN L7= 2447 m Me=—Mec= -27.345 KN:m
L8= 2447 m - B ECHBEE fx(m) DEITFE-AVF
Tx<L5] : Mx=Sce-x—W1-x%/2+Mc RN G
M5=x<L6] : Mx=Sce"x—W1+-x%/2—P2-(x-L5)+Mc - O
ML6<x<L7] : Mx=Sce-x—W1-x%/2—P2- (x—L5) —P1+ (x—L6) +Mc e @R
Tx=L7] : Mx=Sce-x—W1-x2/2—P2- (x—L5) —P1+ (2:x—L6—L7) +Mc - @R

- BARBIFE-AVMDEE
AR&LY. Ix=L61DHADEAMAIZTRDESI1ZHS,

Sx=Sce—W1-x—P2—P1= 117951 — 51606 x 0897 — 6390 — 12555 = 52715 KN
Q@R&LY. IXx=LTIDHEDEABAERD L1245,
Sx=Sce—W1:x—P2—P1= 117951 — 51606 x 2447 — 6390 — 12555 = -27.274 KN

UEMS TEABA=01DOHMEIQOXDEHIZHEZEMND. QX LYMmaxDELBHEXERDH S,
[Sx=Sce—W1x—P2—P1=0]&Y.

_ _Sce—P2—P1 _ 117951 — 6390 -— 12555 _ ... m
Wi 51.606
@K &Y.
Mmax=Sce-x—W1+x2/2—P2+ (x—L5) —P1- (x—L6) +Mc= 117951 x 1918 — 51606 x 1918 2 / 2
— 6390 x( 1918 — 0590 ) — 12555 x( 1918 — 0897 ) + -73.654 = 36.349 KN-m
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Fam

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

gﬂ‘l

TRIEr—A1]

hgl

P5

i

86.119

A

B

[X]4.5.1

P7

i
D

IL-LIZHERY SR E (BE)

!
|
|
|
|

i
|
|
|

|
|

E

€
’=_
-

-86.119

125.371

-15.656

X4.5.2

-235.902
-15.656

-281.573

BB (FEF)

-125.371

(6)

MADFRE (B HEr-21)

1) #A-B(fiE)

NB=SBCc=

= 125371 KN

Pt by

P4 D IRAEDBEE (=1L, hgl &Y EDERS)
P5 D WO BE (2L, hgl E85Y)

86.119 KN
NA=NB+P4- (Ho—hgl) +P5-hgl =

hgl  FEEYSBOES

2) HEE-F(mAE)

Ne=Sec=

=-125371 KN
3) #C-D(h#E)

Nc=2-ScB= 2 X -117.951 = -235.902 KN
Np=Nc—P6+ (Ho—hg!) —P7-hgl= -235.902 — 16.660

= -281.573 KN

Pt by

P6 : BHEOBE (=1L, hgl &Y LD ERS)
P7 : FHEOBE (120, hel 85)

4) #4EEB-C
NBc=NcB=SBA=

5) #fE&RC-E
Nce=NEc= —SeF=

- BADFEED

125.371 KN
86.119 KN
-235.902 KN
-281.573 KN
Ne= -86.119 KN
NF= -125.371 KN
NBc=NcB= -15.656 KN
Nce=Nec= -15.656 KN

Na=
NB=
Nc=
Np=

-86.119 KN
NF=Ne—P4- (Ho—hg!) —P5-hgl =

-15.656 KN

-15.656 KN

86.119 + 14.210

-86.119

2.620

14.210
16.048
1.100

2.620

2.620

16.660
18.498

— 1.100

KN/m
KN/m

— 1.100

— 1.100

KN/m
KN/m

) + 16.048

)

)

— 16.048

— 18.498

X

X

X

1.100

1.100

1.100




F4E P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

g!g

TRIEr—A1] (7) BEEADEED (FREF-R1:EH)
(HAMA. BIFE=AUF) #4.5.1 BrE D DEE (FTEr—21)

#A-B (i mB&kYx) FEE-F (B mE&KYx) #C-D(EimCkYx) B#1ESB-C(EimB&LYx) BIEBC-E(EHTRCELYx)
il I e W B el el Wl I sl Bt i Wl R ) Wi
0.000 |-15.656 |-27.345 | &im=B | 0.000 | 15.656 | 27.345 | &ifME | 0.000 0.000 0.000 #imC | 0000 | 86.119 |-27.345 | EismB | 0.000 |117.951 |-73.654 | &imC
0.262 |-15.656 | -23.243 0.262 | 15.656 | 23.243 0.262 0.000 | 0.000 0.334 | 68.862 | -1.432 0.334 |[100.694 | -37.097
0524 |[-15.656 |-19.141 0524 | 15656 | 19.141 0524 | 0000 | 0.000 0.669 | 51.605 | 18.710 0.590 | 87.503 |[-13.045 | P2(L5)
0.560 |[-15.656 |-18.578 2d 0560 | 15.656 | 18.578 2d 0.560 | 0.000 | 0.000 2d 0.897 | 39.828 | 29.142 | P1(L3) | 0590 | 81.113 |-13.045 | P2(L5)
0.786 |[-15.656 | -15.039 0.786 | 15.656 | 15.039 0.786 0.000 | 0.000 0.897 | 27.273 | 29.142 | P1(L3) | 0.669 | 77.047 | -6.813
1.048 |-15.656 | -10.938 1048 | 15.656 | 10.938 1.048 0.000 | 0.000 1.003 | 21.793 | 31.748 0.897 | 65.270 | 9.425 | P1(L6)
1310 [-15656 | -6.836 | Ho/2 | 1.310 | 15656 | 6.836 Ho/2 | 1.310 | 0.000 | 0.000 Ho/2 | 1.060 | 18.862 | 32.902 2d 0.897 | 52.715 | 9.425 | P1(L6)
1572 |-15.656 | -2.734 1572 | 15.656 | 2.734 1.572 0.000 | 0.000 1.338 4536 | 36.150 1003 | 47.235 | 14.732
1834 |-15.656 | 1.368 1834 | 15.656 | —1.368 1.834 | 0.000 | 0.000 1.425 0.025 | 36.349 | Mmax | 1.060 | 44.304 | 17.332 2d
2.060 [-15.656 | 4.906 2d 2060 | 15.656 | -4.906 2d 2.060 | 0.000 | 0.000 2d 1.672 |-12.721 | 34.781 Bo/2 | 1.338 | 29.978 | 27.642
2.096 |[-15.656 | 5.470 2.096 | 15.656 | -5.470 2.096 0.000 | 0.000 2.006 |-29.978 | 27.642 1672 | 12721 | 34782 | Bo/2
2.358 |[-15.656 | 9.572 2.358 | 15.656 | -9.572 2.358 0.000 | 0.000 2.284 |-44.304 | 17.332 2d 1.918 0.026 | 36.349 | Mmax
2620 |-15.656 | 13.674 | HimA | 2.620 | 15656 |-13.674 | HimsF | 2.620 | 0000 | 0000 | &isD | 2341 |-47.235 | 14.732 2.006 | -4.536 | 36.150

2447 |-52.716 | 9425 | P1(L8) | 2284 |[-18.862 | 32.902 2d

(€:Wa)] Bo= 3344 = 3344 cm 2447 |-65.271 | 9425 | P1(L8) | 2341 |-21.793 | 31.748

NA= 125371 KN Ho= 2620 = 2620 cm 2675 |-77.047 | -6.814 2.447 |[-27.274 | 29.142 | P1(L7)
Ne= 86.119 KN Bo'= 6688 = 6688 cm 2.754 |-81.114 [-13.046 | P2(L4) | 2.447 |[-39.829 | 29.142 | P1(L7)
Nc= -235.902 KN 2.754 |-87.504 [-13.046 | P2(L4) | 2675 |[-51.605 | 18.710

Np= -281.573 KN 3.010 [-100.694 [ -37.097 3.010 [-68.862 | —-1.433

Ne= -86.119 KN 3.344 |-117.951|-73.655 | EimC | 3.344 |-86.119 | -27.346 | HimE
NF= -125.371 KN

NBc=NcB= —-15.656 KN

Nce=Nec= -15.656 KN
(7L—L)

X Y X Y

0 -262.0 | 3344 0

0 0 3344 | -262.0

334.4 0

668.8 0.0

668.8 | —262.0




FA4E Pt DERE
A RE-FRAXBEIUER KR | % g it g
[ A1
FET-A ‘ TABA (F-R1)
B FE-AUM(F—R1) 117.951
86.119
73.655 73.654
27345 27346 +
97,345 \ / 27.34 B E
"1 s + ! o Elyf ¢ 15.656
-36.349 36,349
-86.119
| -117.9p
i 4
1
+ -
13674 1367 | 15,656 156 L
D F 4 A D 56 F
86.119 B -86.119
o [-235.902
-15.656 -15.656
¥ RORGBOFSIXE(H)E(—)DHITLES,
- gIFE-Ah : REBB-C.C-E
- HAMRA : #A-B.C-D.E-F
125371 A D " 281573 P 25371
(B AR) [4.5.3 B B (R ET A1 H )




F4E P DERE

REEE-FRAXMEIUER KK 5% R B -1
[T &Er—2A1] (8) HTEADE (FIEF—R1: HEEF)
_____ I e £452 MEADES FET-A1:EHR)
" ey a - M )
- A=Y "
. . . B4t BAMAS |#IFE-A0b AN (KN) -k
| | | @ [famE(m)] AE | (KN) [ M(KN-m)
. Ho . . HiSB | 0.000 ~15656 | -27.345 | 86.119 Mmax
| | | 2d | 0560 | B&Y | -15656 | -18578 | 94.509
1A-B
. . . x2 2060 | B&Y | -15.656 4.906 116.981
L Bo | Bo | gimA | 2620 -15656 | 13674 | 125371
- e g BiME | 0.000 15.656 27345 | -86.119 Mmax
| | | wer | 20 | 0860 | EkY | 15656 | 18578 | -94509
. . . x2 2060 | EkY | 15.656 -4906 | -116.981
| | | #imSB | 2620 15656 | -13.674 | -125.371
. y . e HiC | 0.000 0.000 0.000 ~235.902
s s e 2d 0560 | F&Y 0.000 0000 | -245.664
A D F HC-D x2 2060 | F&y 0.000 0000 | -271.811
#ismD | 2620 0.000 0000 | -281573
-ciz. HiSB | 0.000 86119 | -27.345 | -15.656
Bo= 3344 m | 2d 1.060 | B&Y | 18862 32902 | -15.656
Ho= 2620 m *5'%81:?0“ x2 2284 | B&Y | -44304 | 17332 | -15.656
Mmax | 1425 | B&Y 0.025 36349 | -15.656
X4.5.4 FT-IANBE BimC | 3.344 -117.951 -73.655 -15.656 Smax
#isC | 0.000 117.951 -73.654 -15.656 Smax
s | 2d 1060 | c&Y | 44304 17332 | -15.656
**J_FE“ x2 2284 | cky | -18862 | 329002 | -15.656
Mmax | 1918 | c&y 0.026 36349 | -15.656
HiAE | 3.344 -86.119 | -27.346 | -15.656
+®45.3 BAMEDDEE (REr—A1)
ik KT 72
A B 7S (KN) B (FE—AYMM (KN=m) B AIN(KN) x5
E2x i | AR 2d B IFE-Avb &h
iFE | A-B 15.656 18578 27.345 125.371
hiE | CcD 0.000 0.000 0.000 281573
#E& | B-C 117.951 32.902 73.655 15.656




$4E FAREDERE
AT EE-FAXBMB LU EH KK | B H 5 g
TR Er—A2) | 4-5-2.  FEI-A2(EEHERERMEHS )
454 rE D DEST (REF—22: BB +HEEREH5 )
- e — &ﬁﬂfﬁ(ﬁﬂ#) — &ﬁﬁﬁﬂzﬂfgﬁiﬂf ) &ﬁfﬁﬁ%ﬂ;jﬂ%ﬁﬂrﬁﬁ@m” ) i
5 A AS |BHIFE-AVF ey S |HIFE—AUb ey S | BT E—Aub ]
B |k (m)| M S e s cran | EEAES [0S o cian | B8 [0S L ow
#iSB | 0.000 -15.656 -27.345 86.119 -82.147 -87.385 39.198 -97.803 | -114.730 | 125.317 Mmax
HAB 2d 0.560 B&kY | -15.656 -18.578 94.509 -82.147 -41.382 39.198 -97.803 -59.960 133.707
x2 2.060 BklY | -15.656 4.906 116.981 -82.147 81.838 39.198 -97.803 86.744 156.179
HSEA | 2620 -15.656 13.674 125.371 -82.147 127.841 39.198 -97.803 141.515 164.569
#SE | 0.000 15.656 27.345 -86.119 82.147 87.385 -39.198 97.803 114730 | -125.317 Mmax
HEF 2d 0.560 E&LY 15.656 18.578 -94.509 82.147 41.382 -39.198 97.803 59.960 -133.707
x2 2.060 E&LY 15.656 -4.906 -116.981 82.147 -81.838 -39.198 97.803 -86.744 | -156.179
#AF | 2620 15.656 -13.674 | -125.371 82.147 -127.841 | -39.198 97.803 -141515 | -164.569
gisc | 0.000 0.000 0.000 -235.902 0.000 0.000 78.396 0.000 0.000 -157.506
0D 2d 0.560 F&Y 0.000 0.000 -245.664 0.000 0.000 78.396 0.000 0.000 -167.268
x2 2.060 F&kY 0.000 0.000 -271.811 0.000 0.000 78.396 0.000 0.000 -193.415
#isD | 2620 0.000 0.000 -281.573 0.000 0.000 78.396 0.000 0.000 -203.177
#iSB | 0.000 86.119 -27.345 -15.656 39.198 -87.385 -82.147 125.317 | -114.730 | -97.803 Smax
o s 2d 1.060 B&kY 18.862 32.902 -15.656 39.198 -45.835 -82.147 58.060 -12.933 -97.803
**81:50” x2 2.284 BklY | -44.304 17.332 -15.656 39.198 2.142 -82.147 -5.106 19.474 -97.803
Mmax | 2.185 B&kY | -39.195 21.465 -15.656 39.198 -1.738 -82.147 0.003 19.727 -97.803
HisC | 3.344 -117.951 | -73.655 -15.656 39.198 43.692 -82.147 -78.753 -29.963 -97.803
#isc | 0.000 117.951 -73.654 -15.656 -39.198 43.692 -82.147 78.753 -29.962 -97.803
R 2d 1.060 Cc&kY 44.304 17.332 -15.656 -39.198 2.142 -82.147 5.106 19.474 -97.803
**J_FE':‘ x2 2.284 c&kY | -18.862 32.902 -15.656 -39.198 -45.835 -82.147 -58.060 -12.933 -97.803
Mmax | 1.159 c&Y 39.198 21.465 -15.656 -39.198 -1.738 -82.147 0.000 19.727 -97.803
#SE | 3.344 -86.119 -27.346 -15.656 -39.198 -87.385 -82.147 | -125.317 | -114.731 | -97.803 Smax
X 1. BEASEHEIROFHEICLS,
- BAMRAS=WE A (E) +EH CREEREHS5 )
© BIFE-AVMM=BRTE 1 (BB +BiE A CRERE5" ) %455 RAMEDDEE (FET-22)
- B AN=BRE A (EF) + @ H GEEREH5 ) H BT 5
A B JIS(KN) B IFE—AYMM (KN=m) B N (KN) B
B # | AR 2d B FE—AUb &
Ak A-B 97.803 97.803 141,515 164.569
thiE c-D 0.000 0.000 0.000 203.177
#Ee | Cc-E 125.317 58.060 114.731 97.803




F4E P DERE

HETRE-FERAXBMEIVEN R % g Hi -1
[fETEr—22]
AW (5-22)
114.730 EHH::E_}\JI“(’T_ZZ) 114.731 125.317
78.753
- 29.963  29.962 - +
/ \ 5.106
o B ~2i Cc S~ E e ® [¢] [ e -
— -19.727 -19.727 + \
{ >
153
-125.317
+ +
+ -
141515 -14151 97,808 97803
A D F A D F
125317 B -125.317
¢ |-157.506 E
-97.803 -97.803
X RORBOFEFE(F)E(-)MHEIZLES,
- gIFE-Ah : REBB-C.C-E
- BAEA : ##A-B.C-D.E-F
164569 D " _203.177 P 164569
(B AR) [4.5.5 BrE AR (RIET—A2: B +HRERE5 )




F4E P DERE

AT EE-FAXBMB LU EH KK | B H 5 g
TRIEr—-A3] 4-5-3. THET-AI(EEF+HEERE-15" )
%456 rE D DEST (RES—A3: B +HEERE-15° )
bt mE W I 1 (S R) B A CRERE-15" ) WEADSH (EE+HEERE—15 ) s
g BAKAS |HIFE-A0b A S |#IFE— A0 A S |#IFE— AU ]
B B )] FA > [ [ | =4gm DS RIS anaan | #4gmPS [RESH o
#SB | 0.000 -15.656 -27.345 86.119 82.171 87.410 -39.210 66.515 60.065 46.909 Mmax
HAB 2d 0.560 B&kY | -15.656 -18.578 94.509 82.171 41.394 -39.210 66.515 22.816 55.299
x2 2.060 BklY | -15.656 4.906 116.981 82.171 -81.863 -39.210 66.515 -76.957 77.771
HAA | 2.620 -15.656 13.674 125.371 82.171 -127.879 | -39.210 66.515 -114.205 86.161
#SE | 0.000 15.656 27.345 -86.119 -82.171 -87.410 39.210 -66.515 -60.065 -46.909 Mmax
HEF 2d 0.560 E&LY 15.656 18.578 -94.509 -82.171 -41.394 39.210 -66.515 -22.816 -55.299
x2 2.060 E&LY 15.656 -4.906 -116.981 | -82.171 81.863 39.210 -66.515 76.957 -77.771
#AF | 2620 15.656 -13674 | -125.371 | -82.171 127.879 39.210 -66.515 114.205 -86.161
#imC | 0.000 0.000 0.000 -235.902 0.000 0.000 -78.420 0.000 0.000 -314.322
0D 2d 0.560 F&Y 0.000 0.000 -245.664 0.000 0.000 -78.420 0.000 0.000 -324.084
x2 2.060 F&Y 0.000 0.000 -271.811 0.000 0.000 -78.420 0.000 0.000 -350.231
#isD | 2620 0.000 0.000 -281.573 0.000 0.000 -78.420 0.000 0.000 -359.993
#isB | 0.000 86.119 -27.345 -15.656 -39.210 87.413 82.171 46.909 60.068 66.515
o e 2d 1.060 B&Y 18.862 32.902 -15.656 -39.210 45.850 82.171 -20.348 78.752 66.515
**Bfﬁc” x2 2.284 BklY | -44.304 17.332 -15.656 -39.210 -2.143 82.171 -83.514 15.189 66.515
Mmax | 0.897 B&Y 39.210 29.142 -15.656 -39.210 52.241 82.171 0.000 81.383 66.515
HisC | 3.344 -117.951 | -73.655 -15.656 -39.210 -43.706 82.171 -157.161 | -117.361 66.515 Smax
#isc | 0.000 117.951 -73.654 -15.656 39.210 -43.706 82.171 157.161 | -117.360 66.515 Smax
R 2d 1.060 c&Y 44304 17.332 -15.656 39.210 -2.143 82.171 83.514 15.189 66.515
**é’_FE“ x2 2.284 c&kY | -18.862 32.902 -15.656 39.210 45.850 82.171 20.348 78.752 66.515
Mmax | 2.447 c&Y | -39.210 29.142 -15.656 39.210 52.241 82.171 0.000 81.383 66.515
#SE | 3.344 -86.119 -27.346 -15.656 39.210 87.413 82.171 -46.909 60.067 66.515
X 1. BEASEHEIROFHEICLS,
- BAMRAS=WE A (E) +EH CREERE-15 )
+ BIFE-AVIM=BRTE S (B8 +BiE A CRERE-15" ) 457 RAMTENDDERE (FET—A3)
- B AN=MRTE A (B8 + @ h GEERE-15" ) H BT 5
A B JIS(KN) Bl (FE—AYM (KN=m) B HIN (KN) w5
B i | BAKA 2d g FE—AUb &
prpE A-B 66.515 66.515 114.205 86.161
thiE c-D 0.000 0.000 0.000 359.993
##%s | B-C 157.161 83514 117.361 66.515




PYE D3R
B3 5

ELE
B - (AR KU -
[fETEr—23]
B FE—AU (5—23) 157.161
BABA (5-23)
117.364, 117.360
46.909
33617
60.065 E 66515 + 66551
. B
-60.06
-60.067
+ —
-157.1p
+ +\ ' 00007
-114.2 . 6651k 66551
A D F . A D F
66.515 66.515
46.909 B -46.909
c |814322 E
X RORBOFEFE(F)E(-)MHEIZLES,
- gIFE-Ah : REBB-C.C-E
- HAMRA : ##A-B.C-D.E-F
86.161 A D -359.993 F -86.161
(B AR) [14.5.6 HrE AR (FES-A3: B+ EERE-15" )
4-60




F45 P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

%
ol
onl
o}

TRIEr—-24]

(#A-B)

S o,

Mag 2d 2d | Msa

A J

Pt by

Ho= 2620 m

MaB= 4426 KN'm
MBa= 23.383 KN:m
w2= 3.600 KN/m?

4-5-4,
(1)

MEr-A4(EH+ R E)
HA-B(Z i)

1)

2)

- 2dIE

- HRADLER Rx(M)DE AR A

- BTEADSEE Ax(m) DEIFE-Ab

AN

W2-Ho MaB+MsA 3.600 x 2620 4426 + 23.383 KN
SAB= = = -5.898
2 Ho 2 2.620

SBA=SAB—W2-Ho= -5.898 — 3.600 x 2620 = -15.330 KN

(EimALY2d)
2d= 2 x 0280 = 0560 m

Pt by

t4  : HA-BOEME t4= 0400 m

d : HA-BOHASNY d= 012 m

d : HA-BOEDEHHE d=t4—d'= 0400 — 012 = 0280 m
(B EAEYx2: HiAB&LY2d)

x2=Ho—2d= 2620 — 0.560 2060 m

Sx=SAB—W2-x
(SBADERE : x=Ho)
Sx= -5898 — 3600 x 2620 = -15.330 KN OK

- HiEBOLEE Rx(m) DEAMA

Sx=SBA+W2-x
(SABMERE : x=Ho)

-

Sx= -15330 + 3600 x 2620 = -5.898 KN

BT E-Ab

MA=MaB= 4426 KN'm -
MB=—MBAa= -23.383 KN'm -

Mx=SAB *x—W2-x2/2+Ma
(MBDHEZE : x=Ho)
Mx= -5.898 x 2620 — 3600 x 2620 2 / 24+ 4426 = -23.383 KN-m —— OK

- BT EBALEE mx(m) DEIFE-AVb

Mx=—SBA *x—W2-x%/2+Ms
(MADBEZ : x=Ho)
Mx= — -15330 x 2620 — 3.600 x 2620 2 / 2 + -23.383 = 4426 KN-m

- ARHIFE-AUb

[Sx=SAB—W2:x=01&lY.

x=SaB/W2= -5898 ,/ 3600 = -1638 m (EifALY)
Ix<01M 5. MmaxlEMak#i b,

Mmax=Ma= 4426 KN-m

OK

OK




F45 P DERE

A RE-FRAXBEIUER KR % g & -1
[rEh—24] (2) HE-F(HIHT)
1) HAEND
(#%E-F) W2-Ho MFE+ MEF 3.600 x 2.620 -22.919 + -31.308 KN
SFE= = = 25413 -
2 Ho 2 2.620
W2 SEF=SFE—W2-Ho= 25413 — 3600 x 2620 = 15981 KN <
Mre 7Y o : f) - 2dfB
2d od | MeF (HimF&Y2d) :2d= 0560 m
> (BimF&Yx2: BimELY2d) : x2= 2060 m
x2 - - EFA DR fx (m) DB AN
Ho Sx=SFE—W2-x
(SEFDEEE : x=Ho)
—clz. Sx= 25413 — 3600 x 2620 = 15981 KN OK
Ho= 2620 m - BRENSEERx(m) DEARA
MrFE= -22.919 KN'm Sx=SEF+W2-x
Mer= -31.308 KN-'m (SFEDHRE : x=Ho)
W2= 3.600 KN/m? Sx= 15981 + 3600 x 2620 = 25413 KN OK
2) @hlFE-Aub
MF=MFre= -22.919 KN'm -
ME=—Mer= 31.308 KN=m <
- BIEFMOSEE Ax(m) DEEITE-Ab
Mx=SFE *x—W2-x*/2+Mr
(MEDEBZE : x=Ho)
Mx= 25413 x 2620 — 3600 x 2620 2 / 2 + -22919 = 31307 KN-m —— OK
- BIEEMNSEE fmx(m) DHAIFE-AVb
Mx=—SEeF *x—W2-x2/2+Me
(MFDBEBE : x=Ho)
Mx= — 15981 x 2620 — 3600 x 2620 2 / 2 + 31308 = -22918 KN-m ————————— OK

- BREIFE-AUb
[Sx=SFE—W2-x=0]&Y,
x=SFE/W2= 25413 / 3600 = 7059 m (HifF&kY)
[x>Ho M5, MmaxlEMeE 75,
Mmax=Me= 31.308 KN-=m




F45 P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

%glll
anh

[ETEr—24]
(#C-D)
W2
Mbc ) D £ f)
A
2d_ | _2d | Mcp
x2 _
Ho
calz,
Ho= 2620 m

Mbc= -14.851 KN'm
Mcp= -8295 KN'm
w2= 3600 KN/m?

(3)

1)

2)

HC-D(H#)
HAMA

W2-Ho Mpc+Mcb 3.600 2.620

X

-14.851 + -8.295

Sbc= =
2 Ho

Sco=8Spc—W2-Ho= 13.550 — 3600 x 2620

N

+ 2dIE

(BimD&LY2d)
2d= 2 x 0280 = 0560 m

ZZiz.

t8 : HD-COEHE t8= 0.400

d : HD-CO#EHNARY d= 012

d : HD-COAMHHE
(EimD&Yx2: HifmCLkY2d)

x2=Ho—2d= 2620 — 0.560 2060 m

- HiEDALEE Rx(m) DEARTH

Sx=Spc—W2-x
(ScoMEBZE : x=Ho)
Sx= 13.550 — 3.600

X 2.620 4118

- HiRCHLERE Rx(m) DEABA

Sx=8cp+W2-x
(SFEMEEE : x=Ho)
Sx= 4118

+ 3.600 x 2620 13.550

B FE-AUb

2.620

= 13.550 KN

-

= 4118 KN =

d=t8§—d'= 0400 — 012 = 0280 m

KN

OK

KN

Mp=Mbc= -14851 KN m =

Mc=—Mcp= 8295 KN-m <=

- EIEDMSEE Ax(m) DEITE-AVF

Mx=Spc *x—W2+-x2/2+Mb
(McDEBZE : x=Ho)

Mx= 13550 x 2620

3.600 x 2620

- EIECHBEE Ax(m) DEITE-AVb

Mx=—Scp *x—W2-x%/2+Mc
(MDD EBZ : x=Ho)
Mx= — 4118

X 2620 — 3600 x 2.620

- RKBIFE-AVb

[Sx=Spc—W2:x=0]&kY.

x=Spc/W2= 13550 ,/ 3.600 = 3764 m
['x>Hol1hV5, MmaxlEMcE#ib,

Mmax=Mc= 8295 KN'm

2/ 24+ -14851 =

2./ 24 8295

(EimD&Y)

8294 KN-'m

-14.850 KN-m

— OK

=1L SN E OB TIEERETEHET 57=HMmax(E | Mo | & | Mc | D XEVWADIELT S,

OK

OK




F45 P DERE

BRETEE-FERAXHMELUVER -BRE B H g g
[ETEr—24] (4) #BfEEB-C
(#4E4B-C) 1 EAKS
spom W1-Bo | P1-(L7+L6)+P2-15  Msc+Mcs _ 51.606 x 3.344 4
L8 . L6 2 Bo Bo 2
L7 - 12555 x ( 2447 + 0897 ) + 6390 x 0590 ~23383 + 77802 _ ..o, KN
|<—> = .
L4 3.344 3.344
L3 L1 L3 ScB=SBc—W1:Bo—2:P1—P2= 83694 — 51606 x 3344 — 2 x 12555 — 6390 =-120.376 KN
- 2dGIE
h T o, (B EB&Y2d)
2d= 2 x 0530 = 1060 m
Wi —alz.
Mgc v YWV v t . BESOHHE t1= 0600 m
»JB . o CMCB) d o BELOKEHAY d= 007 m
> d : BEEOEHDBHME d=ti—d'= 0600 — 007 = 0530 m
x2 > (B AB&Yx2: B ECEY2d)
Bo x2=Bo—2d= 3.344 — 1060 = 2284 m
- EimBOLEERx(m)DEAEA
ZZIz. Mx<L3] : Sx=SBCc—W1+x - DR
Bo= 3344 m Li= 1550 m rL3<x<L8] : Sx=SBc—W1-x—P1 e @3t
Mec= -23.383 KN-m L3= 0897 m rLe<x<L4] : Sx=SBc—W1-x—2:P1 RN
Mce= 77.802 KN+m L4= 2754 m Tx=L4] . Sx=SBc—W1:x—2-P1—P2 '+ @z
Wi= 51606 KN/m? L5= 0590 m 2) HIFE-Aub
P1= 12555 KN L6= 0897 m Me=Msc= -23.383 KN-m
P2= 6390 KN L7= 2447 m Mc=—Mcs= -77.802 KN:m
L8= 2447 m - B EBMOLEE fAx(m) DEIFE-AVb
Mx<L3] : Mx=SBc-x—W1-x%/2+Ms NG
M3=x<L8] : Mx=8SBc*x—W1+x%/2—P1+(x-L3)+Ms s O
rL8=x<L4] : Mx=8Bcx—W1-x%/2—P1-(2-x—L3—L8) +Ms e @
Tx=L4] : Mx=SBcx—W1-x%/2—P1- (2:x—L3—L8) —P2- (x—L4) +Ms - @R

- BARBIFE-AVMDEE
Q&Y. Ix=L3IDHADEAMAIETRDESI1ZHS,

Sx=SeBc—W1-x—P1= 83694 — 51606 x 0897 — 12555 = 24.848 KN
QRELY. Ix=L8IDHEDEAMAERD L1245,
Sx=SBc—W1-x—P1= 83694 — 51606 x 2447 — 12555 = -55.141 KN

UEMS TEABA=01DOHMEFQOXDERIZHEZEMND, DR LYMmaxDELDHEXERDH S,
[Sx=SBc—W1:x—P1=01&Y.

Ssc—P1 83694 — 12555 m
T W 51.606 = 13719
®=xX &Y.
Mmax=S8c-x—W1-x2/2—P1- (x—L3) +Ma= 83694 x 1379 — 51606 x 1379 2 / 2
— 12555 x( 1379 — 0897 ) + -23383 = 36911 KN-m

4-64



F45 P DERE

AT EE-FRANXBMB LUV EH KK % B E -
[ETEr—24] (5) #fEBC-E
(BfE&C-E) 1 EAKS
Sop— W1*Bo_ P2:L4+P1- (L7+L3) Mce+Mec _ 51.606 x 3.344 +
L7 2 Bo Bo 2
L6 6.390 x 2754 + 12555 x ( 2447 + 0897 )  -69.507 + 31.308 — 115506 "N
_ L4 3.344 3.344
45';‘ L1 Sec=SBc—W1:Bo—P2—2-P1= 115526 — 51606 x 3344 — 6390 - 2 x 12555 = —-88.544 KN
- 2dGIE
07 P1 R (BisC&LY2d)
2d= 2 x 0530 = 1060 m
Wi —alz.
MCEJ LA v y f) t1 RS OHME ti= 0600 m
c N o E 4 BESOREHAY d= 007 m
> - MEC d  BREEOEMNHME d=tl—d'= 0600 — 007 = 0530 m
x2 - (B MOk Yx2: i HE£Y2d)
Bo x2=Bo—2d= 3.344 — 1060 = 2284 m
s BIRCHBEE Rx(m) DEARA
2z, Ix<L5] : Sx=ScE—W1+x - DR
Bo= 3344 m Li= 1550 m M5=x<L6] : Sx=ScE—W1-x—P2 e O
Mce= -69.507 KN-m 3= 0897 m Me<x<L7] : Sx=SceE—W1-x—P2—P1 RRNE)F-
Mec= 31.308 KN-m L4= 2754 m Tx=L7] : Sx=ScE—W1-x—P2—2-P1 e @t
Wi= 51606 KN/m? L5= 0590 m 2) HIFE-Aub
Pi= 12555 KN L6= 0897 m Mc=Mce= -69.507 KN-m
pP2=  6.390 KN L7= 2447 m Me=—Mec= -31.308 KN-'m
L8= 2447 m - B ECHBEE fx(m) DEITFE-AVF
Tx<L5] : Mx=Sce-x—W1-x%/2+Mc NG
M5=x<L6] : Mx=Sce"x—W1+-x%/2—P2-(x-L5)+Mc s O
MNe=x<L7] : Mx=Sce-x—W1-x%/2—P2- (x—L5) —P1+ (x—L6) +Mc - @R
Tx=L7] : Mx=Sce-x—W1-x2/2—P2- (x—L5) —P1+ (2:x—L6—L7) +Mc - @R

- BARBIFE-AVMDEE
AR&LY. Ix=L61DHADEAMAIZTRDESI1ZHS,

Sx=Sce—W1-x—P2—P1= 115526 — 51606 x 0897 — 6390 — 12555 = 50290 KN
Q@R&LY. IXx=LTIDHEDEABAERD L1245,
Sx=Sce—W1:x—P2—P1= 115526 — 51606 x 2447 — 6390 — 12555 = -29.699 KN

UEMS TEABA=01DOHMEIQOXDEHIZHEZEMND. QX LYMmaxDELBHEXERDH S,
[Sx=Sce—W1x—P2—P1=0]&Y.

_ _Sce—P2—P1 _ 115526 — 6390 — 12555 _ ... m
Wi 51.606
@K &Y.
Mmax=Sce-x—W1+x2/2—P2+ (x—L5) —P1- (x—L6) +Mc= 115526 x 1872 — 51606 x 1872 2 / 2
— 6390 x( 1872 — 0590 ) — 12555 x( 1872 — 0897 ) + -69.507 = 35901 KN-m
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$4E FIREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK B H 5 g
[ Eh—24] (6) EHDOFEEEI-4: EBF+EARNE)
1) #A-B(iH#E)
Bo Bo Ne=Ssc= 83.694 KN
NA=NB+P4: (Ho—hgl) +P5-hgl= 83694 + 14210 x( 2620 — 1100 ) + 16.048 x 1.100
c =
b3 _Bll_ _______ _|_ _______ _|Eﬁ‘ ::(:1‘22.946 KN
. . P4 D IRAED B E (1220, hel KY LD ERSY) P4= 14210 KN/m
|| P4 Pe || P4 || PS5  : BHHOBE (=L, hel#55) P5= 16048 KN/m
. hgl  FaARYBOESE hgl= 1100 m
v v ] Ho 2) HE-F(iHAD)
. NE=Sec= -88544 KN
hel |p5 P7| F)5| NF=Ne—P4: (Ho—hgl) —P5-hgl= -88544 — 14210 x ( 2620 — 1100 ) — 16.048 x 1.100
. =-127.796 KN
v 3) HC-D(F#)
] s, s Nc=ScB—Sce= -120.376 — 115526 = -235.902 KN
A D F Np=Nc—P6- (Ho—hgl) —P7-hgl= -235902 — 16660 x ( 2620 — 1100 ) — 16.048 x 1.100
= -278.878 KN
X4.5.7 IL-LIZERT A MR E (B + AR E) ZZIz,
P6 : BHEOBE (=1L, hgl &Y LD ERS) P6=  16.660 KN/m
P7 : FROBE (=120, hgl EB5) P5= 16048 KN/m
4) ##EEB-C
NBc=NcB=SBao—P3= -15330 — 4770 = -20.100 KN
ol
P3 : BREEWEICERTIEMNE EAHMRRE) P3= 4770 KN
5) #&{FBC-E
Nce=Nec=—Ser= -15.981 KN
83694 B -88.544
o | 235902 E - B HDFEED
-20.100 -15.981 Na= 122.946 KN
Ns= 83.694 KN
Nc= -235.902 KN
Np= -278878 KN
NE= -88.544 KN
NE= -127.796 KN
NBc=Ncs= -20.100 KN
A b Nce=Nec= -15.981 KN
122.946 -278.878 -127.796
X4.5.8 AR (R EF—24)




F45 P DERE

RETRE - ERAXHKELVEH B

%!S

TRIEr—-24] (7) BEADEED (FEIS-24:. EE+EARMNE
(HAMA. BIFE=AUF) 2458 BrE A DEE (RIEF—24: B+ ERE)

#A-B (i mB&kYx) FEE-F (B mE&KYx) #C-D(EimCkYx) B{EEB-C(HimBXYx) BIEBC-E(ERCELYx)
o | DS\ BIGE | | [ R e | |\ SIEY | | w000 w | meo | (RIS e
0.000 |[-15.330 |-23.383 | &im=B | 0000 | 15981 | 31.308 | &ifME | 0.000 4118 8.295 #imC | 0000 | 83.694 |-23.383 | HimB | 0.000 |115526 [-69.507 | &imC
0.262 |-14.387 | -19.490 0.262 | 16.924 | 26.997 0.262 5.061 7.093 0.334 | 66.437 | 1.719 0.334 | 98.269 |-33.760
0524 |[-13.444 |-15.844 0524 | 17.867 | 22.440 0.524 6.004 5.643 0.669 | 49.180 | 21.050 0.590 | 85.078 [-10.329 | P2(L5)
0.560 [-13.314 |-15.363 2d 0.560 | 17.997 | 21.794 2d 0.560 6.134 5.424 2d 0.897 | 37.403 | 30.929 | P1(L3) | 0.590 | 78.688 |-10.329 | P2(L5)
0.786 [-12.500 | -12.446 0.786 | 18.811 | 17.635 0.786 6.948 3.946 0.897 | 24.848 | 30929 | P1(L3) | 0.669 | 74.622 | -4.288
1.048 |-11.557 | -9.294 1.048 | 19.754 | 12.583 1.048 7.891 2.002 1.003 | 19.368 | 33.277 0.897 | 62.845 | 11.397 | P1(L6)
1310 [-10614 | -6.390 | Ho/2 | 1310 | 20697 | 7.284 Ho/2 | 1.310 8834 | -0.189 | Ho/2 | 1.060 | 16.437 | 34.294 2d 0.897 | 50.290 | 11.397 | P1(L6)
1572 | -9.671 | -3.732 1572 | 21.640 | 1.738 1.572 9.777 | -2.627 1.338 2.111 | 36.868 1003 | 44810 | 16.447
1834 | -8.728 | -1.322 1834 | 22583 | -4.056 1834 | 10720 | -5.312 1379 | -0.026 | 36911 | Mmax | 1.060 | 41.879 | 18.909 2d
2.060 | -7.914 | 0558 2d 2.060 | 23.397 | -9.251 2d 2.060 | 11.534 | -7.827 2d 1672 |-15.146 | 34689 | Bo/2 | 1.338 | 27.553 | 28.546
2096 | -7.784 | 0.841 2.096 | 23527 [-10.096 2.096 | 11.664 | -8.244 2.006 [-32.403 | 26.739 1.672 | 10296 | 34874 | Bo/2
2.358 | -6.841 | 2.757 2.358 | 24.470 |-16.383 2.358 | 12.607 [-11.424 2.284 |-46.729 | 15.755 2d 1872 | -0.025 | 35.901 | Mmax
2620 | -5.898 | 4426 | EisSA | 2620 | 25413 |-22918 | HisF | 2.620 | 13550 |-14.850 | &ismD | 2.341 |[-49.660 | 13.017 2.006 | -6.961 | 35.431 2d

2447 |-55.141 | 7453 | P1(L8) | 2284 |[-21.287 | 31.511

(€:Wa)] Bo= 3344 = 3344 cm 2447 |-67.696 | 7453 | P1(L8) | 2341 |-24.218 | 30.218

NA= 122.946 KN Ho= 2620 = 2620 cm 2675 |-79.472 | -9.339 2.447 |[-29.699 | 27.355 | P1(L7)
Ne= 83.694 KN Bo'=  6.688 6688 cm 2754 |-83539 | -15.762 | P2(L4) | 2.447 |-42.254 | 27.355 | P1(L7)
Nc= -235.902 KN 2.754 |-89.929 [-15.762 | P2(L4) | 2.675 |-54.030 | 16.369

Np= -278.878 KN 3.010 [-103.119 [ -40.434 3.010 [-71.287 | -4.584

Ne= -88.544 KN 3344 [-120.376 [-77.802 | #igC | 3.344 |[-88.544 [-31.308 | EifE
NF= -127.796 KN

NBc=Ncs= -20.100 KN

Nce=Nec= -15.981 KN
(7L—L)

X Y X Y

0 -262.0 | 3344 0

0 0 3344 | -262.0

334.4 0

668.8 0.0

668.8 | —262.0




F4E P DERE

A RE-FRAXBEIUER KR % g it g
[ETEr—24]
AR (5-24)
BHFE-AUM(T—24) 115526
83.694
77.802
69.507
23.383 \ 31.308 +
-23.38 \ n —oT " / 31.30 B E
_B + i c . - +i E 8 15.330
36911 -35.901 + 13314
-88544
1
7914
+ g B -
4426 . 2291 5898
A o D 8 F A
83.694 B C E -88.544
-235,902
-20.100 -15.981
X RORBOFEFE(F)BE(-)HHEIZLES,
- BIFE-Ah : $REBB-C.C-E
F - HAKH : #A-B.C-D.E-F
122046 ° D 578878 ~127.796
(B AR) X4.5.9 HrEAR (FESf-A4: B+ RAFE)




F4E PAREDERE
RETEE-FRAXMBIUER KR 5% R B -1
[T &Er—241 (8) HEADE (FEF-24: BEIF+EARE)
..... . — o — s — — %459 B D DEE (FTET—24: B+ ERE)
" o 3 - Wi E 5
- A= "
. . . B4t BAMAS |BIFE-A0b AN (KN) -k
| | | B B B | (KN | MKNm)
- Ho - - HiSB | 0.000 15330 | -23.383 83.694 Smax
| | | 2d | 0560 | B&Y | -13314 | -15363 | 92.084
1*A-B
. . . x2 2060 | B&Y | -7.914 0.558 114.556
L Bo | Bo | fimA | 2620 -5.898 4426 | 122946
.- T . BiSE | 0000 15.981 31308 | -88544
| | | wer | 24 | 0860 | ExY | 17097 | 21794 | -96.934
. . . x2 2060 | E&Y | 23397 -9.251 | -119.406
| | | BisB | 2.620 25413 | -22918 | -127.796 Smax
. y . e HiSC | 0.000 4118 8.295 —235.902
s s s 2d 0560 | F&Y 6.134 5424 | 245088
##Cc-D
A D F x2 2060 | F&kY 11.534 -7827 | -269.692
#isD | 2620 13550 | -14.850 | -278.878 Smax
iz, HiSB | 0.000 83694 | -23.383 | -20.100
Bo= 3344 m N 2d 1060 | B&Y | 16.437 34294 | -20.100
Ho= 2620 m **Bfﬁoc' x2 2284 | B&Y | -46.729 15755 | -20.100
Mmax | 1.379 | B&Y | -0.026 36.911 -20.100
[X4.5.10 F-AUHER BimC | 3.344 -120.376 | -77.802 -20.100 Smax
#isC | 0.000 115.526 -69.507 -15.981 Smax
s 2d 1060 | ckY | 41879 18.909 -15.981
**é’fE“ x2 2284 | c&kY | -21.287 31511 -15.981
Mmax | 1.872 | ckvY | -0.025 35.901 -15.981
EiSE | 3.344 -88544 | -31.308 | -15.981
#4.5.10 AETE D DEE (FET—24)
it KT 72
A BT JIS(KN) B (FE—AYMM (KN=m) B FIN(KN) %
E2xu e | BAED 2d B FE-AVb #h
e E-F 25413 23.397 31.308 127.796
thiE c-D 13.550 11534 14.850 278.878
#%E& | B-C 120.376 46.729 77.802 20.100




Fam

P DERE

RETEE - FERAXBELIUVEN - BE

%!S

TRIEr—25]

4-5-5. THEF-AS(EE+EMEFERERES )
#4511 BrE D DEE (FTEF-A5: ER+REE+HRERME5 )
i BTE S (BB 4 B E) WrE S CRERE+15" ) WEN & (R + AR E - RERE5 ) .
i) BAKAS |BIFE-A0b BAKAS |HIFE-A00 BAKAS |HIFE-A00 fis
& | (m)| AE (Krﬁ) M (KN=m) #ANKN) (K&ﬁ) M(-{(N-m) FFIN(KN) (K&ﬁ) M(T(N-m) HFIN(KN)
#iSB | 0.000 -15.330 -23.383 83.694 -82.147 -87.385 39.198 -97.477 | -110.768 | 122.892 Smax
HAB 2d 0.560 B&kY | -13.314 -15.363 92.084 -82.147 -41.382 39.198 -95.461 -56.745 131.282
x2 2.060 B&Y -7.914 0.558 114.556 -82.147 81.838 39.198 -90.061 82.396 153.754
HimA | 2.620 -5.898 4.426 122.946 -82.147 127.841 39.198 -88.045 132.267 162.144
#iME | 0.000 15.981 31.308 -88.544 82.147 87.385 -39.198 98.128 118.693 | -127.742
HEF 2d 0.560 E&LY 17.997 21.794 -96.934 82.147 41.382 -39.198 100.144 63.176 -136.132
x2 2.060 E&Y 23.397 -9.251 -119.406 82.147 -81.838 -39.198 105.544 -91.089 | -158.604
#AF | 2620 25413 -22918 | -127.796 82.147 -127.841 | -39.198 107.560 | -150.759 | -166.994 Smax
gisc | 0.000 4118 8.295 -235.902 0.000 0.000 78.396 4118 8.295 -157.506
0D 2d 0.560 FkY 6.134 5.424 -245.088 0.000 0.000 78.396 6.134 5.424 -166.692
x2 2.060 F&kY 11.534 -7.827 -269.692 0.000 0.000 78.396 11.534 -7.827 -191.296
#isD | 2620 13.550 -14850 | -278.878 0.000 0.000 78.396 13.550 -14.850 | -200.482 Smax
#isB | 0.000 83.694 -23.383 -20.100 39.198 -87.385 -82.147 122.892 | -110.768 | -102.247 Smax
o e 2d 1.060 B&Y 16.437 34.294 -20.100 39.198 -45.835 -82.147 55.635 -11.541 | -102.247
*5'%81:?0” x2 2.284 BkY | -46.729 15.755 -20.100 39.198 2.142 -82.147 -7.531 17.897 -102.247
Mmax | 2.138 B&kY | -39.195 22.027 -20.100 39.198 -3.580 -82.147 0.003 18.447 -102.247
HisC | 3.344 -120.376 | -77.802 -20.100 39.198 43.692 -82.147 -81.178 -34110 | -102.247
gisc | 0.000 115.526 -69.507 -15.981 -39.198 43.692 -82.147 76.328 -25.815 -98.128
R 2d 1.060 c&kY 41.879 18.909 -15.981 -39.198 2.142 -82.147 2.681 21.051 -98.128
**g’_FE‘:‘ x2 2.284 c&kY | -21.287 31.511 -15.981 -39.198 -45.835 -82.147 -60.485 -14.324 -98.128
Mmax | 1.112 C&kY 39.195 21.016 -15.981 -39.198 0.104 -82.147 -0.003 21.120 -98.128
#SE | 3.344 -88.544 -31.308 -15.981 -39.198 -87.385 -82.147 | -127.742 | -118.693 | -98.128 Smax
X 1. BEASEHEIROFHEICLS,
- AWM AS=WE AN (EE+EMNE) +E N CREREA5 )
s HIFETAMM=EE AL (ER+EEE) +E A CRERE5 ) 24512 RAEEDDERE (R ET—25)
- BRAN=WEH (B +RARE) +HEH CEEREHS ) - ¥ 5
AR JIS(KN) B IFE—AYMM (KN=m) B N (KN) iwE
B # | BAA 2d gl (FE-AUb &
prpE E-F 107.560 105.544 150.759 166.994
thiE c-D 13.550 11.534 14.850 200.482
#Ee | Cc-E 127.742 60.485 118.693 98.128




FAE FIEDERE

SR L IR S LU B | e s T
MHET-25) B AUk (4—25) | Iy
110.768 118.693 122.892
76.328
34.110
_ / N ) * 2.681
-110.76& 5 W c W E 118.693 — = E

-------- 95.461

3

-127.742
- +
e 90081 T
+ - 4
-14. [ 7] -107.
132267 850 —150.75! 88.045 60
A D F A D F
122892 B -127.742
o |-157506 E
-102.247 -98.128
X RORBOFESFE(FH)E(-)AHEIZLES,
- BlFE-AUb : B{EABB-C.C-E
- AN : #A-B,C-D.E-F
162.144 A D " 00482 o 166.994
(EHAE) X4.5.11 MrEAR (FES-A5: BB+ RTE+HEREEREHS )




Fam

P DERE

RETEE - FERAXBELIUVEN - BE

%!S

[RIEr—26]

4-5-6. THET-A(EE+EFNEFEERE-15 )
24513 BEADDEE (FTEF-26: ERF+REE+HRERME-15" )
- mE &ﬁﬁtﬂ;ﬁﬂ%+ﬁtﬁi) &ﬁﬁtgﬂrﬁﬁi—15° ) &ﬁ@ﬁﬁéﬂﬁﬂzmﬁiﬁﬂfiﬁi—w” ) s
& A AS |BHIFE-AVF A AS |BhIFE-AUb BAKAS |HIFE-A00 ]
& | (m)| AM (Krﬁ) M (KN=m) #AINKN) (K&ﬁ) M(-{(N-m) FFIN(KN) (K&ﬁ) M(T(N-m) FFIN(KN)
#i&B | 0.000 -15.330 -23.383 83.694 82.171 87.410 -39.210 66.841 64.027 44.484
HAB 2d 0.560 B&kY | -13.314 -15.363 92.084 82.171 41.394 -39.210 68.857 26.031 52.874
x2 2.060 B&kY -7.914 0.558 114.556 82.171 -81.863 -39.210 74.257 -81.305 75.346
HAA | 2620 -5.898 4.426 122.946 82.171 -127.879 | -39.210 76.273 -123.453 83.736 Smax
#SE | 0.000 15.981 31.308 -88.544 -82.171 -87.410 39.210 -66.190 -56.102 -49.334 Smax
HEF 2d 0.560 E&LY 17.997 21.794 -96.934 -82.171 -41.394 39.210 -64.174 -19.600 -57.724
x2 2.060 E&LY 23.397 -9.251 -119.406 | -82.171 81.863 39.210 -58.774 72.612 -80.196
#AF | 2620 25413 -22918 | -127.796 | -82.171 127.879 39.210 -56.758 104.961 -88.586
#imC | 0.000 4118 8.295 -235.902 0.000 0.000 -78.420 4118 8.295 -314.322
0D 2d 0.560 F&Y 6.134 5.424 -245.088 0.000 0.000 -78.420 6.134 5.424 -323.508
x2 2.060 F&Y 11.534 -7.827 -269.692 0.000 0.000 -78.420 11.534 -7.827 -348.112
#isD | 2620 13.550 -14850 | -278.878 0.000 0.000 -78.420 13.550 -14.850 | -357.298 Smax
#isB | 0.000 83.694 -23.383 -20.100 -39.210 87.413 82.171 44.484 64.030 62.071
o e 2d 1.060 B&kY 16.437 34.294 -20.100 -39.210 45.850 82.171 -22.773 80.144 62.071
**81:50” x2 2.284 BkY | -46.729 15.755 -20.100 -39.210 -2.143 82.171 -85.939 13.612 62.071
Mmax | 0.862 B&UY 39.210 30.929 -20.100 -39.210 53.614 82.171 0.000 84.543 62.071
HisC | 3.344 -120.376 | -77.802 -20.100 -39.210 -43.706 82.171 -159.586 | —-121.508 62.071 Smax
#isc | 0.000 115.526 -69.507 -15.981 39.210 -43.706 82.171 154.736 | -113.213 66.190 Smax
R 2d 1.060 Cc&kY 41879 18.909 -15.981 39.210 -2.143 82.171 81.089 16.766 66.190
**J:FE“ x2 2.284 c&kY | -21.287 31.511 -15.981 39.210 45.850 82.171 17.923 77.361 66.190
Mmax | 2.447 c&Y | -39.210 27.355 -15.981 39.210 52.241 82.171 0.000 79.596 66.190
#SE | 3.344 -88.544 -31.308 -15.981 39.210 87.413 82.171 -49.334 56.105 66.190
X 1. BEASEHEIROFHEICLS,
- AWM AS=WHE AN (EHE+EMNE) +HE N CRERE-15 )
- BIFE-AVMM=BTE H (B + R E) +mAh GRERE-15 ) 4514 RAEEDDERE (R ET—26)
- BRAN=WEH (B +RARE) +HEH CEERE-15" ) H BT 5
A B JIS(KN) Bl (FE—AYM (KN=m) B FIN(KN) w5
B # | AR 2d B FE—AUb Pl
prpE A-B 76.273 74.257 123.453 83.736
hi c-D 13.550 11.534 14.850 357.298
##s | B-C 159.586 85.939 121.508 62.071




F4E P DERE

A RE-FRAXBEIUER KR % g g g
TR E /A6 |
\ 154.736
BT E-AU (F—26)
121508 @ 2013 BABT A (5-26)
44.484
+
B ~Tm 26102 -66.84f = \_E. 66.190
6403 56105  beeeee 49338 e 64.174
-79.596
+ p—
-159.586
_ +\ by My b 58.774
-123.45 14 104961 -76.278 56.758
A D F A F
62.071 66.190
44484 B -49.334
c |-314322 E
X RORBOFEFE(F)E(-)MHEIZLES,
- gIFE-Ah : REBB-C.C-E
- HAMRA : #A-B.C-D.E-F
83736 D "_357.208 F " 88586
(B AR) X4.5.12 BrE AR (RIET—26: B+ AR E+BEERE-15" )




F45 P DERE

REtEE-FRAXBMELUVER-BE % H H =
TfEr-27] HEr-27(hER)
HA-B(EintE)
(3¥A-B) HABRAN
hgl H2 SaB= W3-Ho + W5-hel W5-hg1? Mas+Msa 2842 x 2620 + 0368 x 1100 —
W5 2 2'H0 HO 2
l l li 0368 x 1100 2  -16.154 + 7.277 437 KN
AR 2 x 2620 2.620
J WSi i i l f) SBA=SAB—W2-Ho—W5-hgl= 7431 — 2842 x 2620 — 0368 x 1100 = -0420 KN
un A . o | Mea - RADNSEE Bx (m) D AKT S
> Tx<hgll : Sx=SaB— (W3+W5)-x e OR
x2 - Ix=hgl] : Sx=SAB—W3+x—W5-hgl - @zt
Ho (SBADEEZE :x=Ho) -+ DFH&LY
Sx= 7431 — 2842 x 2620 — 0368 x 1100 = -0420 KN --- OK
-2z, - BimBALEE Rx(m)DEAMA
Ho= 2620 m Tx<H2J : Sx=SBA+W3-x Q=
MAaB= -16.154 KN-m Ix=H2] : Sx=SBA+W3:x+W5-(hgl —Ho+x) *** @z
MBa= 7.277 KN'm (SABDEBZE :x=Ho) -+ @= LY
W3= 2842 KN/m? Sx= -0420 + 2842 x 2620 + 0368 x( 1100 — 2620 + 2620 ) = 7431 KN
W5= 0368 KN/m? e OK
hgl= 1100 m B FE—AUb
H2= 1520 m MA=Mas=  -16.154 KN-m
+ 246 MB=—MBa= -7.277 KN-m
(BimAKY2d) - B AANSEE fx(m) DBIFE-AVb
2d= 2 x 0280 = 0560 m Tx<hgll : Mx=SaB -x— (W3+W5) -x?/2+Ma RENG)
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T Er—A8] | 4-5-8.  FEF-ASCGHERHEREREHS )
24518 BrE N DES (FRTEF—A8: B+ B ERE+15° )
- mE W h (HhERE) B A GRERIE5" ) WE D& B+ EERE5 ) .
g BAKAS |HIFE-A0b A S |#IFE—Aub A S | BT E—AUb ]
B B )] FA > [ [ | =P TS anaan | =42 RS o
#iSB | 0.000 -0.420 -7.277 74.264 -82.147 -87.385 39.198 -82.567 -94.662 113.462 Smax
HAB 2d 0.560 B&Y 1.172 -7.487 92.084 -82.147 -41.382 39.198 -80.975 -48.869 131.282
x2 2.060 B&Y 5.633 -12.496 114.556 -82.147 81.838 39.198 -76.514 69.342 153.754
A | 2.620 7.431 -16.154 113.516 -82.147 127.841 39.198 -74.716 111.687 152.714
#SE | 0.000 30.666 47.302 -97.924 82.147 87.385 -39.198 112.813 134.687 | -137.122
HEF 2d 0.560 E&LY 32.258 29.683 -96.934 82.147 41.382 -39.198 114.405 71.065 -136.132
x2 2.060 E&LY 37.722 -22.225 | -119.406 82.147 -81.838 -39.198 119.869 | -104.063 | -158.604
#AF | 2620 40.560 -44143 | -137.176 82.147 -127.841 | -39.198 122.707 | -171.984 | -176.374 Smax
gisc | 0.000 30.862 39.092 -235.952 0.000 0.000 78.396 30.862 39.092 -157.556
0D 2d 0.560 F&Y 32.728 21.287 -245.088 0.000 0.000 78.396 32.728 21.287 -166.692
x2 2.060 F&kY 39.126 -31.932 | -269.692 0.000 0.000 78.396 39.126 -31.932 | -191.296
#isD | 2620 42.444 -54.771 | -281.623 0.000 0.000 78.396 42.444 -54.771 | -203.227 Smax
#isB | 0.000 74.264 -17.277 -0.420 39.198 -87.385 -82.147 113.462 -94.662 -82.567 Smax
o e 2d 1.060 B&kY 7.007 40.404 -10.105 39.198 -45.835 -82.147 46.205 -5.431 -92.252
**81:'50” x2 2.284 BklY | -56.159 10.323 -21.289 39.198 2.142 -82.147 -16.961 12.465 -103.436
Mmax | 1.196 B&kY | -39.180 26.007 -11.348 39.198 -10.754 -82.147 0.018 15.253 -93.495
HisC | 3.344 -129.806 | -93.229 -30.974 39.198 43.692 -82.147 -90.608 -49537 | -113.121
#isc | 0.000 106.146 -54.135 -0.112 -39.198 43.692 -82.147 66.948 -10.443 -82.259
R 2d 1.060 Cc&kY 32.499 24.338 -9.797 -39.198 2.142 -82.147 -6.699 26.480 -91.944
**J_FE':‘ x2 2.284 c&kY | -30.667 25.459 -20.981 -39.198 -45.835 -82.147 -69.865 -20.376 | -103.128
Mmax | 1.690 c&kY 39.208 19.677 -15.553 -39.198 7.238 -82.147 0.010 26.915 -97.700
#SE | 3.344 -97.924 -47.301 -30.666 -39.198 -87.385 -82.147 | -137.122 | -134.686 | -112.813 Smax
X 1. BEASEHEIROFHEICLS,
- FABAS=EE A (MER) +EE A CREREHS )
+ BHIFE-AVIM=HERTE 1 (HER) +ETE O CREREH5" ) 24519 R AMTE D DERE (FIET—-28)
- B AN=BRE A () + i E S GREEREH5" ) i 45.17
A B JIS(KN) B IFE—AYMM (KN=m) B HIN (KN) iwE
B # | AR 2d B FE—A0b &
prpE E-F 122.707 119.869 171.984 176.374
thit c-D 42.444 39.126 54.771 203.227
#EEe | Cc-E 137.122 69.865 134.686 112.813

¥ 1. HATRERMORKEET S,




F4E FIEDERE

AT EE-FANXBMB LUV EH KK | B H 5 g
TR Er—28] |
\ 134.686
B IFE-AUk (r—28) 113.462 B AET A (5-28)
94.662
49.537
—94.662 B _ E 134.687
. W c N . E
-15.186
- +
-137.122
+ = —
—  111.687
A -54.77 D -171.984 F
1
113462 B -157.556 -137.122
-82.567 c
-113.121 -112.813 X RORBOFESFE(FH)E(-)AHEIZLES,
- ghlFE-sub  : #BEEBB-C.C-E
- HAMAH : #A-B.C-D.E-F
152714 A D " 503227 P 176374
(B AR) 4517 WTE DB (R ES-A8: thE+ B ERTE+15° )




$4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK | B H H g
TR ET—R9) | 4-5-9.  FEF-A9CGHER+HEERE-15 )
524.5.20 BrE D DES (FEF—R9: B+ B ERE-15" )
bt mE W h (HhERE) B A GRERE-15" ) WEHAH B+ EERE—15 ) -
g BAKAS |HIFE-A0b A S |HIFE— A0 A S | BT E—AUb ]
B B )] FA > [ [ | =4gm DS TS anaon | =42 RS s
#isB | 0.000 -0.420 -17.277 74.264 82.171 87.410 -39.210 81.751 80.133 35.054
HAB 2d 0.560 B&kY 1.172 -7.487 92.084 82.171 41.394 -39.210 83.343 33.907 52.874
x2 2.060 B&kY 5.633 -12.496 114.556 82.171 -81.863 -39.210 87.804 -94.359 75.346
HSA | 2.620 7.431 -16.154 113.516 82.171 -127.879 | -39.210 89.602 -144.033 74.306 Smax
#SE | 0.000 30.666 47.302 -97.924 -82.171 -87.410 39.210 -51.505 -40.108 -58.714 Smax
HEF 2d 0.560 E&LY 32.258 29.683 -96.934 -82.171 -41.394 39.210 -49.913 -11.711 -57.724
x2 2.060 E&LY 37.722 -22.225 | -119.406 | -82.171 81.863 39.210 -44.449 59.638 -80.196
#AF | 2620 40.560 -44143 | -137.176 | -82.171 127.879 39.210 -41.611 83.736 -97.966
gisc | 0.000 30.862 39.092 -235.952 0.000 0.000 -78.420 30.862 39.092 -314.372
0D 2d 0.560 F&Y 32.728 21.287 -245.088 0.000 0.000 -78.420 32.728 21.287 -323.508
x2 2.060 F&kY 39.126 -31.932 | -269.692 0.000 0.000 -78.420 39.126 -31.932 | -348.112
#isD | 2620 42.444 -54.771 | -281.623 0.000 0.000 -78.420 42.444 -54.771 | -360.043 Smax
#isB | 0.000 74.264 -17.277 -0.420 -39.210 87.413 82.171 35.054 80.136 81.751
o s 2d 1.060 B&kY 7.007 40.404 -10.105 -39.210 45.850 82.171 -32.203 86.254 72.066
**81:'50” x2 2.284 BklY | -56.159 10.323 -21.289 -39.210 -2.143 82.171 -95.369 8.180 60.882
Mmax | 0.679 B&kY 39.210 38.577 -11.348 -39.210 54.413 82.171 0.000 92.990 70.823
HisC | 3.344 -129.806 | -93.229 -30.974 -39.210 -43.706 82.171 -169.016 | -136.935 51.197 Smax
#isc | 0.000 106.146 -54.135 -0.112 39.210 -43.706 82.171 145.356 -97.841 82.059 Smax
R 2d 1.060 Cc&kY 32.499 24.338 -9.797 39.210 -2.143 82.171 71.709 22.195 72.374
**J_FE“ x2 2.284 c&kY | -30.667 25.459 -20.981 39.210 45.850 82.171 8.543 71.309 61.190
Mmax | 2.447 c&kY | -39.210 19.775 -15.553 39.210 52.241 82.171 0.000 72.016 66.618
#SE | 3.344 -97.924 -47.301 -30.666 39.210 87.413 82.171 -58.714 40.112 51.505
X 1. BEASEHEIROFHEICLS,
- AR AS=EE A (MER) +EAh CRERE-15" )
+ BHIFE-AVMM=ERTE 1 (HER) +ErE D CRERE-15" ) 24.5.21 RAMEDDEE (FET—29)
- B AN=BRE A (hER) + i E S GREERE-15" ) - BT 5
A B JIS(KN) B IFE—AYMM (KN=m) B HIN (KN) B
B # | AR 2d B FE—AUb &
prp A-B 89.602 87.804 144,033 74.306
thiE c-D 42.444 39.126 54.771 360.043
#Ee | Cc-E 169.016 95.369 136.935 82.059

¥ 1. HATRERMORKEET S,




F4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LUV EH KK % Hi Hi -
TRIEr—-29] |
BIFE-AV (5—29) AWM A (5-29)
145.356
136.93
97.841

B 39.09
+
-80.13
-144033 -54.77
1
A D
81.751 82.059
35054 B 51.197 51.505 -58.714
81.751 c 314372 E
74.306 A D —-360.043 F -97.966
(B )

-72.016

83.736

[X4.5.18

35.054
B |+ E
-81.75 515
'\ 05
-83.343F = =====~ PR Sty 499
13
+ —_
-169.016
-8780f === o feee=e=d laaaoa 444
49
-89.60 41.6
A F 11

BTE AR (FEr-29: ER+EERE-15" )

¥ ROBRFOFSEIE(H) E(—)HHEITHED,

- BIFE-AVb
- AN

: #4EEB-C.C-E
: #A-B.C-D.E-F




$4E FIREDERE
AT EE-FANXBMB LUV ERH KK B H 5 g
4—6. EREItHTEAODOEE
4-6-1. WEOHESEEHEHOEE
#4.6.1 PRI N EDEIEZRE
H I 513 2
HEY-2 maeur R BRI 15 (N/mm’)
Oca O sa T al
=1 HEF 1.00 8.0 160.0 0.39
-2 HEF+BERE (+15°C) 1.15 9.2 184.0 0.44
-3 B +HRERE(-15°C) 1.15 9.2 184.0 0.44
h—24 EH+ERARE 1.25 10.0 200.0 0.48
—25 FE+REME+HRERE(+15C) 1.35 10.8 216.0 0.52
—26 EE+RAEE+BEERE(-15°C) 1.35 10.8 216.0 0.52
h—27 HhE R 1.50 12.0 300.0 0.58
-8 HhER+ B E R E (+15°C) 1.65 13.2 300.0 0.64
—29 HhER+EERE(-15°C) 1.65 13.2 300.0 0.64
5%4.6.2 AEEADERH
=21 F-22 k—23 h—24 h—25 h—26
k) gre-ivt | eatins | BIAN |@ge-—or | wamns | BAN | wre-or | eamns | BIAN | st | eains | BAN |ege-or | wamns | BAN |wre-or | eamns | BAN
MKN-m) [ (KN) (KN) | M@knem) | (k) (KN) | M&Nem) | (kN (KN) | M&Nem) | (kN (KN) | M@&N=m) | (k) (KN) | MKN-m) | (KN) (KN)
153 27.345 | 15.656 |125.371 [ 141.515 | 97.803 | 164.569 | 114.205 | 66.515 | 86.161 | 31.308 | 25.413 |[127.796 | 150.759 | 107.560 | 166.994 | 123.453 | 76.273 | 83.736
thix 0.000 | 0000 |281.573 | 0.000 | 0000 |[203.177 ] 0000 | 0000 |359.993 | 14.850 | 13.550 |278.878 | 14.850 | 13.550 [200.482 | 14.850 | 13.550 |357.298
BUES 117.951 | 73.655 | 15.656 [114.731 [125.317 | 97.803 | 117.361 | 157.161 | 66.515 | 77.802 | 120.376 | 20.100 | 118.693 | 127.742 | 98.128 | 121.508 | 159.586 | 62.071
k-7 F-28 —29
k) gife-ob | wains | BIAN [sresor | watins | BAN | st | wawns | AN
MKN-m) [ (KN) (KN) | Mknem) | (k) (KN) | M&N-m) | (kN (KN)
A 47302 | 40560 |137.176 [ 171.984 [ 122.707 | 176.374 | 144.033 | 89.602 | 74.306
thiE 54771 | 42.444 |281.623 | 54.771 | 42.444 |203.227 | 54.771 | 42.444 |360.043
BEe 93.229 |129.806 | 30.974 |[134.686 | 137.122 | 112.813 | 136.935 | 169.016 | 82.059




F4E FAREDERE
AT EE-FRANXBMB LU EH KK | 5% H 5 g
| 4-6-2. SAHEOHEICAWSHRE DMLY
%463 PR M DB E 5 (R K1E)
. . h—21 k-2 k-3 k-4 k-5 h—26
M(KN-m)[ S(KN) | N(KN) [M&KN-m)| S(KN) [ N(KN) [M(KN-m)| SC(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN) [M(KN-m)[ SCKN) | N(KN) |[M(KN-m)[ S(KN) [ N(KN)
BrEm A DEtEE| 27345 | 15.656 |125.371 | 141515 | 97.803 | 164.569 | 114.205 | 66.515 | 86.161 | 31.308 | 25.413 [ 127.796 | 150.759 | 107.560 | 166.994 | 123.453 | 76.273 | 83.736
i BB R 1.00 1.00 1.00 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.25 1.25 1.25 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35
EEFOMEE | 27.345 | 15.656 |125.371 | 123.057 | 85.046 |[143.103 | 99.309 | 57.839 | 74.923 | 25046 | 20.330 |102.237 [ 111.673 | 79.674 | 123.699 | 91.447 | 56.499 | 62.027
prEmhDstEE| 0000 | 0000 |281573 | 0000 | 0.000 [203.177 ] 0000 | 0.000 [359.993 | 14.850 | 13.550 [278.878 | 14.850 | 13.550 |200.482 | 14.850 | 13.550 |357.298
thit TR 1.00 1.00 1.00 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.25 1.25 1.25 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35
HEOMEE | 0000 | 0000 |[281.573| 0000 | 0000 |[176.676 | 0.000 | 0.000 |313.037 | 11.880 | 10.840 |223.102 | 11.000 | 10.037 | 148.505 | 11.000 | 10.037 |264.665
BrEm A DEtEE| 117.951 | 73.655 | 15.656 | 114.731 [ 125.317 | 97.803 | 117.361 | 157.161 | 66.515 | 77.802 | 120.376 | 20.100 | 118.693 | 127.742 | 98.128 | 121.508 | 159.586 | 62.071
B®’Es Ep-TE® 1.00 1.00 1.00 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.15 1.25 1.25 1.25 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35 1.35
EEFOMEE | 117.951 | 73.655 | 15.656 | 99.766 | 108.971 | 85.046 |102.053 | 136.662 | 57.839 | 62.242 | 96.301 | 16.080 | 87.921 | 94.624 | 72.687 | 90.006 |118.212 | 45.979
e =27 r—28 =29
A W& e SN T NN [MaN-mT SR T NGKN) [MaN-m T SKN) T NKN)
BrE A DETEE| 47.302 | 40.560 | 137.176 | 171.984 | 122.707 | 176.374 | 144.033 | 89.602 | 74.306
i3 BB HRE% 1.50 1.50 1.50 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65
HEEOMREE | 31.535 | 27.040 | 91.451 | 104.233 | 74.368 | 106.893 | 87.293 | 54.304 | 45.034
BrE A DETEE| 54.771 | 42.444 | 281623 | 54.771 | 42.444 |203.227 | 54.771 | 42.444 | 360.043
thit LR 1.50 1.50 1.50 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65
HEOMEE | 36514 | 28.296 |187.749 | 33.195 | 25.724 | 123.168 | 33.195 | 25.724 | 218.208
BrE A DETEE| 93.229 [129.806 | 30.974 | 134.686 | 137.122 | 112.813 | 136.935 | 169.016 | 82.059
BEs B R 1.50 1.50 1.50 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65
HEEOMREE | 62.153 | 86.537 | 20.649 | 81.628 | 83.104 | 68.372 | 82.991 |102.434 | 49.733
X 1. ROLRIIFHEE. PERIFBCHEOEIEZRE. FTEREIHBTCHEDOEIBZRUTHRL-EHOBERE,




$4E FAREDERE
AT EE - FAXBMB LU EH KK % E it g
%465 s NEDWREIZRAVWDERETEE A D
%464 RET-ADAE 4 EE W 1 DR KME (F 8 Wi N DR KIE(HER) |BEOORXIE(EE. hER)
BEr-2 PPy M(KN-m)| S(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN) |M(KN-m)| S(KN) | N(KN)
EEHOBREE 123.057 | 85.046 |143.103 | 104.233 | 74.368 | 106.893 | 123.057 | 85.046 | 143.103
=1 HEF v HREHEDREZE]| 1.15 1.15 1.15 1.65 1.65 1.65 1.15 1.15 1.15
F—22 B HRERE (+15°C) Wi ERETERE 141515 | 97.803 | 164.569 | 171.984 | 122.707 | 176.374 | 141.520 | 97.800 | 164.569
k-3 4B ERE (-15°C) h-25&5 =22 | 5-22 | =22 | 4%-28 | #-z8 | #-A8 | #-22 | 4-22 | #-22
h—-24 EE+EMNE HEEFOREE 11.880 | 10.840 [223.102 | 36.514 | 28.296 |187.749 | 36.514 | 28.296 | 187.749
-5 EE+RAEE+HBEERE (+15°C) . HRISHEDEZE| 125 1.25 1.25 1.50 1.50 1.50 1.50 1.50 1.50
h—26 EE+RATE+HBEERE(-15C) ERETERTE 14850 | 13.550 |278.878 | 54.771 | 42.444 |281.623 | 54.770 | 42.440 |281.623
=27 HhE R 285 =24 | =24 | 5-24 | 5-R7 | 5-R7 | #-R7 | h=RA7 | 4=A7 | h—-A7
-8 R+ EERE (+15°C) EHOBREE 117.951 | 136.662 | 15.656 | 82.991 | 102.434 | 49.733 [117.951 | 136.662 | 15.656
) RN+ EERE(-15C) BeL HBSHEDEEES| 1.00 1.15 1.00 1.65 1.65 1.65 1.00 1.15 1.00
gl ERETERE A 117.951 | 157.161 | 15.656 | 136.935 | 169.016 | 82.059 | 117.951 | 157.161 | 15.656
h-2%&S =21 | #=A3 | 5=2a1 | =29 | =29 | #-29 | #-a1 | =23 | #-21
X 1. BEAOMEEIEBOBREBEITEIE T,
2. EANIE, BIFEADBRKIEICHITSEET S,
%466 SN EDBIZAD2dEE D AR DM
TET-A xAIE
s mE =21 | 5-22 | 5-23 | =24 | 5-25 | #-26 | =27 | 4-28 | #-29 |HAMKA|l 4r-z
HEETE AN 18578 | 97.803 | 66.515 | 23.397 | 105544 | 74.257 | 37.722 |119.869 | 87.804 | 97.803
it |HEmnEoziEEs 1.00 1.15 1.15 1.25 1.35 1.35 1.50 1.65 1.65 1.15 h—22
EEOMREE | 18578 | 85.046 | 57.839 | 18.718 | 78.181 | 55.005 | 25.148 | 72.648 | 53.215 | 85.046
HEEEA 0.000 | 0000 | 0000 | 11534 | 11534 | 11.534 | 39.126 | 39.126 | 39.126 | 39.126
i |[FEEHEOSEES|  1.00 1.15 1.15 1.25 1.35 1.35 1.50 1.65 1.65 1.50 h—29
EROBREE 0.000 0.000 0.000 9.227 8.544 8544 | 26.084 | 23.713 | 23.713 | 26.084
HEETE A 32.902 | 58.060 | 83514 | 46.729 | 60.485 | 85.939 | 56.159 | 69.865 | 95.369 | 83.514
BES |FRRHEOEIEESR| 1.00 1.15 1.15 1.25 1.35 1.35 1.50 1.65 1.65 1.15 -3
EEOMEE | 32902 | 50487 | 72.621 | 37.383 | 44.804 | 63.659 | 37.439 | 42.342 | 57.799 | 72.621




i

P DERE

RETEE - FERAXBELIUVER - BE

%glll
anh

4-6-3. EHEDOBRFIZAVSERETEEADRE

1) WAEOREFICAVSREE I DH

LLEDHEMNG., IENEORFICAVSREAMENIXUTORET-RZRET D,

24.6.7 IS NEDREIZHAWDERETETE HDRE
T MmN DERHRERE ERETERE A _ SERIE B (N/mm?) e
M(KN-m)| S(KN) | N(KN) [M(KN-m)| S(KN) | N(KN) |E|#{%%| oca Osa T al
h—-22 |123.057 | 85.046 |143.103 [ 123.057 | 85.046 |143.103 [ 1.15 9.2 184.0 0.44 Mmax
I h—22 | 123.057 | 85.046 |143.103 | 123.057 | 85.046 | 143.103 | 1.15 9.2 184.0 0.44 Smax
h—22 |123.057 | 85.046 |143.103 | 123.057 | 85.046 | 143.103 | 1.15 9.2 184.0 0.44 Mmax® & 1
k=27 36.514 | 28.296 |187.749 | 54.771 | 42.444 | 281623 | 150 12.0 300.0 0.58 Mmax
i F=R7 36.514 | 28.296 |187.749 | 54.771 | 42.444 | 281623 | 150 12.0 300.0 0.58 Smax
F—27 36.514 | 28.296 |187.749 | 54.771 | 42.444 | 281623 | 150 12.0 300.0 0.58 Mmax ¥ 11
=21 117.951 | 73.655 | 15.656 |117.951 | 73.655 | 15.656 1.00 8.0 160.0 0.39 Mmax
BHEe h—23 |102.053 | 136.662 | 57.839 |117.361 | 157.161 | 66.515 1.15 9.2 184.0 0.44 Smax
=21 117.951 | 73.655 | 15.656 | 117.951 | 73.655 | 15.656 1.00 8.0 160.0 0.39 Mmax® & 1
X 1. #AIE, BIFE-AUM Mmax) CEIRShE-TEF-ADEELT-.
24.6.8 I DEDREFCHAWD 2B D AN
2dDE AW RIS 1 E (N/mm?)
BH | BEIA ) BERE] oo | oe | 7o
= —22 97.803 1.15 9.2 184.0 0.44
eep =3 F—29 39.126 1.50 13.2 300.0 0.64
BUES -3 83.514 1.15 9.2 184.0 0.44

X 1. HET-ZAORERUEUTOESYTHSD,
- IR (BHEEET D)
=22 . EFBREEOHITI-AMIEX
- PREBM (EHEEETD)
=27 . EBFBREEOHIFI-AMIEX
- REBEM @HEZELEL)
=21 . EBFREEOHITE-AMIEX
F-23 . ERBREEOEAHANERKX

BEISHEDHRFIIUTOEREDHLETEIES,
K C WMHEEERT D
- BREE  BAhEEELLED

- HERE

- ERE

l

!

EIRRE
EIRE

I
ki

: BE+HEERE (+15C)

BB RERE(15C)
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RETRE - FERAXHKELVEH B
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5
0000 i o000 0ocooe
Asl As2
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I eedPeoee
Ast’
o0 e
(A RORETERE)
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< HORBLOHEIZETEDS
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4—7. RETEHTERADHE
(1) w4
WAL TR T IETR I IOBACHBIL TESHEABRILLTEILS BH. BAHIEEET 5.
*4.7.1 SHAT 0D BT m L
A N1 T L
o000 0000000 pd i 2 " —_, g 4
BH | EER ) | BESRE AN ) T e
I I t4 I 0.260 0.00915 0682 | 0448
2 ece000000 I 0.320 0.00427 0.318 | 0552
1 5 0.580 001342 1000 | 1.000
coee 5 X 1. %B*t&ﬁﬁtta)ﬁ.‘ﬂ
y - BRFE-AVMGE T &4 T ORI TERS)
b5 | b4 N t2= 0650 m MI= 000915 / 001342 = 0682
T 4 t4= 0400 m HI= 000427 / 001342 = 0318
t5= 0250 m - BAD. EHGEI LT OEBEL TESY)
b3= 1200 m HI= 0260 ,/ 0580 = 0448
4.7.2 HEEOSE b4= 0800 m HI= 0320 ,/ 0580 = 0552
b5= 0400 m
=472 SHATETE D SR E N DR ER
mEr-2 | s B 1T E—AUMM (KN=m) &AM SIS (KN) & 71N (KN) 206 S (N/mm?)
3 WrmEte | o ECETE| BrEbe |SEETEA| BELE S EETEAH| oca Osa T al
EXES 1.000 123.057 1.000 85.046 1.000 143.103
F—22 I 0.682 83.925 0.448 38.101 0.448 64.110 92 184.0 044
I 0.318 39.132 0.552 46.945 0.552 78.993 B R o = 1.15
¥ 1. REFT-A2ORERLEUTOESYTHS,
- S (EHEEET D)
h-22 . BEEHBREEOHITI-AMERR - #HEKE  EB+HEEREH15C)
=473 S AL BT D 2441 B D % AT T I 71 D S Bl
_ - HABIAS (KN) A5 A E (N/mm?)
FETA | Y e T AmmE A oca | osa | zal
21K 1.000 97.803
F—22 I 0.448 43816 92 184.0 044
=i 0.552 53.987 EE R o = 1.15




L
I
ot

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

%!S

&t &t

s

B
2
ecooe
eceecccee
Asl As2
mT
1 eedF¥ecoe
As1’
eeee
(AR DRETHTE)

R

I
_

M D DAY

\

‘— HOBILLOHEIZEEDS

(D RE I )
d= 0.12
SR DR U E

X4.7.3

T

(2)

PR T T JETHT 0L

HhiE

PR BIL TEBHRAMRIELTEIAS . BE. BAEEET D,

— +®474 A DB L
LA - o g 2 e ger ERHBRmE L
R4t BrEFE (m) ZRE-FUM(m*) A | ERL
c000000e ) I 0.360 0.02430 0.851 0.529
10 BI 0.320 0.00427 0.149 | 0471
E1I I 8 G 0.680 0.02857 1,000 1.000
XXX X 1. SMEFELELOES
T to= 0900 m - BHIFE-AUM(RE T &4 T ORBILL TR S)
e ee 9 t8= 0400 m #I= 002430 / 002857 = 0.851
vy ' t9= 0250 m }I= 000427 / 002857 = 0.149
<« 55 Lle b4 . b3= 1200 m CHAMA EA T ER T OEBELTERS)
™ a R b4= 0800 m BI= 0360 / 0680 = 0529
. b5= 0400 m HI= 0320 / 0680 = 0471
X4.7.4 FEETE D 2 E
= 415 FHEEORIEE DS E
mEr-2 | s B IFE—AYMM (KN=m) AW 7S (KN) AN (KN) RIS S E (N/mm?)
3 Brmtt | ECETE | BrELe | oECETEA| EiEbtk |[HEETEA| oca Osa T al
24K 1.000 54.771 1.000 42.444 1.000 42.444 120 2000 058
=27 I 0.851 46.610 0.529 22.453 0.529 22.453
#1 0.149 8.161 0.471 19.991 0.471 19.991 B R o = 1.50
¥ 1. FE-AORERIIUTOESYTHD,
- M (B HEEET D)
h=27 . EEHBREEOHITE-AMRR — #HERE . hER
476 o 3 B T 0D 2d LB 0D ER 5T 0 D B
B . HAKFIS (KN) BTG A1 B (N/mm?)
FEI-A | B e T ml@EA] oca | osa | ral
24K 1.000 39.126
-39 F1 0.529 20.698 132 3000 064
=i 0.471 18.428 B R o = 1.50




F45 P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

U TR

%!S

[*E]
- RIS HE

FIEDOMEHRET S, BARERABS IV IFE—AVMMERT HEHH RS
MRELTEIGS,

f

¥ AKHETIE.h=t.b=b&LTlL V3,

os/n

X475 EHHRAMREOMNE

X ZZIT, EREREF OB EICOVWTERET S,
b

h
ik - — - —
" ® [ABH K x5t

I b b5 h t2

# I b b4 h t4

BEa | b b3 h t1

=4.77 £ 5 D & L & 7E 75 K (SD345)
SN pny BUEE | AR | 2WAR | ©&&Ka | BIFEE,
HUa | BHE [ Tm | sem (em 3136 (om) [ 1056 (om)

D13 13 0.995 1.267 4.0 410 140
D16 16 1.560 1.986 5.0 500 170
D19 19 2.250 2.865 6.0 600 200
D22 22 3.040 3.871 7.0 690 240
D25 25 3.980 5.067 8.0 790 270
D29 29 5.040 6.424 9.0 910 310
D32 32 6.230 7.942 10.0 1000 340
D35 35 7.510 9.566 11.0 1100 370
D38 38 8.950 11.400 12.0 1190 400
D41 41 10.500 13.400 13.0 1290 440
D51 51 15.900 20.270 16.0 1600 540

(3) ##%E
BRESIE. RHIRICH AT ESKBHRAMRIELTEIGS, L MAIFEELEL,

o
2
B >
b3
ti= 0600 m
/ Asi b3= 1200 m
t1 B= 2650 m
Ast’
X BB EH ORE DAY d= 007 m
BEEDESME
=478 BIEBQHREIE D
| EFE-AUMM HAMRHS (KN) 2RI 1 EE (N/mm®)
FETA | (kNem) e 20| BINKN) ] oo | osa | 7o
=1 117.951 73.655 15.656 1.00 8.0 1600 | 0.39
H—A3 117.361 157.161 83514 66.515 1.15 9.2 1840 | 0.44
X 1. REF-ZAQORERRLIUTOEESYTHS,
 RERIM (EAHEEELELY)
=21 . BERBREEORTFE-AMERR — FERE . BFE
F-23 . BEHBREEOEANANRZK - WERE - EE+HEERE(-15C)




F45 P DERE

SEtEE-FAXHMB LUV ER -IEE % H B =1
[*E] 4—8. HHEOFHE
- BNEEELZISHEDNHE 4-8-1. i
HAEZEELLRAEIILUTOFEIZEYKRDH D, (1) W1 EHhEEETS) : FE F-A2 - REKE . ER+HEREEREM15C)
o= —N D BHEDHE
b-h-C HE I IOV TREHRGFGEERODZIEEL. TOFAEDHTIIRDESYTH S,
he oo - 1—K—i - BIFE—AVE M= 83925 KN-m (= 83925000 N-mm)
o= h - EAMN(2d) S= 43816 KN (= 43816 N) --- WE /A2
K P N= 64.110 KN (= 64110 N)
- S s AV -PDEREREIS NE Oca= 92  N/mm?
b-d - BEOHBEIEGHE osa= 1840 N/mm?
Tz SHEICAVSFREITRIZEYRD S, Y- DEBRE ARG NE Tal= 044 N/mm> -+ TE 7-22
2 . 1_K b a1 2 - BEEOV ) —h O R n= 15
e _K (773) P Ci—2a) - EHOIE b=b5= 040 m (= 400 mm)
h K2+2n-P- (2K—1) - BHOES h=t2= 065 m (= 650 mm)
K n-P - BHOMRY d= 012 m (= 120 mm)
C=—pt— (21 - M OEHE d= 053 m (= 530 mm)
f=f=L. 02 = K = 10 - B DR EE D 22 x 2 KX —As= 3871 x 2 = 7742 mm?
ZZlz, - EHHEARROEICAVNSK. COEH
n= 15 K. CIET /) IL1&KYUKRD DM, T2 7L 1EFERALEWMEEIZ K, CIERTHETRODIENTES (As=As"),
a=d/h bl el
P=As/(b*h)= 7742 / ( 400 x 650 ) = 0.00298
¥ BREKLSSEEIVIANBZIGEIET/E)ILAIEOBENDETH D, e=M/N= 83925000 / 64,110 = 1309.078 mm
a=d/h= 120 / 650 = 0.18462
e/h= 1309078 ,/ 650 = 2.01397
#4.8.1 K.COEH
KOREE — n P | a=d/h [ e/h | SHEIfE [ &#E [ #&R KE#%HEC{E K{;&mﬂﬁcﬁ
0.255 15 | 0.00298 | 0.18462 | 2.01397 | 2.10988 | 2.01397 x
0.256 15 | 0.00298 | 0.18462 | 2.01397 | 2.05214 | 2.01397 x
0.257 15 | 0.00298 | 0.18462 | 2.01397 | 1.99776 | 2.01397 @) 0257 | 0044 | 0257 | 0044
- IS NEDRE
= AV -b ORI SRS D E
0c=N/(b*h"c)= 64110 / (400 x 650 x 0044 )
= 56 N/mm? < oca= 92 N/mm? e OK
- BERDSIERIG N E
os=n-0c-{1-K-(d'/h)} /K= 15 x 56 x{ 1— 0257 —( 120 ,/ 650 )} / 0257
= 1825 N/mm?> < o0sa= 1840 N/mm? v OK
= V)b ARSI E
Tm=S/(b-d)= 43816 / ( 400 x 530 )
= 021 N/mm? < 7Tal= 044 N/mm’ .+ OK
UEDG, RELIZEFIEHFBCNEIZHLTRETHD,

4-94



F45 P DERE

RETRE - FERAXEHKELVEH B

gﬂ‘l

O

[*E]
- BUGEARMROLEHRGE
PR DETEERET . BAMERB OB LUBITE—AVMMERT 2R EHEAT
BLELTHEINI T BEHGEIL. SHOF RIS NENFRICHEITETS
BEE AVI)—rDOEBIEAELNFBENEIZET HIHS(COVTREIL. @
EDRENAZE S THLEHKGHEEZRDD,

@ BFHOSERIENENFBCNEISET ZHE

BEDBIRIENE 0 sHARIS NE 0salTET HIHE . V) — O EHES S

B oclERIZRT=ZRABRELTRDS,

S 30 sa 3Ms ) 2 6Ms o o 3Ms

o ~osa Sgie s . gsar0o— ——————
¢ 2n b-d? T T hbed? nZ+be o2
-osa® = 0

—clz.
Ms=N(e+c)=M+N-c
EHXKY ocERONIE, BDEHHEANEIRKTROBIZENH XD,

b-d
Asl= * b-d
O sa

el bl
n=0c
n-0c+ Osa
@ AVY)—+OEMBEHENFBENEICET HIHE

AV DERENE 0 chAFBILNE 0 calET HIZE D ILE x (I,
RISRY=ZRABATRD S,

a_p.2 08N 3 o o 3N (e h+2c2) _

x°—2h*x“+{ Soab + > (d®4+d?) }x — 0
EH&Y x ZRONIE, BDEHFHEA2ERKXTRDDZENHEKD,

Ms'+0ca - b x (X— g )
2 3
As2=
os(d—d")
calz,
gszm( d—x )

Ms'=N(e—c)=M—N -c

Q@ VEHHEOHEH
B DEIERIS NEAHFBICNEITET HIHEOLEREGE (A1) DEEER LS.

a4 30sa _ 3Ms ) 2 6Ms . Osar To— 3Ms 2 —
ge 2n bz 9% T b nZp-g2 0%
3 x 1840 3 x 97,068,000 6 x 97,068,000
- 068, s 068, x 1840
ge (< 15 650 x 530 2 ) °° 5 x 650 x 530 2
x 97,068,000 2
3 x 1840 = g¢® + 16805 go®— 39128 oc'— 239.986

15 2 x 650 x 530 2

ZZiz.

Ms=M-+N-c= 83925 + 64110 x 0205 = 97.068 KN-m = 97,068,000 N-mm
c=h/2—d= 065 / 2— 012 = 0205 m
(oc'DFHITEE)
oc' DR -
- HEfE ZiE | 4
el &1 BiZiE | #3
43 -18.005 0 x
44 -1.620 0 x
45 15.364 0 @)
UEMS o= 45 N/mm’%183,
CHOELIENEDHENSROONIELLEEL. KEWVADEEZLEHHEDTEICALS,
oc= 56 N/mm? > oc= 45 N/mm?
- WEHHEDIE
0'3;13 X 48 650 61110530 2
As1= X 650 x 530 = 13182 ™M
184.0
bl el
15 x 56
S=—% x 50 + 1840 0313
- BBfE
D 25 x 3 & —As= 5067 x 3 = 15201 mm? > Asl= 13182 mm? -+ OK
@ EHORE
s S AEDKRETTROON-EEH D 22 x 2 K —As= 7742 mm?
- BEBHEORATROONEES D 25 x 3 K —As= 15201 mm?

L EOBRELS, BF IV EHKHETRESNIN, R I SLCMIRMAROEF LEEGERIDLELNHY.

- RIOHHmRE :D 25
- HEARIOMBE D 19 MtAROLEHSBELY)

LEAoT . ENENDEHDARENVADERFHEL, ROBFHITRES %,

D 25 x 3 X —As= 5067 x 3 = 15201 > Asi= 13182 mm? -+ OK

2
mm

X 0Oc —

0




i

Pt D
LU TR

g!g

RETRE - FERAXHKELVEH B

(5EEM]
© aAVYY—bOEMRIS NELNFRIS AEISET HIHE DUEHKHE (As2) DFE

6e-N 3 3N(e-h+2c?)
3_o .2 e (P g2) Ty — = 0
e T T (DI o cab
6 X 83925000 3 2 2
3_ 2 x 650 2 — +—=x 530 + 120 X —
X H 5 400 7 = ¢ > 1o
3 x 64110 x( 1309078 x 650 +2 x 2050 2 )
92  x 400
= 3— 130000 24 57978424 x— 4886387721 = 0
(DT E)
.
OBE| sime | B | we
1083 | -50562.231 0 x
1084 | -17232.890 0 x
1085 | 16076.955 0 )
LLEMS x= 1085 mm%#HB5,
15 x 92 2
os=—2X_ 2% % ( 530 — 1085 )= 5361 /mm
1085
M's= 64110 x ( 1309078 — 2050 ) = 70782441 N-mm
400 108.5 1085
70782441 + 92 X ;‘ X (———= 120 ) )
As2= = 2459 ™M
5361 x( 530 — 120 )

B E [TAs1EAS2ZF LB L . KEWVLVATHRETT 5,
Asl= 13182 c¢m? > Asl= 2459 cm?

LLEMD ., BB EITAs1 TRE T 5,

—HRICTAS1>As2 1 5B DT, LIEDAS2DETEITERRT D,




$4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU ERH KK % £t £t =y
(2) WHEIEHEEETD) TE A2 e WERKE . BRFHEERE(H15C)
©) L.d]f"@.:‘f%ﬁ
HEE IOV TRERGEERDDIEEL. TOHEDETIIRDESYTHD,
- BIFE—AVE M= 39.132 KN'm (= 39,132,000 N-mm)
- HARA(2d) S= 53987 KN (= 53987 N) TE 7-22
- Bh N= 78993 KN (= 78993 N)
= AP DEFR TSRS N E Oca= 92  N/mm?
- BEHDHBRSIRIGHE osa= 1840 N/mm?
s WYL DBEBRE AR ANE Tal= 044 N/mm? -+- THE 4-2a2
- BEREaV V) — DR n= 15
- M OiE b=b4= 080 m (= 800 mm)
- BMOES h=t4= 040 m (= 400 mm)
- BBOMSRY d= 012 m (= 120 mm)
- M OEDE d= 028 m (= 280 mm)
- EEF DR EE D 16 x 4 X —As= 1986 x 4 = 7944 mm?
- BHHEARROFEICAVSK. COEH
K. CIEXT /7' IL1&KYKRD DM, 172 7L 1EFERALEWMEGEIZ. K, CIEHITHETROHEIENTES (As=As"),
-2z,
P=As/(b-h) = 7944 / (800 x 400 ) = 0.00248
e=M/N= 39,132,000 / 78993 = 495.386 mm
a=d/h= 120/ 400 = 0.30000
e/h= 495386 / 400 = 1.23847
%482 K.COEH
comEE| P | amasm | en | wtmim | st | we KE"*%‘EC{E KE’*E‘EC{E
0.250 15 0.00248| 0.3 1.23847 | 1.26457 | 1.23847 x
0.251 15 0.00248 | 0.3 1.23847 | 1.24014 | 1.23847 x
0.252 15 0.00248 | 03 1.23847 | 1.21683 | 1.23847 [@) 0252 | 0053 | 0252 | 0.053
* B HEORKE
© YY) -ha Bl T ERE B
0c=N/(b*h=c) = 78993 , (800 x 400 x 0053 )
= 47 N/mm? < 0gca= 92 N/mm? e OK
- BB DSIRIG N E
os=n-*0oc-{1-K-(d/h) } /K= 15 x 47 x{ 1— 0252 —( 120 / 400 )} / 0252
= 1253 N/mm?> < o0sa= 1840 N/mm? e OK
=AY -EDE ARG HE
Tm=S/(b-d)= 53987 / ( 800 x 280 )

= 024 N/mm? < ral= 044 N/mm? e OK
LEMS REL-BREHFIFHFBRLCNEICHLTRETH D,




i

P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

%!S

LU TR
@ LEBHEOIHE

B DEIERIS NEAHFBTICNEITET HIHEOVLEREGE (A1) DEFEER LS.

Uca+( 30sa _ 3Ms ). ooP— 6Ms . Osar Oo— 3Ms cosa? = 0
2n b-d? n=b-d? nZ-b-d?
3 x 1840 3 x 82,673,000 6 x 82,673,000
0o + (— 55 800 x 280 2 ) 9% T TT5 x 80 x 20 =z < 840 x 0c—
— 23 i 82560703'002( e X 1840 ‘o oc® + 14446 gc?— 97014 oc'— 595021 = 0
-z,
Ms=M+N-c= 78993 + 184000 x 0020 = 82673 KN-m = 82,673,000 N-mm
c=h/2—d= 028 / 2— 012 = 0020 m
(oc'DFHITEE)
OB stmm | mmE| e
76 ~58.950 0 x
77 ~28.992 0 X
738 1716 0 O
UEMNDS oc= 18 N/mm’%15B3,
CHOELIENEDHENSROONIELLEEBL. KEWVADEEZLEHHEDTEICALS,
gc= 47 N/mm?> < oc¢= 718 N/mm’
- WEHHEDIE
0.389 184.000
— <78 800 x 280 mm?
Asl= X 800 x 280 = 18459
184.0
-z,
15 x 78
S==% x 78 + 1840 0-389

- BBFE
D 25 x 4 K —As= 5067 x 4 =

= 20268 mm? > Asl= 18459 mm? OK

@ EHORE
s ISAEDREITRO SN

:D 16 x 4 K —As= 71944 mm?
- BEBHEORATROONEES D 25 X 4 K —As= 20268 mm?
- HIOBGE :D 25

- MAROBSE D 25 (WAROFHETRE)
L ED#EE ML, BEFITVERFHETRES b,

D 25 x 4 A —As= 20268 mm? > Asl= 18459 mm? -+ OK




F4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK = =t £t =
4-8-2. hix
(1) thHEIE@HEEETD) TE H-27 e WERE . HER
D KBHEOHE
HE@E I ITOWTHESHEEZRDDIILEL. TOHEDHTIEIRDELYTHS,
- BRIFE—AVE M= 46610 KN-m (= 46,610,000 N-mm)
- HAMA(2d) S= 20698 KN (= 20698 N) FE F-29
- B N= 22453 KN (= 22453 N)
- WYL OREFREMES NE Oca= 120 N/mm?
- BRFHOHFBRSIRICHE osa= 3000 N/mm?
WYL DBEBRE AR AE Tal= 064 N/mm? HE F-29
- BREREOV D) — b DE MR n= 15
- BB g b=b5= 040 m (= 400 mm)
- M DES h=t10= 090 m (= 900 mm)
- BEBOMSRY d= 012 m (= 120 mm)
- BHMOEMS d= 078 m (= 780 mm)
- B DREE D 13 x 2 K —As= 1267 x 2 = 2534 mpm?

- BHRBHERABEOFEICALSK, COREH

K. CIET /&7 1&UKRDBH, T/3Y 7L 1EERALGELMERIZ. K, CIEFHITHETRODIZENTES (As=As"),

ZZlz,

P=As/(b-h) = 2534 / (400 x 900 ) = 0.00070
e=M/N= 46,610,000 / 22453 = 2075892 mm
a=d/h= 120/ 900 = 0.13333
e/h= 2075892 / 900 = 2.30655
%483 K.COEH
\ - FHEE RETE
0.9 n P a=d'/h e/h | BtEE | &4E | K& KB cE K& E
0.000 15 0.0007 | 0.13333 | 2.30655 |-0.26889| 2.30655 @)
0.001 15 0.0007 | 0.13333 | 2.30655 [-0.26947] 2.30655 [¢)
0.002 15 0.0007 | 0.13333 | 2.30655 [-0.27012] 2.30655 @) 0.002 | -5.228 | 0002 | -5.228
- BHEOKRE
« VY -r Dl T ERES FEE
0c=N/(b*h*c)= 22453 / (400 x 900 x -5228 )
= 00 N/mm?® < o0ca= 120 N/mm? s OK
- BHDEIEES S E
os=n-0c-{1-K-(d/h) } /K= 15 x 0 x{ 1— 0002 —( 120 , 900 )} / 0.002
= 00 N/mm? < osa= 3000 N/mm’ - OK
=AYb DE ARG HE
Tm=S/(b-d)= 20698 / ( 400 x 780 )
= 007 N/mm?> < tTal= 064 N/mm? s OK

LEMS ARELERBHIFHFRECHAEICHLTRETHS,




F4E PAREDERE
Rt R FRANXBMELUVER-BE B £t &t =
Q@ DEHHEDIE
BHHDOSIRIENENFBICAECETIEEOLEHRME (As1) DFFEEH LS,
sy (Sgsa Ms e M g M 2 = ¢
ge 2n bz 9% T b nZp-g2 0%
3 x 3000 3 x 54,019,000 6 x 54,019,000
s 4 D19, C ol - X 3000 X Oc —
ge (—= 15 500 x 780 2 °° 15 x 900 x 780 2 ©
3 x 54,019,000 2 5 )
x _ = og¢ . 211, '— 118385 = 0
o0 <~ a0 2 300.0 oc® + 29704 o 838 oOc 8.385
ZZlz.
Ms=M+N-c= 46610 + 22453 x 0330 = 54019 KN-m = 54,019,000 N-mm
c=h/2—d= 090 / 2— 012 = 0330 m
(oc'DFHITEE)
O'Cya){}i = il =
el SHEE BiEE | #R
2.0 -15.245 0 x
2.1 -2.989 0 x
2.2 9.987 0 @)
UEMD oc= 22 N/mm’%15B3,
CHOELIENEDHENSROONIELLEEBL. KEWVADEEZLEHHEDTEICALS,
gec= 00 N/mm < oc¢= 22 N/mm
- WEHHEDIE
0.0299 X 22 900 2i‘mmo 2
Asl= X 900 x 780 = 2548 MM
300.0
ZZlIz.
15 x 22
S=T x 22 + 3000 0.099
- BEfE
D 16 x 2 A —As= 1986 x 2 = 3972 mm? > Asl= 2548 mm? --- OK

@ EHORE

s S AEDKRETTRO SN B D 18 x 2 KX —As= 2534 mm?

- DERHEORFTROONEH D 16 X 2 K —As= 3972 mm?
UEDOBREHIL, BFIDESHETRESNDIN. FISFIVMARMARMOEHERAZRIDENDHY.

- I OMKBRE D 13

- WAFOBERE D 22 MAROLEHHELY)

LIzho T ENENDEHORENADEFHEL . ROBEHITRET .
D 22 x 2 A —As= 3871 x 2 = 7742 mm* > Asl= 2548 gym? --+ OK

4-100



$4E FAREDERE
AT EE-FANXBMB LU EH KK % £t £t =y
(2) SHIGEHEEETD) TE 7-R7 e WEREE . HERF
D BHEOFHE
HEE IOV TRERGEERDDIEEL. TOHEDETIIRDESYTHD,
- BIFE—AVK M= 8161 KN-=m (= 8,161,000 N-mm)
- HARA(2d) S= 18428 KN (= 18428 N) TE 7-29
- Bh N= 19.991 KN (= 19991 N)
© VY- DERFRERERS AE Oca= 120 N/mm?
- BEBDHERSIERAE osa= 3000 N/mm?2
s WYL DBEBRE AR ANE Tal= 064 N/mm? -+- MHE 4-29
- BEREaV V) — DR n= 15
- M OiE b=b4= 080 m (= 800 mm)
- BMOES h=t8= 040 m (= 400 mm)
- BBOMSRY d= 012 m (= 120 mm)
- M OEDE d= 028 m (= 280 mm)
- EEF DR EE D 13 x 4 X —As= 1267 x 4 = 5068 mm?
- BHHEARROFEICAVSK. COEH
K. CIEXT /7' IL1&KYKRD DM, 172 7L 1EFERALEWMEGEIZ. K, CIEHITHETROHEIENTES (As=As"),
-2z,
P=As/(b-h) = 5068 / ( 800 x 400 ) = 0.00158
e=M/N= 8,161,000 / 19,991 = 408.234 mm
a=d/h= 120/ 400 = 0.30000
e/h= 408234 ,/ 400 = 1.02059
+484 K.COEH
comEE| P | amasn | en | atmm | seE | s KE"*%‘EC{E Kﬁ’*ﬂﬁcﬁ
0.224 15 0.00158 | 0.3 1.02059 | 1.04674 | 1.02059 x
0.225 15 0.00158 | 0.3 1.02059 | 1.03065 | 1.02059 x
0.226 15 0.00158 | 0.3 1.02059 | 1.01520 | 1.02059 @) 0226 | 0056 | 0226 | 0.056
* B HEORKE
© YY) -ha Bl T ERE B
0c=N/(b*h=c) = 19991 , (800 x 400 x 0056 )
= 1.1 N/mm? < oca= 120 N/mm? e OK
- BB DSIRIG N E
os=n-*0oc-{1-K-(d/h) } /K= 15 x 11 x{ 1— 0226 —( 120 / 400 )} / 0226
= 346 N/mm?> < osa= 3000 N/mm? v OK
=AY -EDE ARG HE
Tm=S/(b-d)= 18428 ,/ ( 800 x 280 )

= 008 N/mm? < ral= 064 N/mm? v OK
LEMS REL-BREHFIFHFBRLCNEICHLTRETH D,

4-101
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P DERE

RETRE - FERAXHKELVEH B

%!S

LU TR

Q@ DVEHHEOIHEH
B DEIERIS NEAHFBTICNEITET HIHEOVLEREGE (A1) DEFEER LS.

a4 30sa _ 3Ms ) 2 6Ms . Osar To— 3Ms 2 —
ge 2n bz 9% T b nZp-g2 0%
3 x 3000 3 x 25,991,000 6 x 25,991,000
s + — ~gcl— — X 3000 X Ooc —
ge (< 15 800 x 280 2 °° 15 x 800 x 280 2 ¢
3 x 25,991,000 2
290 X 3000 = gc® + 28757 go?— 49728 oc— 497277 = 0
15 2 x 800 x 280 2 ge oe ¢
cciz.
Ms=M+N-c= 19.991 + 300000 x 0020 = 25991 KN-m = 25,991,000 N-mm
c=h/2—d= 028 / 2— 012 = 0020 m
(ocDEAITEE)
oc' DR = = +
=iE FTEE BiZE | &R
45 ~47.599 0 x
46 20192 0 x
47 8.067 0 o)
LEMS o= 47 N/mm’%183,

COELENEDHENSROONELLEL. KEWVSDELZLHEHRFEDHEICHLS,
oc= 1.1 N/mm2 < ocd= 47 N/mmz

- WEHHEDIE
0.190 300.000
2 <4 800 x 280 mm?
Asl= X 800 X 280 = 3324
300.0
ZZlz.
15 x 47
S=T5 x 47 + 3000 0.190
- BEfE
D 13 x 4 & —As= 1267 X 4 = 5068 mm? > Asl= 3324 mm? --- OK

@ EHORE
s S AEDKRETTRO SN B D 13 x 4 K —As= 5068 mm?
- DERHEORFTROONEH D 13 X 4 K —As= 5068 mm?
UEDBREDS. BRIV EBSHETRESINIDS . B I OEBHEEEGERDILLET S,
KT OBKBE D 22
- HEARIOMBR D 22 MtARORLEHSBELY)
LIzh> T BAIFE I LRI OREVADEFEL. ROBFHITRET S,
D 22 x 4 X —As= 3871 x 4 = 15484 mm? > Asl= 3324 mm? --- OK
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C BWAHEEBELEVGHEDHE O DEHHEOHE
WMOEEBLLGWVEHEIIUTOHEICKYRD S, BESOAVHEICOVWTLREHRFEEROHDIEEL, FOHEDHETITIRDESYTHS,
P=As/(b-d) - HITE—AVE M= 117951 KN-m (= 117,951,000 N-mm)
_ b, d 2 P - HAKR S= 83514 KN (= 83514 N) wE T-23
K= Mz n-P-(1+ 7 ) + n®-(2:P) 2:n-P . #A N= 15.656 KN (= 15656 N)
ke, (4 __K C Y- HFEEMRS NE coa= 80  N/mm?
= 1 . d 3 - BHOFRSIREGAE osa= 1600 N/mm?
d 2-n-P- (1-K) - IVY-LDERE ARG NE Tal= 044 N/mm?2 RE F-23
K 1 ’ d’ - BEEaV Y — b DE SR n= 15
Le= K 1——) -—+ n'P K—— 1 —
¢ ( JorgtnP L )« ) . EHOIE b=b3= 120 m (= 1200 mm)
Ls=P-j - BMOEE h=t1= 060 m = 600 mm)
UEMNSIENEDHEFLUTOHEIZLYKRD S, - BEHOHRY d= 007 m (= 70 mm)
co= —M ___ - M OEMND d= 053 m (= 530 mm)
b -d?-Lc - EHOREHE D 19 x 6 & —As= 285 x 6 = 1719 mm?
os= —M - BB REAMROFEICANAK, |, Lo, LsOEH
b -d?-Ls P=As/(b-d) = 1719/ (1200 x 530 ) = 0.00270
2 2
Tm= :d K= ,Vz X 15 x 000270 x ( 1 +57—;)) + 15 x (12 x 000270 ) —2x 15 x 0.00270
= 0.2325
2
= 1 0 0.2325 X ( 70 0.2325 ) = 09154
530 2 x 15 x 000270 x ( 1 — 0.2325 ) 530 3
Le= 02325 X ( 1 —ﬂ) x—+ 15 x 000270 x ( 02325 —7—0) x (1 —7—0) x
3 2 530 530
— L — o124
0.2325
Ls= 000270 x 09154 = 0.0025
© I AEOKE
2 2
som 117,951,000 = 99 Nmm™ o o= go Nmm . ok
1200 x 530 2 x 0.1224
_ 117,951,000 _ N/mm? _ N/mm?
08 — %m0 T % oo~ 1400 < osa= 1600 OK
2 2
Tm= 83514 = o013 MM o sai= o044 VMM L ok

1200 x 530

LLEMS ARELEEHIFHFRCAEICHLTRETH S,
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ge 2n bz 0% T b nZp-g2 0%
3 x 160.0 3 x 121,552,000 6 x 121,552,000
s 4 92, oo 20 X 1600 X Oc —
ge (—= 15 1200 x 530 2 )¢ 15 x 1200 x 530 2 ¢
3 x 121,552,000 2
oo X 1600 = gg¢® + 14918 2_ 23079 oc'— 12308 = 0
15 2 x 1200 x 530 2 oe ge ¢
ZZlz.
Ms=M+N-c= 117.951 + 15656 x 0230 = 121552 KN-m = 121,552,000 N-mm
c=h/2—d= 060 / 2— 007 = 0230 m
(oc'DFHITEE)
O'Cya){}i = il =
=iE FTEE BiZE | &R
3.2 ~11.410 0 x
33 -0.853 0 x
34 10.201 0 @)
UEMDS oc= 34 N/mm’%5B3,
CHOELIENEDHENSROONIELLEEBL. KEWVADEEZLEHHEDTEICALS,
Oc= 29 N/mm? < oc¢= 34 N/mm?
- WEHHEDIE
0.242 15.656
7 ¢ 34 1200 x 530 2
Asl= X 1200 x 530 = 16352 ™M
160.0
ZZlIz.
15 x 34
S==5 x 34 + 1600 0242
- BEfE
D 19 x 6 A —As= 2865 x 6 = 17190 mm? > Asl= 16352 mm? oK

@ EHORE
s S AEDKRETTROONI-EEH D 19 x 6 K —As= 17190 mm?
- DERHEORFTROONEH D 19 X 6 K —As= 17190 mm?
UEDBEHIL, BFIIDESRBHETRET S,

D 19 x 6 K —As= 17190 mm? > Asl= 16352 pm? -+ OK
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AT EE-FANXBMB LU EH KK | % H 5 g
| 4-8-4.  [SHEBRHOEED
%485 PRt AR QM E A LIS D ERGTDEED
LI IhAE FET-2 h—22 REHER R FIET-2 h—27 BIEE FET-2 h—21
EE me | ww HEF+HBERE (+15°C) R EEREBEOMTFE-AMRK
[E3 21 [E3 21 BIEE
B FHEE BE | F5E FHEE BE | F5E FHEE BE | F5E FHEE BE HrRE FHEE BE
B IFE-AVb M KN-m 83.925 39.132 46.610 8.161 — 117.951 —
BAEN S KN 43.816 53.987 20.698 18.428 — 83514 —
Bl N KN 64.110 78.993 22453 19.991 — 15.656 —
L] b m 0.40 0.80 0.40 0.80 — 1.20 —
as h m 0.65 0.40 0.90 0.40 — 0.60 —
mARY d m 0.12 0.12 0.12 0.12 — 0.07 —
EEE=] d m 0.53 0.28 0.78 0.28 — 0.53 —
Bo iR (BxmE x K% D 22 x 2 D 16 x 4 D 13 x 2 D 13 x 4 — D 19 x 6 —
S E As om? 7.742 7.944 253.4 506.8 — 17.19 —
$kAR L P 0.00298 0.00248 0.00070 0.00158 — 0.00270 —
RDE e m 1.309078 0.495386 2075.892 408.234 — —
RE K 0.257 0.252 0.002 0.226 — 0.2325 —
" c 0.044 0.053 -5.228 0.056 — —
" i — 0.1224 —
n Le —_ —
" Ls — 0.0025 —
W) -FDEFEISAE] oc | N/mm? 9.2 5.6 (@) 9.2 47 O 12.0 0.0 O 12.0 1.1 (@] 8.0 2.9 O
BHOBIEREHE | os | N/mm? | 1840 182.5 (e} 184.0 125.3 (e} 300.0 0.0 (e} 300.0 34.6 (e} 160.0 140.0 O
WH-rDEABIEHE] Tm [ N/mm?2 | 044 0.21 O 0.44 0.24 O 0.64 0.07 O 0.64 0.08 O 0.44 0.13 O
HBRCHEOEERYK| o 1.15 1.50 1.00
N e _ | & [ xa % D 25 x 3 D 25 x 4 D 16 x 2 D 13 x 4 D 19 x 6
LESHROBRE =55 om? | 13182 15201 | O 1845.9 20268 | O 2548 | 3972 [®) 332.4 5068 | O 1635.2 17190 | O
AR DR E mm D 19 D 25 D 22 D 22
Bo R ETIE D 25 x 3 D 25 x 4 D 22 x 2 D 22 x 4 D 19 x 6
¥ 1. BWEULEES-2 2. BAEH2dDOEBEI-A
=21 s =27 HhER - I HE A2
-2 HEF+BERE (+15°C) k-8 R+ B E R E (+15°C) - Rt FE 729
-3 HEE+HRERE(-15°C) F—29 HhER+EERE(-15°C) - BEE TE  F-A3
k-4 EE+RARME 3. HHOEMHIE. MAROLEKMELYRE,
-5 HE+RAEE+HRERE(+15°C)
h—26 HE 4B E 4 BERE(-15°C)
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I HE HI As=As'=
19 6

D19 x 6 % i

As=As’'=

D 25 x 4 K

d : HEHOHNRY d= 012 m

D 22 x 4 K

As=As’'=

d : HEHOLRY d= 012 m

[14.8.1 PAAE1E 5 R DECFR

d : HEHOHSY
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1. MR RORE 4-9-1. HBEHEOEKRZEHE
FIEHEA P OBEAIEITLULTDOI-ATKRD S, PR MO E L, AR D ELERICHEFIARK (WEXR) ICBESNIFRFLRIELTEIED,
WEI-2 . BB y B
TEf-22 : BE+REE
FEI-AS MR (% B) [ Gd (BB +AHE) (Mo REH)
COI-ATHEAERD, CNEHBEHEOEBRUTHRLTEROBREES Gxbly - Ghe
L. EENRALLHT-ATHREMA RO HEDRFAEL A, Gvi Gy ke-GPXs Gh™] o1 ‘:‘1 Gh2
V
B IR ~3B B REFMEDI-RIZONTIE, HERI-21~3EFALEER Y ¥ ¥ov Y ove
- 5. HREHEDEEAIE IS HE S AVE 131 SASER
Zingb\b FRIENEDENIED XIS NEDRE DB/ LD -DEE M SR 9 N <« Gh3(iB2EL) Gh3 3
2. BIEETONT h2 = Ghe(un) Gh74
BREATONFIE, REFOBATHE T IR TS, TEREY=a7L (BEP noF Gv7
) IP19ZERT AL T IISERIT TS, LML, THE T 1IZERITTLAHIA %< b6 | b7 | Gha (4F)
AT OBEHHEE LD THTIERTLBEEETROBIKTHEESEE|  H1 | ahg
FTEHEDOMNLEELLY, 1
P
— 4 5 — 4
H H ]
................................... ol
el ¢ het <~ lanstrh P het
7T h2 h2
_f ¥ 4 o 4
R
wroof| R e |
I AT ) b3 CCIs. B= 2650 m  b6= 0750 m  Ae= 0580
f ‘ Bl= 7200 m b7= 0700 m  Am= 0680
" Gye eOxe,l 101 Hi= 2920 m b8= 0250 m  Ab= 1578
(ditE) |3 i t1= 0600 m b9= 0300 m
% % e By v 2= 0650 m  h2= 0150 m
H’ }<L t3= 0000 m h3= 0150 m
| Gxny t9‘ Y t4= 0400 m hgl= 1100 m (FHEYE)
Gyrf |7}% t5= 0250 m hg2= 2500 m (F-+OR)
(Fh4E) © [ 8 |10 t8= 0400 m  GvaL= 1600 m
| 9t 4 t9= 0250 m Gxe= 0669 m
t10= 0900 m Gye= 0256 m
1285 S HE DB TN FOBBIEEELEVEDET B, PR PP U (% ) E§= fzgg m  Gm= 0718 m
| = . m Gym= 0450 m
b6 b3 b7 b4= 0800 m Gbx= 0616 m
b5= 0400 m Gby= 0301 m
y
X4.9.1 PIAEHE A M ORER
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F4E PIREDELE
BRETEE-FERAXHMBELUER -BEE B H g g
FENE
y B BEI—1- A
- BEEBRNGE+E)
- Gxd Gvi=2-RdH= 2 x 639 = 12780 KN
%3‘ —olz.
Gvl  Gu S Rd+ @ HEERNGE+E) FUh-FIMALFY) R&+1= 6390 KN/Z&
v LR 1Y) - BEREGER EE
) Gv2=4-wm= 4 x 3600 = 14400 KN
ty Gva|iGx2 cclz.
h2 i Wm : BARFH#EBE Wm= 3600 KN
t wor | (VLo BEEEE
b6 | C%b b7 Gv3=Vs- 7o= 11369 x 2450 = 278541 KN
H1 Gyd ZZlz.
Gx4 Vs R ELIARE Vs= 11369 m?
'y Yc D BBV - BAEAKRBEES Yec= 2450 KN/m®
Gy - HEE R 2R+ DE1IR)
G het Gv4=(2-Ae+Am)-yc= ( 2 x 0580 + 0680 ) x 2450 = 45080 KN/m
v ZZlz.
B Ae . IREE D MTETE Ae= 0580 2
Gxx=l3/2 Am  : HHEOERE Am= 0680 ’
b b4 - KB E (BIK)
D b3 GvE=Wg/hg2+4-wto= 23220 / 2500 + 4 x 1838 = 16.640 KN/m
\ —alz.
" avef | woxe,] b1 Wg : r-tEERKFSYIBEE) Wg= 23220 KN
(diitE) |3 s B he2  : F-bOORE hg2= 2500 m
s By v wo  : FEEYOEER wto= 1838 KN/m
] - EHE(RMEA LE)
| Gixmy 9; Y Gv6=B-B1-qw= 2650 x 7200 x 350 = 66.780 KN
Gyrr? : |7t}[* colz.
(1) © [ t8 'ﬂO B - IBIEBOIE B= 2650 m
11 w9 4 Bl : EEADIE Bi= 7200 m
qw  ERE qw= 350 KN/nt
By 300y labyy . CREATEONTE ~
‘ GvI=h2-h3:b5- yc= 0150 x 0150 x 0400 x 2450 = 0221 KN
b6 63 b7 - HEAEH
2 Gv=Gv1+Gv2+Gv3+Gv4- (H1—t1) +Gv5-hg2+Gv6+Gv7
= 12780 + 14400 + 278541 + 45080 x ( 2920 — 0600 ) + 16640 x 2500 + 66.780
x(+) % () B
+ 0221 = 518.908 KN

y
[4.9.2 Mg 0RER
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]
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b6 . c%z* b7 < Gha (1)
H1 Gv4 |
Gx4 .
A
]
Gy <«
G het Gh5(7'=h)
\4
Gxx=43/2
b b4
A b3
Gye <« Gxe b b
s 1 < > t4
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| t5 v
,’ po
Gym | :anl t9 }E’ I
(H) I Gl 18 410
| t9 ; v
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U H Gb
(8RB v G v v ti
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y

[4.9.3 MEF+REEIDORER

(2) fEy-22---TEE+REME]
BREEE JNRANSNEQIERTZ20LT S,

- BEEBRNGE+E)
Gvli= 12780 KN -+ BELY
- BARAKE(E L BEE
Gv2= 14400 KN --* BEELY
- BEE8E
Gv3= 278541 KN ' BELY
Gh3=B1-tl-wp= 7200 x 0.600 x 3.00 = 12960 KN
—clz.
wp : ARE wp= 300  KN/m?
- HEE R 2AR+ 1R
Gvd= 45080 KN --- BELY
Gh4=(2-t24+t10)wp= ( 2 x 0650 4+ 0900 ) x 3.00 = 6.600 KN/m
- - B E (B
Gv5= 16.640 KN/m --- #BEFLY
Gh5=hg2-wp= 2500 x 3000 = 7500 KN/m
—clz.
hg2  : F-tOIE(ORE) hg2= 2500 m
- ERE(REELE)
Gv6= 66.780 KN --- BELY
- BEETEONTER
Gvi= 0221 KN --- #EB&Y
Gh7=h2+h3*wp= 0150 x 0150 x 3.000 = 0.068 KN
- MESE
2> Gv=Gv1+Gv2+Gv3+Gv4- (H1 —t1) +Gv5-hg2+Gv6+Gv7
= 12780 + 14400 + 278541 + 45080 x( 2920 — 0600 ) + 16640 x 2500 + 66.780
+ 0.221 = 518.908 KN
> Gh=Gh34Gh4" (H1 —t1) +Gh5*hgl1 +Gh7
= 12960 + 6600 x( 2920 — 0600 ) + 7500 x 1100 + 0.068 = 36.590 KN
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- BEERDGE)
Gvi=2:-Rd= 2 x 639 = 12780 KN
Gh1=Gvl-kh= 12780 x 020 = 2556 KN
Gh1$T v GhG“lGhz et
v Gv6 L€ ave kh o REERE kh= 020
T o s - FRARE (B BEE
(iv3 Gv2= 14400 KN --- HBEFLY
Gh7 4= Gh2=Gv2-kh= 14400 x 020 = 2880 KN
- BRESEE
A7 G Gv3= 278541 KN -+ Bl
angl | Gh3=Gv3-kh= 278541 x 020 = 55708 KN
l - BB AR+ DATA)
Iy Gv4= 45080 KN/m --+ EBELU
u Gh4=Gv4-kh= 45080 x 020 = 9016 KN
ane he - P EE ()
N Gv5= 16.640 KN --- #BskLY
J? Gh5=Gv5-kh= 16.640 x 020 = 3.328 KN
- EREREEL®E)
o) <O Gv6= 66.780 KN --- BRFky
Gh6=Gv6-kh= 66780 x 020 = 13.356 KN
Y - BB TEONFER
-ois. Gvi= 0221 KN --- FEXY
Gh : HERIEMN OKFERH) Gh7=Gv7'kh= 0221 x 020 = 0044 KN
- WESE
(4.9.4 MhERIORER Y Gv=Gv1+Gv2+Gv3+Gv4- (H1 —t1) +Gv5-hg2+Gv6+ Gv7
= 12780 + 14400 + 278541 + 45080 x ( 2920 — 0600 ) + 16640 x 2500 + 66.780
+ 0221 = 518.908 KN
¥ Gh=Gh1+Gh2+Gh3+Gh4- (H1 —t1) +Gh5-hg! +Gh6+Gh7
= 2556 + 2880 + 55708 + 9016 x( 2920 — 0600 ) + 3328 x 1.100 + 13.356
+ 0044 = 99122 KN
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i - EWERN
(1"1 B/2 Gv6  Gv2 MvI=Gvi-Gx1= 12780 x 1350 = 17.253 KN-m
y i atul [
A A L Gbx Gx1=B— (b7+Gxx)= 2650 —( 0700 + 0600 ) = 1350 m
................ ] > Gxx=b3/2= 1200 /2 = 0600 m (EFEODEL)
“ RfEaEL Y - BBEE G5 LR S
v Gvd MV2=Gv2-Gx2= 14400 x -0250 = -3.600 KN-m
| b6 b7 coiz.
r - Gx2= (Gxx+b6) —GvaL= ( 0600 + 0750 ) — 1600 = -0.250 m
Gv7 Gx=b3/g - BIEEBE
MV3=Gv3-Gx3= 278541 x 0016 = 4457 KN-m
HI . Gx4 cciz.
dva Gx3=Gbx—Gxx= 0616 — 0600 = 0016 m
l - BB (A A A)
A Mv4=Gv4-(Hi—t1) - (Gxd—Gxx) = 45080 x ( 2920 - 0600 ) x( 0687 - 0600 )
= 9.099 KN-m
615 hel ettt
e ZAetOxetAm-Gxm _ 2 x 0580 x 0669 + 0680 x 0718 _ ... m
i . i 2-Ae+Am 2 x 0580 + 0680
B - b EE ()
b5 b4 MV5=Gv5-hg2-Gx5=  16.640 x 2500 x -0.250 = -10.400 KN-m
D b3 coiz.
D _ Gxx Gx5=Gx2= 0250 m
| 2 - - EFMEREELE)
(i) 5 MV6=Gu6-Gx6= 66780 x 0025 = 1670 KN'm
’[::\ Gxe —clz.
Gx6= (Gxx+b6) —B/2= ( 0600 + 0750 ) — 2650 / 2= 0025 m
C BEAETEONTFER
_I Gxm > Mv7=Gv7- (Gxx—b5/2)= 0221 x ( 0600 -+ 0400 / 2) = 0177 KN-m
- BT
(hix) | o Mv=Mv1-+Mv2+Mv3+Mv4+Mv5+Mv6+Mvi=
B = 17253 + -3.600 + 4457 + 9.099 + -10400 + 1670 + 0.177 = 18656 KN-m
| 2) EHADEHE
/! )Mv B N= 3 Gv=Gv1+Gv2+Gv3+Gvé4- (H1 —t1) +Gv5-hg2+Gv6+Gv7= 518.908 KN
x(+) = ¢ x) 3) EAKH
y FEOFHETIE. KEFENLZN=HBAMAITELEL,
£74.9.5 MER(ES-R1:BE) S= 0 KN
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B/2 y - BEALE (S EE
v i Mv2= -3600 KN-m -+ By

s . O, CBELEE
................ i . Mv3= 4457 KN-m - - BELY
a2l
» 124 i) $ ¢——Gh3 - HBEERE2A+BiETE)

| Gv3 - Mv4= 9099 KN-m --- BEHFXV
h2y b7 Gh7 - A E (R

b6 «| Mv5= -10.400 KN'm --- BEkY
Gv7 _Gxx=b3/2_ - ERNE
B ] Mv6= 1670 KN-m --- EBEELY
H G4 - BELTEONTE
Gv4 Mvi= 0177 KN'm --- BE&Y
- - ShEREMITT-AMEE
SMv= 18656 KN-m
@ KEHEIZLDBEIFE AV
Gf het| [ - BESEE
-] Mh3=Gh3- (H1—t1/2)= 12960 x ( 2920 — 0600 / 2) = 33955 KN-m
y o N - HEE(FE2R+hREE)
ES Gh4 Gh5 Mh;;em{-;m—ﬂ)z/z: 6600 x( 2920 — 0600 )2/ 2= 17762 KN-m
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CkFHEAFHE) Mh5=Gh5-hgi?/2= 7500 x 1.100 2 / 2 = 4538 KN-m
BEETEONTER

y Mh7=Gh7-[H1—(t1+h2/3)}= 0068 x{ 2920 — ( 0600 + 0150 / 3) } = 0154 KN-m
My ¥ ) - - KFR BB TS E
B Y Mh=Mh3+Mh4+Mh5+Mh7= 33955 + 17.762 + 4538 + 0154 = 56.409 KN-m

Q} ® #HFE-ArOaE
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2) EADEHE
[4.9.6 HER(FHEr-22: £+ RARE) N= X Gv=Gv1+Gv2+Gv3+Gv4- (H1 —t1) +Gv5-hg2+Gv6+Gv7= 518.908 KN
3) BAMHODEE
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Mv4= 9.099 KN-m (FEHELY)
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- BEETEONTE

Mv7i= 0177 KN'm (#BE&LY)

- SREREMITE-AUMEE
I Mv=Mv1+Mv2+Mv3+Mv4+Mv5+Mv6+My7= 18.656 KN-m

@ KE

AR OB IFE-Aob
EHEERN
Mh1=Gh1-Hi= 2556 x 2920

- FFREE LB BE

Mh2=Gh2-H1= 2.880 x 2920

- RIEEEE

Mh3=Gh3- (H1—Gby)=  55.708 x (

- HEERE2AR+HEIK)

Mh4=Gh4- (H1—t1)%/2= 9016 X (

- I-FBE ()

Mh5=Gh5-hgi?/2= 3328 x 1.100

- EREGEAFALE)

Mh6=Gh6-H1= 13.356 x 2.920

BEETEONTER

Mh7=Gh7-{H1—(t1+h2/3)} = 0.221

- KEHEMIFE-AvMEE

@ dFE-suMEE

2 Mh=Mh1+Mh2+Mh3+Mh4+Mh5+Mh6+Mh7=
M=2XMV+ X Mh= 18.656 + 227.552

2) HWADFHE

N=Z Gv=Gv1+Gv2+Gv3+Gv4- (H1—t1) +Gv5-hg2+Gv6+Gv7= 518.908 KN

3) TAMINDHE
S= 3 Gh=Gh1+Gh2+Gh3+Gh4- (H1—t1) +Gh5-hgl +Gh6+Gh7=

7.464

8.410

2.920

2.920

2/ 2

39.000

% {

KN

KN

KN

2.920

17.253 KN-m

0.301

0.600

2.013

—(

) = 145899 KN

Y2 / 2 = 24264 KN

KN

0.600

227.552 KN-m
= 246.208 KN-m

+ 0150 / 3) 1} =

99.122 KN

0.502

KN+=m
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%glll
ol

B
Gv4L |
g
Gvi B/2 Gv6 Gv2
v i
A A i Gbx .
t1 BIEERD $
\4 Gv3
b6 b7
I: > 4—»‘
Gv7 _Gxx=b3/2 | < 2 Gh
N . ~ A
H1 < Gx4
Gv4
v
k\\ /,’ y
Qf’ he
1 N . ' Y
A4
R
b5 b4
. b3
S Gy Zalz.
x=Mv/N
k-
m Mv
x(+) < O > x(-)
R
(s
X4.9.8 AIHEQERAME

4-9-4.  HFEHDOEE
FET-AZKDHRAHERAIIUTOESYTHS,

#4.9.1 FEI-AZLDHEBLNE
_ & RIS HE (N/mm?)
FIET-2 HEOHEYE TERE oos o en —
=1 HEF 1.00 8.0 160.0 0.39
=22 EH+EARE 1.25 10.0 200.0 0.48
-3 R 1.50 12.0 300.0 0.58
2492 s N EDRREHIZAVWDEE D EET
BT 1 (BRAE2A + P4 1K)
FET-2 7N ERRE| g Fe-2vr | BABAS BEHT-2
M(KN=m) (KN) FIIN(KN)
21 g 1100 18.656 0.000 518.908
N 75.065 36.590 518.908
T-x2 REFTARE | 125 60.052 29.272 415.126
= 246.208 99.122 518.908
=23 SRR 1.0 164.139 66.081 345.939 O
¥ 1. BEAOLEREHEE. TRIZEERHTHRL-EROBREE,
2. HEAAOEREBEOHE
s =22 BE+REANE
(EEHFA M)
x=2XMv/N= 18656 / 518908 = 0.036 m
(SREHM)
y=3XMh/ZGh= 56409 / 36590 = 1542 m
ZZIz.
IMh  KEREICKBHEITE-AVb Y Mh= 56.409 KN-m

YGh : KEFE

2 Gh=S= 36.590 KN

- h—23: HhEERE

(EEAm)

x=IMv/N= 18656 / 518908 = 0036 m
(SREHM)

y=Mh/ZGh= 227552 / 99122 = 2296 m

Pt faiy

IMh  KFEREICKZHEITE-AVF

YGh : KERE

2 Mh= 227.552 KN-m
2 Gh=S= 99.122 KN
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F4E PIREDELE
AT EE - FANXBMB LUV EH KK % Hi Hi -
[*E] 4-9-5. EREHHTEANDOES
- PRt SEOFHEIZH T DE D DE S RETHTE A DO EEHIFIE LR RHE2A+ P REIR) ISR T 2D THDS, LIzD>T. COMBEAEEHRICESTHIEET S,
PR A B D ETIE, SREHE A ELTHSA R 2AR+ i1 R) AROS N WrE D DE D IERIZKYE LS,
5. I NEDOKRACHIHREIUTREICHT IRFAESIASIEH L, RETHE CHIFEAL  REBKURHEORILIZEYES TS,
NEFRBLVFEICRD T HLELD, - BAMN L BHBLURREOERLICEYEN TS,
COEME. T AVBITICEYRDONI-E N DLLRIZKYRDH DI EELDH, L - BhA : PR ROT-AVERICKYROI-ENDLERIZKIYEST S,
RITNTIED B BI=D—BEIZIE RO DN, HRTIE— AR IER ELTERS L BLEANS SkE (24) B LU HAE (1) DREFE N FRO L5245,
BERDESIZERHLTLNS,
- FERRELSHDGE D UmAET R4 *x4.9.4 ERETHRE I DER S
- EBRRENGNES . WERET:hEE2.0 EREtiRmE
AT DISEDEALITRD &S(245, mEr-a| e BH IFE—AYMM (KN=m) AR JIS(KN) B 77 (KN)
£493 PI4EHE T R D8l S DEET (ERM DR KIE) = | J/EMIEAM= 246208 KN-m SREHER@EmAS= 99.122 KN REtMT@Em AS= 518908 KN
BB % EERE ImAE (24) B (1K) ImAE (24) B (1K) ImAE (24) (1K)
AR (1AR) | EeZE thi i - r-23 | whmes fll Lt Me fll Lt Mm &L Se miELL Sm i palad Ne i pa)ad Nm
h—21 125.371 1 281573 | 22 B 0.6353 | 156.416 | 0.3647 | 89.792 | 0.6304 | 62.487 | 0.3696 | 36.635 | 0.4762 [247.104 | 05238 |271.804
h—22 164.569 1 203.177 1.2 HEHBERE 5 ¥ 1. imEEhEOEEESMAIL
-3 86.161 1 359.993 42 HEE+HRERE-15 t4 t8 - @R e
-4 127.796 1 278.878 22 HEEF+RERE A 2-Ae= 2 x 0580 = 1.160 2 : 0.6304
-5 166.994 1 200.482 12 |ER+REE+HRERE+S e o P |e o f E Am= = 0680 m? : 0.3696
k-6 83.736 1 357298 | 43 |EE+RAMEFEERE-15 £t 1840 m2 : 1.0000
=27 137.176 1 281.623 2.1 HhEERF b3|d b3| ¢ - BTEZRE-AVb =R
k-8 176.374 1 203.227 1.2 HhER A+ BERE15 A 2-Ixe= 2 x 0072 = 01443 m4 0.6353
F—29 74.306 1 360.043 48 HER+REERE-15 o o Yo e f i Ixm= = 0.0829 m4 0.3647
F1y 1 26 =R ~9ETHEY 4 st = 02272 m4 1.0000
T 1 22 F—A1.4. IDFH d d - B [T
¥ 1. AL A TIEEREREFERELLEVWV-ATHD. (3m4E) (%) ik : 2:Npe= 2 x 10 = 20 0.4762
i : Npm= 2.2 0.5238
LROLERG, BENELEEL-BAREEF—FOLELRL, BEEFRELE &t 4.20 1.0000
BLEEEIINTVIDNKREGD, ERNGLERIFEERELEE B LAV LRI CORER. BHEORFICAVSIHE (1K) BEUHHE R OFRFAHEAIERDESITRET S,
RELESHNRNDIEN L. AN S XBEERMELSEFLVLETEILES
Z&ET B, %495 IE AEDREICAVSEREHE A
R EHHRmE o
FEr-2 | KEE | BEEFEAIMKN-m) & A B 71S (KN) B 1IN (KN) BFEIL N (N/mm’)
AR (IAR) | P OR) [ I OR) [ P OX) [ HEOX) [ PEOX) [BlEESE] oca O'sa T al
h—23 hiEers | 78.208 89.792 31.244 36.635 123552 | 271.804 1.50 12.0 300.0 0.58
¥ 1. WHEIADOFE
AN EL, FBEME D DERL TROON-IH2ADME HE1/2L-{ETHS,
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F4E P DERE

AT EE-FANXBMB LU EH KK % E i -1
[#AE]) 4—10. FIRFHEARDISHEDRE . WE /-3 — hER
-Fﬁ&ﬁ?’ﬁ‘tﬁﬁ@ﬁﬁ#ﬂﬁmﬁmﬁﬁ 4-10-1. ﬁﬁ#ia)ﬁﬁjjrf{
& =12 55T EO)ﬁiﬂ]&ﬁﬁ(-?b‘(%%iﬁ'ﬁié*&)%mt&b ZOHEDHTIEIRDEEYTHS,
ga% r“jJJ#a)qu%tliF%Ei%”zEﬁﬁJéJtL iﬂmﬁ%ﬂ%u_ :r%zb_& B E— AR M= 78208 KN-i(= 78.208,000 Nemm)
- BAMH S= 31244 KN (= 31,244 N)
70 O Gl rmomts 1 ) N= 12355 KN (= 123552 N)
""""""""""" BAROEREL) - - DR B A Goam 120 N/mm’
A - BRFOHRSIRIEAE Osa= 3000 N/mm?
t2 © VY- DR AW HE Tal= 058 N/mm?
t4 s BFREaV V- DRI n= 15
= - B g b=t4= 040 m (= 400 mm)
A - M DES h=b3= 120 m (= 1200 mm)
t2= 0650 m - SO MY d= 012 m (= 120 mm)
t5= 0250 m JJ *ﬁﬁﬁ@ﬁﬂﬁ'ﬁ(ﬁm\g; - BHOEHS d= 108 m (= 1080 mm)
< b3 - EBFHOREE D 16 x 2 KX —As= 198 x 2 = 3972 mm?
- BB ESHROHEICALDK, COEH
2z, d  EHOARY d= 012 m K. CIET /7L 1&UKRDBH. T2 7L 1EFERALGEMERIZ. K, CIERITHETROZIENTES (As=As"),
t4 . ERALHE t4= 040 m ZZiz.
b3 : HHE b3= 120 m P=As/(b-h) = 3972 / (400 x 1200 ) = 0.00083
[X14.10.1 F'Ei#i%ﬁtjir‘]mﬁnﬂ AVWSintE D ERETHEE e=M/N= 78,208,000 / 123,552 = 632.997 mm
a=d/h= 120/ 1200 = 0.10000
SIS EAEZEELEZRAEILUTOEIZLYRD S, e/h= 632997 / 1200 = 0.52750
o= N #4.10.1 K.COEH - e
b*h-C . = + B =} REE
oe e 4 KORER n Po|amd/h| o/h | BRHE | RHHE | BR T T | oR
oo h 0.311 15 0.00083 | 0.10000 | 0.52750 | 0.53032 | 0.52750 x
K 0.312 15 0.00083 | 0.10000 | 0.52750 | 0.52870 | 0.52750 x
rme—S 0.313 15 0.00083 | 0.10000 | 0.52750 | 0.52710 | 0.52750 @) 0313 | 0142 | 0313 | 0.142
b-d ® BhEOHKE
Fr HEICAVSREITIRIZEYKD S, - V- DBl ERES HEE
2 . 1_K . . _ 2 0c=N/(b-h-c)= 123552 / ( 400 x 1200 x O0.142 )
e _K (573t P 01— 2a) = 18 N/mm? < Oca= 120 N/mm? -+ OK
h K2+2n-P- (2K—1) - BEBDBIRISHE
co_K  nP ( 2K—1) os=n*0c-{1-K-(d/h) } /K= 15 x 18 x{ 1— 0313 —( 120 ,/ 1200 )} / 0313
2 K = 506 N/mm? < oOsa= 3000 N/mm? v OK
¥ f=fAL. 02 = K = 10 - IV DR AW S E
bt et Tm=S/(b-d)= 31244 ,/ ( 400 x 1080 )
n= 15 = 007 N/mm?> < tTal= 058 N/mm? s OK
a=d/h LEMS ARELERFIEHFRGAEICHLTRETH S,
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g!g

LU TR

Q@ DVEHHEOIHEH
B DEIERIS NEAHFBTICNEITET HIHEOVLEREGE (A1) DEFEER LS.

a4 30sa _ 3Ms ) 2 6Ms . Osar To— 3Ms 2 —
ge 2n bz 0% T b nZp-g2 0%
3 x 3000 3 x 137,513,000 6 x 137,513,000
3 4 — ~oc?— — x 3000 x oc —
ge (< 15 400 x 1080 2z’ 9° 15 x 400 x 1080 2 ¢
x 137,513,000 2
3 X 3000 = g + 29116 g¢?— 35369 Oc— 353686 = 0

15 2 x 400 x 1080 2

ZZiz.

Ms=M-+N-c= 78208 -+ 123552 x 0480 = 137.513 KN-m = 137,513,000 N-mm

c=h/2—d= 120 / 2— 012 = 0480 m
(oc'DFHITETE)
OB stmm | BmiE| ee
3.7 ~35.300 0 x
38 ~12.781 0 <
3.9 10.548 0 O
UEMDS o= 39 N/mm’%1E3,
CHOELIENEDHENSROONIELLEEBL. KEWVADEEZLEHHEDTEICALS,
Oc= 1.8 N/mm? < oc¢= 39 N/mm’
- WEHHEDIE
0.163 123.552
7 < 39 400 x 1080 mm?
Asl= X 400 X 1080 = 457.3
300.0
ZZliz.
15 x 39
S==5 x 39 + 3000 0.163
- BEfE
D19 X 2 &K —As= 285 X 2 = 5730 mm? > Asl= 4573 mm? -+ OK

@ EHORE
A EOBRITROONERH D 16 x 2 K —As= 3972 mm?
- DERHEORTROONEH D 19 X 2 K —As= 5730 mm?
UEDBREDS. BEFIEIDESHETREINLID . FIRBEAROREFELESERLERD LS4 D,
- MEEAROSHE :D 25
Li=h\> T, St DEFILRICRET S,
D 25 x 2 K —As= 5067 x 2 = 10134 mm? > Asi= 4573 mm? -+ OK
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F45 P DERE

SEtEE-FAXEME LUV ER -IEE % H B =1
[*E] 4-10-2. HHOEHE
- PRt A M D PAERS W E DS (1) HEDFE
FIREREDT R D IG 1 E QIREH AR I OLVTHE IS L, PEITRO HOAVBEICOVTLEBRGELROBIEEL, ZOHEDETIIRDESYTHS.,
ErEEASEEEL TRETT 5. 1L, @ADL D LEE THIHE5 - HHIFE—AVKR M= 89792 KN-/ (= 89,792,000 N-mm)
gt?‘é ISAEDOHBEIITESBRABRIEL. BMNEEELRHEZHIL . HAMH S= 36635 KN (= 36635 N)
— - Bh N= 27180 KN (= 271,804 N)
Fo : A © IO BRI N E Ooa= 120  N/mm’
t9" - BRI OHFERSIRIEHE osa= 3000 N/mm?
A OO B E ARG NE Tal= 058 N/mm?
- BEEDV D — DM R n= 15
t10 t8 - M OiE b=t8= 040 m (= 400 mm)
fE - BHogs h=b3= 120 m (= 1200 mm)
‘[ - BEBOMSY d= 012 m (= 120 mm)
" - B OEHE d= 108 m (= 1080 mm)
v WAADRR (R 1) tgv - EHOREHE D 13 x 2 & —As= 1267 x 2 = 2534 mm?
- BHGREARROHEIZAVAGK. COEH
d *ﬁﬁrﬁ]d)%ﬁ%(ﬁl) Li, K. CIEXT /7' IL1&KYKRD DM, 172 7L 1EFERALEWMEGEIZ. K, CIEHITHETROHEIENTES (As=As"),
b5 | b4 _ ZZlz,
T b3 | P=As/(b-h)= 2534 / ( 400 x 1200 ) = 0.00053
o e=M/N= 89,792,000 / 271,804 = 330.356 mm
a=d/h= 120/ 1200 = 0.10000
ZZIz. d : HBEBHOHNSAY d= 012 m e/h= 33035 ,/ 1200 = 0.27530
t8  : ERAfE t8= 040 m #*=4.10.2 K.COEH
P =% — S P
b3 EAE A, compal n | [am | on | amn | s | e T 1 KR
t10= 0900 m 0.694 15 | 0.00053 | 0.10000 | 0.27530 | 0.27570 [ 0.27530 x
0.695 15 | 0.00053 | 0.10000 | 0.27530 | 0.27533 | 0.27530 x
0.696 15 | 0.00053 | 0.10000 | 0.27530 | 0.27497 [ 0.27530] O 0696 | 0352 | 0696 | 0.352
E4102  PIERFAOREIZALSHEOREEE ® BAEORE
=AYb ORI SRS D E
0c=N/(bh-c)= 271,804 / ( 400 x 1200 x 0352 )
= 16 N/mm? < 0ca= 120 N/mm? e OK
- BERDSIERIG N E
os=n-0oc[1-K-(d'/h) } /K= 15 x 16 x{ 1— 0696 —( 120 ,/ 1200 )} / 0696
= 70 N/mm?> < osa= 3000 N/mm? e OK
= VY)-bDE ARSI E
Tm=S/(b-d)= 36635 / ( 400 x 1080 )
= 008 N/mm? < tTal= 058 N/mm? e OK

LLEMS RELEEHIIHFRCHAEICHLTRETHS,
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%!S

LU TR

Q@ DVEHHEOIHEH
B DEIERIS NEAHFBTICNEITET HIHEOVLEREGE (A1) DEFEER LS.

Uca+( 30’sa_ 3Ms ). ooP— 6Ms . Osar To— 3Ms cosa? = 0
2n b-d? n=b-d? nZ-b-d?
s 3 x 3000 3 x 220,258,000 ) 6 X 220,258,000
ogc® + ( )roci— X
2 x 15 400 x 1080 2 15 x 400 x 1080 2
153 zx izo,igg,oog ez X 3000 ‘o gc® + 28584 goZ— 56651 Ooc'— 566507 = 0
bl (il
Ms=M-+N-c= 89.792 + 271804 x 0480 = 220258 KN-m = 220,258,000 N*mm
c=h/2—d= 120 / 2 — 012 = 0480 m
(oc'DFHITETE)
OB stmm | mmE| e
49 -40.146 0 x
5.0 -10.162 0 x
5.1 20.694 0 @)
UEMS o= 51 N/mm’%183,
CHOELIENEDHENSROONIELLEEBL. KEWVADEEZLEHHEDTEICALS,
Oc= 16 N/mm? < oc¢= 51 N/mm?
- WEHHEDIE
0.203 271.804
—2 ' "0 x oso m?
As1= X 400 x 1080 = 7445
300.0
bl el
15 x 5.1
S=—5 x5 + 3000 0203
- BEfE
D 22 x 2 A —As= 3871 x 2 = 7742 mm? > Asl= 7445 mm? OK
@ EHORE
s S AEDKRETTRO SN B D 13 x 2 K —As= 2534 qm?
- DERBHEORATROONEEH D 22 X 2 K —As= 7742 pn?
UEDBZEHIS, BFIIDHESHETRESNSD., FIREAROREHLEBEAERIERDELSIZHS,
- MEEAROSHE D 22
Li=h\> T, St DEFILRICRET S,
D 22 x 2 A —As= 3871 x 2 = 7742 mm? > Asl= 7445 mm? OK

300.0

X 0c —
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g!g

(4m4E)

As'=As=

D 25 x 2 XK

t2

D 25 x 2 XK

/5[5 D B AR

t4

(B&hE)

t10

b3

As'=As=

D 22 x 2 X

D 22 x 2 XK

1A E DB

HEARDEHEIZEDHIEEM DECE

4-10-3. WHEOHEEFHER

#4.10.3 PIEMt AR OB E AL NEREDEED RE1X)

e IhAE bt
2 B —mE | wee weE | AR
B FE—A0b M KN=m — 78.208 — 89.792
HAEN S — 31.244 — 36.635
Pl N — 123.552 — 271.804
L] b — 0.40 — 0.40
B h — 1.20 — 1.20
mAY d — 0.12 — 0.12
AME d — 1.08 — 1.08
B2 (8% A3 x K3 — D 16 x 2 — D 13 x 2
HI=E 2 - 3.972 — 253.4
KLt — 0.00083 — 0.00053
RbDE — 0.632997 — 330.356000
RE — 0.313 — 0.696
" — 0.142 — 0.352
" —_— J— — —
n” —_— —_— — —
" —_— p— — —
WY - DIEFER 71 E N/mm? 12.0 1.8 [e) 12.0 1.6 [e)
BB DEIRIG NE N/mm? 300.0 50.6 (@] 300.0 7.0 O
WHY-bDE AR HE N/mm? 0.58 0.07 (@] 0.58 0.08 O
HRGHEDEE RS 1.50 1.50
N | FECER D 19 x 2 D 22 x 2
BEGHE e 2 457.3 573.0 (@] 7445 774.2 O
BAROEHE mm D 25 D 22
BRI DIRTE D 25 x 2 D 22 x 2
¥ 1. RELEFEEI-2
r—21 HEE
k-2 EE+RTE
—23 HhER
2. EELEFRES-2
h—23 HhEH

3. EHOREX. EARAOHBHEMARMOHHEOESERY, REVWHFOHHETRE L,
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O

%!S

&t

B
B Gv4L N
T
1 b3
t Grob3/2.
v
| b6 b7
= o
ANOERLE H‘
~ | TGh
HI "‘i i i
2 Gv
_ y
HERS
\MV N \ /
14
‘[ A e \ 4 vgl
h TEE A Mh
y
A
ve' . =
BAMAR O EIR R
\ B3]
— 1r-——l—-—--/\)@ll>
itk M |y b= o.ﬁoo m
vg
P L1
BERE

FTE T KEREGhLNIRBIASERSE TS, WIS RO ETIIM
EANZRERDT-AEEREL. JIRANERESE S,

B4.11.1 BNV S BRI ER

4—11.

(1)

EAMAROHEICAVNSEADE
FIHE A RO ETIE. MEXRICEESN AR RELTCHERRZWER HEL TOD, BEMA R OFHETIIKERED
HIFE- A MEEHETRD . MANOERMENESERDILENDHD, LIA>T. CCTREMTOMENERDDELET D,
BEKEESOFREENNIREAMSNNRENIERTHEL. BIFET-ANDEFHE BB TS ETKERS OB FE-40 R
BETFE— A0 (H) DO ERRDHRERS DBITE-AMN—) EERTEIDET D,

MR+ ARE ORBAIMEHEIOHE

1) FIEMAROFETRO-EHEA

- SRENEE Y Gv=N= 518.908 KN

- KEHEE YL Gh=S= 36590 KN

- SREHORIFE-AEET YMv= 18656 KN-m

- KKEADBITE-AEE YMh= 56409 KN-m

- ghFE-AurEE M=3Mv+ SMh= 75065 KN-m
2) E@EMAROGEICAVSEEAD

- HEIAND NS EKEAOBIFE-AVMEE

IMh'=3Gh-ygl= 36590 x 4455 = 163.008 KN-m

Pt by

c RS ROHERSNOEME TOERH

ygl
vel=y+h+yg= 1542 4+ 1100 + 1813 = 4455 m
Zolz.
y= 1542 m . h= 1100 m . yg= 1813 m
- BIFE-AVMEET
M=3Mh'—3IMv= 163008 — 18.656 = 144.352 KN-m
]
Fﬂ#in‘?ﬁ‘tjirﬁia)?riﬁq}_ _gh “_
] - Y¢
) A EAMEA RO ER R
D | " I
=)
H
Mo _._._._.__._.H__.r._..i._T.C;v i
[ v \ISTv )
HAM A RO ERS
L2 Llle_
HiAK L= 1550 m _
X4.11.2 HAMARORTER
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(2) THERIOEBMASTIESEHENOHE
1) FIEHAROSFETRO-EE AN

- REAAEE Y Gv=N= 518.908 KN

- KEHEE Y Gh=S= 99.122 KN

- SREHDBITE-AUMEE YMv= 18656 KN-m

- KEHORIFE-AEET Y Mh= 227552 KN'm

- BHIFE-AUMEET M=IMv+ ZIMh= 246208 KN-m

2) EAHAROFEICAVNSIE S
s HEIAN IR K EAOBITE-AVMEET
>Mh'=2Gh-ygl= 99122 x 5209 = 516326 KN-m
ZZIz.
vel : FIEMEAROFER AN SHEFETOEERE
ygl=y+h+yg= 2296 4+ 1100 4+ 1813 = 5209 m
ZZlz,
y= 2296 m . h= 1100 m . yg= 1813 m
- BIFE-AUMEET
M=XMh'—XMv= 516326 — 18.656 = 534.982 KN-m

(3)  EEAVINSE-HENDOES

£ 4.11.1 BB~V SE =M Em A DEE

HE HERA [EEL YERAIEL2 (M)
1HE e | B [Eu+RnE] B [Es+EnE] BN [Es+EsE] IR
SNERE ] KN | 518.908 518.908 518.908 518.908 14.664 14.664
KERE H KN 36.590 99.122 36.590 99.122 14.664 14.664
FE—4vr | M [KN-m|[ 75.065 246.208 144.352 534.982 14.664 14.664
X 1. EAREREALEmNSDERMTHD,

(BE+EAMNE)

L2=L—L1= 1550 — 0836 = 14664 m
ZZiz.
L= 1550 m
L1=(Gxx+x)+b= ( 0600 + 0036 ) + 0200 = 0836 m
(HhEERF)
L2=L—L1= 1550 — 0.836 = 14664 m
bt il
L1=(Gxx+x)+b= ( 0600 + 0036 ) + 0200 = 0836 m

Gxx : ATERSGENEOHR) Gxx= 0600 m
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